Документ подписан простой электронной п**АВСТО НОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ**Информация о вла**трую фессиональная образовательная организация**ФИО: Невмержицкая Ирина Николаевна Должность: Директор «КОТЕЛЬНИКОВСКИЙ КОЛЛЕДЖ БИЗНЕСА»

Дата подписания: 17.10.2024 16:27:48 Уникальный программный ключ:

4dbf2010db86aa201f554b0e6a7af57a2833fc44

СОГЛАСОВАНО:	УТВЕРЖДАЮ:
Ректор АНО ВО ВИБ	Директор АНПОО
А.А. Ващенко	«Котельниковский колледж бизнеса»
18 апреля 2024 г.	И.Н. Невмержицкая
	18 апреля 2024 г.

СОГЛАСОВАНО:

Директор АНПОО «Академический колледж» Е.Н. Лесняк 18 апреля 2024 г.

ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ САМООБСЛЕДОВАНИЯ АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» за 2023 год

Рассмотрено на заседании Педагогического совета Колледжа Протокол № 5 от 18 апреля 2024 г.

СОДЕРЖАНИЕ

	Преамбула	3
1	Аналитическая часть отчета	5
1.1.	Общие сведения о колледже	5
1.2.	Система управления колледжем	6
1.3.	Структура подготовки специалистов	19
1.4.	Содержание и качество подготовки обучающихся	22
1.5.	Организация учебного процесса	42
1.6.	Организация воспитательного процесса	45
1.7.	Социально-бытовые условия	64
1.8.	Востребованность выпускников	64
1.9.	Качество кадрового потенциала	67
1.10.	Научно-исследовательская работа	74
1.11.	Материально-техническая база	85
1.12.	Учебно-методическое,	89
	библиотечно-информационное обеспечение	
1.13.	Характеристика системы управления качеством обучения	90
1.14	Дополнительные образовательные услуги	92
1.15.	Финансовое обеспечение	94
	Заключение	96
2.	Анализ показателей деятельности АНПОО «Котельниковский	96
	колледж бизнеса»	

ПРЕАМБУЛА

Самообследование АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» (далее – Колледж) проводилось на основании:

- Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ с изменениями и дополнениями;
- Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организацией»;
- Приказа Министерства образования и науки Российской Федерация от 10 декабря 2013 г. № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию»;
- Порядка проведения самообследования в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса», утвержденного приказом директора Колледжа № 32-о от 23 декабря 2015 г.
- Приказа директора Колледжа «О проведении самообследования колледжа» № 53-о от 12 февраля 2024г.

Целями проведения самообследования являются обеспечение доступности и открытости информации о деятельности Колледжа, а также подготовка отчета о результатах самообследования (далее - отчет).

Задачами самообследования являются:

- получение объективной информации о состоянии образовательной деятельности Колледжа;
- установление степени соответствия фактического состояния образовательного процесса прогнозируемому состоянию;
- выявление наличия или отсутствия динамики образовательной системы в целом или отдельных её компонентов;
 - установление причин возникновения проблем, выявленных в процессе самообследования;
- составление прогнозов изменений, связанных с объектами оценивания или действиями, относящимися к ним.

Процедура самообследования включает в себя следующие этапы:

- планирование и подготовку работ по самообследованию Колледжа;
- организацию и проведение самообследования в Колледже;
- обобщение полученных результатов и на их основе формирование отчета;
- рассмотрение отчета Педагогическим советом Колледжа.

Приказом директора колледжа создана рабочая группа по проведению самообследования в следующем составе:

Невмержицкая И.Н. - директор

Паклина О.П. - заместитель директора по учебной работе

Хованова Т.Л. - методист по заочной форме обучения

Донченко Е.Н. - заместитель директора по воспитательной работе Мельникова С.Н. - главный бухгалтер, инспектор отдела кадров

Бобрышева Е.С. - заведующий кафедрой экономики и права

Лысенко О.А. специалист по работе с клиентами и практическому обучению

Лемешова О.В. - библиотекарь

Ляхов К.А. - техник Осипова Я.А. - методист

В процессе самообследования проведена оценка образовательной деятельности, системы управления Колледжа, содержания и качества подготовки обучающихся, организации учебного

процесса, востребованности выпускников, качества кадрового, учебно-методического, библиотечно-информационного обеспечения, материально-технической базы, функционирования внутренней системы оценки качества образования, а также анализ показателей деятельности Колледжа, установленных Министерством образования и науки Российской Федерации.

В ходе проведения самообследования были исследованы следующие материалы: нормативно-правовая, учебно-методическая документация, рабочие учебные планы и программы, материалы деятельности Колледжа за 2023 календарный год.

Аналитические показатели в отчете сформированы по состоянию на 31.12.2023г., результаты анализа показателей самообследования также указаны по состоянию на 31.12.2023г., за исключением показателей, связанных с итоговой аттестацией.

Оценки, данные рабочей группой в ходе самообследования, были рассмотрены и обсуждены на оперативных совещаниях у директора, заместителя директора, заседаниях методического совета, педагогического совета.

Итогом самообследования является совокупность оценок, полученных членами рабочей группы по каждому объекту самообследования, выразившаяся в настоящем отчете.

Проведение самообследования способствовало совершенствованию всех аспектов функционирования АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса», эффективности работы структурных подразделений, оказало положительное влияние на повышение мотивации всех членов трудового коллектива.

Отчет размещен на сайте http://kotelbk.ru.

1. АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ ОТЧЕТА

1.1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О КОЛЛЕДЖЕ

Автономная некоммерческая профессиональная образовательная организация «Котельниковский колледж бизнеса» является не имеющей членства автономной некоммерческой организацией, созданной В соответствии решением единственного учредителя Негосударственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Волгоградский институт бизнеса», решение № 2 от 15 мая 2013 г., путем реорганизации в форме выделения из НОУ ВПО «Волгоградский институт бизнеса».

Учредителями Колледжа являются юридические лица:

- 1. Автономная некоммерческая организация высшего образования «Волгоградский институт бизнеса» (АНО ВО «Волгоградский институт бизнеса»);
- 2. Автономная некоммерческая профессиональная образовательная организация «Академический колледж» (АНПОО «Академический колледж»).

Полное наименование Колледжа: Автономная некоммерческая профессиональная образовательная организация «Котельниковский колледж бизнеса».

Сокращенное наименование Колледжа: АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса».

Место нахождения (юридический, фактический адрес) Колледжа: Российская Федерация, 404354, Волгоградская область, г. Котельниково, ул. Чеснокова, д. 13.

Телефон/факс: 8(84476) 3-33-59, 3-31-84, 3-17-30.

Колледж имеет право на осуществление образовательной деятельности в соответствии с лицензией, выданной комитетом образования и науки Волгоградской области от 10.12.2015 г., регистрационный номер ЛО35-01239-34/00232908, срок действия: бессрочно.

Колледж аккредитован в установленном порядке, имеется свидетельство о государственной аккредитации, выданное комитетом образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 26.02.2020 г., № 9, серия 34A01, № 0001669, приложение №. 1.

Устав Автономной некоммерческой профессиональной образовательной организации «Котельниковский колледж бизнеса» утвержден Решением Протоколом Правления № 1-23 от 12.12.2023 г.

Запись о государственной регистрации внесена в Единый государственный реестр юридических лиц 11.09.2013 г., основной государственный регистрационный номер 1133400001899.

Свидетельство о постановке на учет Российской организации в налоговом органе по месту ее нахождения, выданное Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 8 по Волгоградской области от 11.09.2013 г. серия 34, № 004137529.

Данные документа, подтверждающего факт внесения сведений о юридическом лице в Единый государственный реестр юридических лиц: Свидетельство о государственной регистрации юридического лица серия 34 № 003920397 от 11.09.2013г.

Идентификационный номер налогоплательщика: 3458050094.

Банковские реквизиты:

	T
Полное наименование банка	Волгоградское отделение № 8621 ПАО «Сбербанк
	России» г. Волгоград
БИК	041806647
Корреспондентский счет	30101810100000000647
Расчетный счет	40703810511000000382

Согласно лицензии, выданной комитетом образования и науки Волгоградской области от 10.12.2015 г., регистрационный номер ЛО35-01239-34/00232908, срок действия: бессрочно, Колледж имеет право на осуществление образовательной деятельности по реализации следующих образовательных программ:

Проф	Профессиональное образование			
	Коды	Наименование специальностей	Уровень	Присваиваемая
Π/Π	специальностей		образования	квалификация
1	38.02.01	Экономика и бухгалтерский учет	Среднее	Бухгалтер
		(по отраслям)	профессиональное	
			образование	
2	40.02.01	Право и организация социального	Среднее	Юрист
		обеспечения	профессиональное	
			образование	
3	40.02.02	Правоохранительная деятельность	Среднее	Юрист
			профессиональное	
			образование	
4	40.02.04	Юриспруденция	Среднее	Юрист
			профессиональное	
			образование	

Допо	лнительное образование
No	Подвиды
Π/Π	
1	Дополнительное образование детей и взрослых
2	Дополнительное профессиональное образование

Профессиональное обучение

Согласно имеющегося свидетельства о государственной аккредитации, выданного комитетом образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 26.02.2020 г., № 9, серия 34A01, № 0001669, Колледж аккредитован по следующим укрупненным группам специальностей:

Проф	рессиональное обр	разование	
No	Коды УГС	Наименования УГС	Уровень образования
Π/Π			
1	38.00.00	Экономика и управление	Среднее профессиональное
			образование
2	40.00.00	Юриспруденция	Среднее профессиональное
			образование

1.2. СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ КОЛЛЕДЖЕМ

Основным направлением деятельности Колледжа является подготовка квалифицированных, конкурентоспособных кадров для предприятий и организаций различных форм собственности.

Для эффективной реализации указанного направления деятельности в Колледже создана организационная структура управления, которая представляет собой механизм управления, Страница 6 из 102

разграничения служебных обязанностей между структурными подразделениями и персоналом, координации деятельности структурных подразделений по организации учебно-воспитательного процесса.

Органами управления Колледжа являются: Общее собрание учредителей, Директор Колледжа, Общее собрание работников и обучающихся, Педагогический совет.

Коллегиальным высшим органом управления Колледжа является Общее собрание учредителей. К исключительной компетенции Общего собрания учредителей относится: определение приоритетных направлений деятельности Колледжа, принципов формирования и использования его имущества; принятие решений о создании Колледжем других юридических лиц, об участии Колледжа в других юридических лицах, о создании филиалов и об открытии представительств Колледжа; изменение Устава Колледжа и утверждение Устава в новой редакции; реорганизация и ликвидация Колледжа, назначение ликвидатора (ликвидационной комиссии), утверждение ликвидационного баланса; назначение Директора и освобождение его от должности; утверждение финансового плана и внесение в него изменений и др.

Заседание Общего собрания учредителей Колледжа правомочно, если на указанном заседании присутствует более половины его членов. При отсутствии кворума заседание откладывается и устанавливается следующая дата заседания.

Решения Общего собрания учредителей принимаются простым большинством голосов и вступают в силу немедленно после их подписания. Решения Общего собрания учредителей принимаются единогласно.

Единоличным исполнительным органом Колледжа является Директор. Директор Колледжа избирается Общим собранием учредителей, и подотчетен ему в вопросах, отнесенных к его компетенции. Директор Колледжа избирается сроком на 1 (один) год. К компетенции Директора относится решение всех вопросов, которые не составляют исключительную компетенцию Общего собрания учредителей. Так, Директор Колледжа: руководит образовательной, научной, административно-хозяйственной, финансовой, международной и иной деятельностью Колледжа; без доверенности действует от имени Колледжа, представляет его интересы в отношениях с государствами, государственными и судебными органами, юридическими лицами и гражданами; распоряжается имуществом и средствами Колледжа, руководит финансово-хозяйственной деятельностью Колледжа и др.

Общее собрание работников и обучающихся Колледжа является коллегиальным органом, который собирается Директором не реже одного раза в год и принимает решения открытым голосованием простым большинством голосов и является правомочным в случае присутствия на нем не менее половины списочного состава коллектива, либо представителей от структурных подразделений Колледжа. Членами Общего собрания работников и обучающихся являются работники Колледжа, для которых работа в Колледже является основной, и обучающиеся Колледжа.

С целью решения основополагающих вопросов образовательного и воспитательного процессов в Колледже действует Педагогический совет. В его состав входят Директор Колледжа (председатель Педагогического совета), его заместители, руководители структурных подразделений, педагогические работники. К работе Педагогического совета могут привлекаться другие работники Колледжа, родители (законные представители) обучающихся с правом совещательного голоса. Решение Педагогического совета является правомочным, если на его заседаниях присутствует не менее 2/3 правомочных представителей, и если за него проголосовало не менее половины присутствующих. Решения Педагогического совета принимаются простым большинством голосов и вступают в силу немедленно после подписания их председателем.

С целью совершенствования методического и профессионального мастерства и для решения уставных целей и задач в Колледже созданы методический совет, кафедра экономики и права.

Структура Колледжа соответствует структуре, указанной в Уставе АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» и позволяет эффективно обеспечить организацию и ведение учебно-воспитательного процесса.

Все структурные подразделения Колледжа и специалисты действуют на основании Положений о структурных подразделениях, инструкций по направлениям деятельности и Должностных инструкций различных категорий сотрудников, утвержденных в установленном порядке директором Колледжа.

Для успешной реализации основных направлений деятельности Колледжа разработаны, утверждены и имеются в наличии следующие локальные нормативные акты:

No	Название локального акта	Дата, № приказа	Сведения о
п/п		об утверждении	рассмотрении/
		директором	согласовании
1.	Положение о педагогическом совете АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 4 от 18.10.2013 г.;	Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 1 от
			18.10.2013 г.
2.	Положение об общем собрании работников и обучающихся, АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 4 от 18.10.2013 г.;	Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 1 от 18.10.2013 г.
3.	Положение о порядке предоставления академических отпусков студентам	№ 13 от 31.01.2014 г.	10.120.2010
4.	Положение о комиссии по противодействию коррупции	№ 32-о от 26.03.2015 г.	
5.	Кодекс профессиональной этики педагогических работников	№ 35-о от 27.03.2015 г.	
6.	Положение о службе содействия трудоустройству выпускников АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 32-о от 23.12.2015 г.	
7.	Положение о кафедре АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 32-о от 23.12.2015 г.	
8.	Порядок проведения самообследования в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса	№ 32-о от 23.12.2015 г.	
9.	Методические рекомендации по обучению обучающихся правилам безопасного поведения в интернетпространстве, профилактике интернет-зависимости		Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 4 от 01 июня 2016 г.
10.	Методические рекомендации по профилактике суицидального поведения детей и подростков в образовательных организациях	№ 69-о от 31.08.2016г.	

1.1	Потомующе	Ma (0 a a= 21 00 201 (
11.	Положение об организации дежурства по колледжу	№ 69-о от 31.08.2016г.	
12.	Методические рекомендации для преподавателей по работе с обучающимися-инвалидами и обучающимися с ограниченными возможностями здоровья (OB3)		Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 1 от 16 ноября 2016 г.
13.	Положение по информационной безопасности в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 52-о от 31.08.2018 г.	
14.	Инструкция о порядке оказания ситуационной помощи инвалидам и другим маломобильным гражданам при посещении АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 70-о от 31.08.2018 г.	
15.	Соглашение по охране труда между работодателем и работниками АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	25.12.2018 г.	
16.	Положение о работе с детьмисиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей	№ 52-о от 31.08.2018г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 31.08.2018г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 31.08.2018г.
17.	Положение по работе с инцидентами информационной безопасности в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	11.03.2019 г.	
18.	Положение об аттестационной комиссии по приему, переводу и восстановлению студентов в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
19.	Положение об утверждении порядка заполнения, учета и выдачи дипломов о среднем профессиональном образовании и их дубликатов в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета,

			протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
20.	Положение о порядке оформления, возникновения, приостановления и прекращения отношений между Автономной некоммерческой профессиональной образовательной организацией «Котельниковский колледж бизнеса» и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
21.	Правила внутреннего трудового распорядка АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
22.	Порядок расследования и учета несчастных случаев с обучающимися во время пребывания их в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
23.	Положение о Совете по информационной безопасности, утвержденное приказом директора АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
24.	Положение о видах и условиях поощрения обучающихся АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании

			педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
25.	Положение о конфликтной комиссии, утвержденное приказом директора АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»		Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
26.	Положение об организации текущего контроля за состоянием здоровья обучающихся в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
27.	Положение о постановке обучающихся в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» и их семей на внутренний контроль	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
28.	Положение об организации и осуществлении образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования (программам подготовки специалистов среднего звена) АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»		Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
29.	Порядок разработки, утверждения и внесения изменений в основную профессиональную образовательную программу СПО-	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на

		<u> </u>	
			заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня
			2019 г.
30.	Программа психолого- педагогической и социальной помощи обучающимся АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» испытывающим трудности в освоении основных образовательных программ, развития и социальной адаптации	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня
			2019 г.
31.	Положение о совете по профилактике правонарушений, утвержденное приказом директора АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
32.	Положение о совете обучающихся АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
33.	Положение «О пропускном и внутриобъектном режиме» в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
34.	Положение об учебной библиотеке	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г.

			Doggramma
			Рассмотрено на заседании
			педагогического совета,
			протокол № 7 от 27 июня
			2019 г.
35.	Правила пользования учебной	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на
	библиотекой АНПОО	1.2 00 0 01 27.00.20131.	заседании общего
	«Котельниковский колледж бизнеса»		собрания работников,
	,		обучающихся и
			родителей, протокол № 2
			от 27 июня 2019 г.
			Рассмотрено на
			заседании
			педагогического совета,
			протокол № 7 от 27 июня
			2019 г.
36.	Положение о хранении в архиве	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на
	информации о результатах освоения		заседании общего
	обучающимися образовательных		собрания работников,
	программ и о поощрении обучающихся на бумажных и (или)		обучающихся и родителей, протокол № 2
	электронных носителях в АНПОО		от 27 июня 2019 г.
	«Котельниковский колледж бизнеса»		Рассмотрено на
	Web 100000 Million Revision And Otto Medical		заседании
			педагогического совета,
			протокол № 7 от 27 июня
			2019 г.
37.	Положение о промежуточной	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на
	аттестации, утвержденное приказом		заседании общего
	директора АНПОО		собрания работников,
	«Котельниковский колледж бизнеса»		обучающихся и
			родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г.
			Рассмотрено на
			1 accino i peno
			=
1			заседании
			заседании педагогического совета,
			заседании
38.	Положение о проведении рубежного	№ 66-о от 27.06.2019г.	заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня
38.	контроля, утвержденное приказом	№ 66-о от 27.06.2019г.	заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании общего
38.	контроля, утвержденное приказом директора АНПОО	№ 66-о от 27.06.2019г.	заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании общего собрания работников,
38.	контроля, утвержденное приказом	№ 66-о от 27.06.2019г.	заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и
38.	контроля, утвержденное приказом директора АНПОО	№ 66-о от 27.06.2019г.	заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2
38.	контроля, утвержденное приказом директора АНПОО	№ 66-о от 27.06.2019г.	заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г.
38.	контроля, утвержденное приказом директора АНПОО	№ 66-о от 27.06.2019г.	заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на
38.	контроля, утвержденное приказом директора АНПОО	№ 66-о от 27.06.2019г.	заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании
38.	контроля, утвержденное приказом директора АНПОО	№ 66-о от 27.06.2019г.	заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета,
38.	контроля, утвержденное приказом директора АНПОО	№ 66-о от 27.06.2019г.	заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании
38.	контроля, утвержденное приказом директора АНПОО	№ 66-о от 27.06.2019г. № 66-о от 27.06.2019г.	заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня
	контроля, утвержденное приказом директора АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» Положение о Совете по информационной безопасности		заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
	контроля, утвержденное приказом директора «Котельниковский колледж бизнеса» Положение о Совете по		заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании общего собрания работников,
	контроля, утвержденное приказом директора АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» Положение о Совете по информационной безопасности		заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г.

			от 27 июня 2019 г.
			Рассмотрено на
			заседании
			педагогического совета,
			протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
40.	Положение о заочной форме	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на
	обучения		заседании общего
			собрания работников,
			обучающихся и родителей, протокол № 2
			от 27 июня 2019 г.
			Рассмотрено на
			заседании
			педагогического совета,
			протокол № 7 от 27 июня
			2019 г.
41.	Положение «Об оценке	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на
	общественной активности студентов АНПОО Котельниковский колледж		заседании общего собрания работников,
	бизнеса»		обучающихся и
			родителей, протокол № 2
			от 27 июня 2019 г.
			Рассмотрено на
			заседании
			педагогического совета,
			протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
42.	Концепция организации	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на
	воспитательной деятельности в		заседании общего
	АНПОО «Котельниковский колледж		собрания работников,
	бизнеса» на 2019-2023 гг.,		обучающихся и
			родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г.
			Рассмотрено на
			заседании
			педагогического совета,
			протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
43.	Положение об оплате за обучение в	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на
	АНПОО «Котельниковский колледж		заседании общего
	бизнеса»		собрания работников,
			обучающихся и родителей, протокол № 2
			от 27 июня 2019 г.
			Рассмотрено на
			заседании
			педагогического совета,
			протокол № 7 от 27 июня
1 1	Пистем	Ma ((a a = 27.0(2010	2019 г.
44.	Правила приема слушателей на обучение по программам	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на заседании общего
	дополнительного профессионального		собрания работников,
	образования и профессионального		обучающихся и
	1 1 1	I .	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

		T	
	обучения в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»		родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г.
			Рассмотрено на заседании
			педагогического совета,
			протокол № 7 от 27 июня
4.5		27.06.2010	2019 г.
45.	Положение о режиме занятий	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на
	обучающихся по программам профессионального обучения и		заседании общего собрания работников,
	дополнительного профессионального		обучающихся и
	образования в АНПОО		родителей, протокол № 2
	«Котельниковский колледж бизнеса»		от 27 июня 2019 г.
			Рассмотрено на
			заседании
			педагогического совета,
			протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
46.	Положение о работе детского центра	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на
	развития «АБВГДейка»		заседании общего
			собрания работников, обучающихся и
			ооучающихся и родителей, протокол № 2
			от 27 июня 2019 г.
			Рассмотрено на
			заседании
			педагогического совета,
			протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
47.	Положение о создании специальных	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на
	условий при реализации права на		заседании общего
	обучение обучающихся с		собрания работников,
	ограниченными возможностями здоровья		обучающихся и родителей, протокол № 2
	здоровья		от 27 июня 2019 г.
			Рассмотрено на
			заседании
			педагогического совета,
			протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
48.	Положение по работе сотрудников и	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на
10.	обучающихся в сети Интернет	12 00 0 01 27.00.20191.	заседании общего
			собрания работников,
			обучающихся и
			родителей, протокол № 2
			от 27 июня 2019 г.
			Рассмотрено на заседании
			педагогического совета,
			протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
49.	Инструкция о мерах пожарной	№ 69-о от 30.06.2019г.	
	безопасности в АНПОО		
	«Котельниковский колледж бизнеса»		

50.	Попоменна о догие объесования	№ 71-о от 30.08.2019г.	Рассмотрана
	Положение о языке образования АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»		Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 1 от 30 августа 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол №1 от 30 августа 2019 г.
51.	Положение о порядке аттестации руководящих работников АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 71-о от 30.08.2019г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 1 от 30 августа 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол №1 от 30
52.	Положение о порядке аттестации педагогических работников, АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 71-о от 30.08.2019г.	августа 2019 г. Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 1 от 30 августа 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол №1 от 30 августа 2019 г.
53.	Положение о порядке выдачи, учета, хранения, заполнения и списания бланков строгой отчетности об уровне образования и квалификации выпускников	№ 66-о от 27.06.2019г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 27 июня 2019 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 7 от 27 июня 2019 г.
54.	Положение об оплате труда работников АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№1/1-о от 28.08.2020 г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 8 от 28 августа 2020 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 8 от 28

			августа 2020 г.
55.	Положение о практической подготовке обучающихся колледжа, осваивающих основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования	№ 17-о от 01.10.2020 г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 2 от 01 октября 2020 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 2 от 01 октября 2020 г.
56.	Правила оказания платных образовательных услуг в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 20-о от 28.12.2020 г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 6 от 28 декабря 2020 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 6 от 28 декабря 2020 г.
57.	Положение о системе и порядке оповещения и информирования в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 53-о от 02.07.2020 г.	декаорл 2020 11
58.	Положение о хранении и использовании персональных данных в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№1/1-о от 28.08.2020 г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 8 от 28.08.20120 г.
59.	Положение о приемной комиссии АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» на 2023-2024 учебный год,	№ 36/1-0 от 02.02.2023г.	Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № от 02.02.2023г.
60.	Положение о формах проведения вступительных испытаний для иностранных граждан и лиц без гражданства и правилах их проведения в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» на 2023-2024 учебный год	№ 36/1-о от 02.02.2023г.	Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 8 от 18 марта 2023г.
61.	Положение об экзаменационной комиссии АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 36/1-о от 02.02.2023г.	Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № от 02.02.2023г.
62.	Положение об апелляционной комиссии и правилах подачи и рассмотрения апелляции по результатам вступительных	№ 36/1-о от 02.02.2023г.	Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 8 от 18 марта

		Г	Г
	испытаний, проводимых АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»		2023 г.
63.	Правила внутреннего распорядка для обучающихся АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 71-о от 30.08.2021 г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и
			родителей, протокол № 1 от 30.08.2021 г. Рассмотрено на заседании
			педагогического совета, протокол № 1 от 30.08.2021 г.
64.	Методические рекомендации по практике обучающихся по программам подготовки специалистов среднего звена в соответствии с требованиями ФГОС СПО	№ 71-о от 30.08.2021 г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 1 от 30.08.2021 г. Рассмотрено на
			заседании педагогического совета, протокол № 1 от 30.08.2021 г.
65.	Положение о кураторе учебной группы АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 71-о от 30.08.2021 г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 1 от 30.08.2021 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 1 от
66.	Положение о порядке проведения государственной итоговой аттестации выпускников, утвержденное приказом директора АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»	№ 18-о от 30.08.2023 г.	30.08.2021 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 1 от 30 августа 2023г.
67.	Положение о системе наставничества педагогических работников в АНПОО «Котельниковский колледжа бизнеса»	№ 5-о от 30.08.2022 г.	Рассмотрено на заседании общего собрания работников, обучающихся и родителей, протокол № 1 от 30.08.2022 г. Рассмотрено на заседании педагогического совета, протокол № 1 от 30 августа 2022 г.
68.	Положение о порядке перевода, отчисления и восстановления	№ 5-о от 30.08.2022 г.	Рассмотрено на заседании общего

	обучающихся, осваивающих		собрания работников,
	программы среднего		обучающихся и
	профессионального образования		родителей, протокол № 1
	1		от 30.08.2022 г.
			Рассмотрено на
			заседании
			педагогического совета,
			протокол № 1 от 30
			августа 2022 г.
69.	Положение о порядке присвоения	№ 5-о от 30.08.2022 г.	Рассмотрено на
	квалификации, заполнение, учета и		заседании общего
	выдачи свидетельств о прфессии		собрания работников,
	рабочего, должности служащего		обучающихся и
	(Кассир)		родителей, протокол № 1
			от 30.08.2022 г.
			Рассмотрено на
			заседании
			педагогического совета,
			протокол № 1 от 30
			августа 2022 г.

Все локальные нормативные акты Колледжа разработаны на основании актуальной нормативной базы. Работа по актуализации действующей локальной нормативной базы ведется постоянно и носит системный характер.

Делопроизводство в Колледже ведется в соответствии с утвержденной сводной номенклатурой дел. Приказом директора Колледжа назначены ответственные за ведение делопроизводства. Регулярно проводятся внутренние аудиты деятельности структурных подразделений и должностных лиц.

В Колледже создана эффективная система гибкого планирования деятельности. Имеется годовой план работы Колледжа, а также действовует программа модернизации и развития АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» на 2023 – 2027 годы, которая подлежит ежегодной корректировке.

Психологический климат в трудовом коллективе благоприятный.

В целом, в Колледже сложилась оптимальная система управления учебной, учебнометодической, научной и иной деятельностью, сочетающая административные и общественные формы. Управление в Колледже регламентируется уставными требованиями, предусматривает эффективное взаимодействие структурных подразделений, обеспечивает эффективное функционирование образовательной организации.

1.3. СТРУКТУРА ПОДГОТОВКИ СПЕЦИАЛИСТОВ

Согласно лицензии, выданной комитетом образования и науки Волгоградской области от 10.12.2015 г., № 859, регистрационный номер ЛО35-01239-34/00232908, срок действия: бессрочно, Колледж имеет право на осуществление образовательной деятельности по реализации следующих образовательных программ:

Профессиональное образование							
№ п/п Коды	Наименование специальностей	Уровень	Присваиваема				
специальностей		образования	Я				
			квалификация				

1	38.02.01	Экономика и бухгалтерский учет (по	Среднее	Бухгалтер				
		отраслям)	профессиональное					
2	40.02.01	Право и организация социального	Среднее	Юрист				
		обеспечения	профессиональное					
3	40.02.02	Правоохранительная деятельность	Среднее	Юрист				
			профессиональное					
4	40.02.04	Юриспруденция	Среднее	Юрист				
			профессиональное					
Допол	нительное образо	ование						
№ п/п	Подвиды							
1	1 Дополнительное профессиональное образование							
2	2 Дополнительное образование детей и взрослых							
Профе	ессиональное обу	чение						

В отчетном периоде в Колледже были реализованы следующие образовательные программы:

	Профессиональное образование								
№ п/п	Коды	Наименование специальностей	Уровень	Присваиваемая					
	специальностей		образования	квалификация					
1	38.02.01	Экономика и бухгалтерский учет	Среднее	Бухгалтер					
		(по отраслям)	профессиональное						
2	40.02.01	Право и организация социального	Среднее	Юрист					
		обеспечения	профессиональное						
3	40.02.02	Правоохранительная деятельность	Среднее	Юрист					
			профессиональное						

Профессиональное обучение

- 1. Специалист по маникюру
- 2. Парикмахер
- 3. Повар
- 4. Продавец непродовольственных товаров

Дополнительное образование

№ п/п Подвиды

- 1. Дополнительное профессиональное образование
- 1.1. Программы профессиональной переподготовки
- 1.1.1. Менеджмент организации
- 1.2. Дополнительное образование детей и взрослых
- 1.2.2. Комплексная программа обучения английскому языку для детей от 3 до 7 лет
- 1.2.3. Программа углубленного изучения английского языка для детей от 8 до 13 лет
- 1.2.4. Программа дополнительного образования детей «Школа каллиграфии»

Анализ результатов приема в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» в 2023 году

	Код	Наименование	На базе основного	На базе среднего	Итого
--	-----	--------------	-------------------	------------------	-------

	ППСС3	общег	о образ	вования	обще	го образ	ования			
		план	факт	%	план	факт	%	план	факт	%
				выполн			выполн			выполнения
				ения			ения			
38.02.01	Экономика	10	0	0	10	0	0	20	0	0
	и бухгалтерский									
	учёт									
	(по отраслям)									
	По очной форме обучения	10	0	0	-	-	-	10	0	0
	По заочной форме обучения	-	-	-	10	0	0	10	0	0
40.02.01	Право и	20	-	-	10	16	160	30	16	53,3
	организация									ŕ
	социального									
	обеспечения									
	По очной форме обучения	20	1	-	-	ı	-	20	0	0
	По заочной форме обучения	-	-	-	10	16	160	10	16	160
40.02.02	Правоохрани-	20	76	380	15	7	46,6	35	83	237
	тельная деятельность									
	По очной форме обучения	20	76	380	5	7	140	25	83	332
	По заочной форме обучения	-	-	-	10	-	-	10	-	-
Всего		50	76	152	35	23	65,7	85	99	116,5

План приема в целом по Колледжу выполнен на 116,4%

Контингент обучающихся по состоянию на 31.12.2023 г. в Колледже составлял 261 человек, из них:

- по программам подготовки специалистов среднего звена по очной форме обучаются 188 человек, 1 человек в академическом отпуске;
- по программам подготовки специалистов среднего звена по заочной форме обучаются 70 человек, 2 человека в академическом отпуске.

Сведения об общей численности студентов, в т.ч. с разбивкой по специальностям по состоянию на 31.12.2023 г. по очной форме обучения представлены в таблице ниже:

№ п/п	Код и наименование	Контингент студентов(чел.)					
	ППССЗ	Курсы					
		Всего	1	2	3	4	
40.02.02	Правоохранительная деятельность	189	77	50	39	23	
Итого:		189	77	50	39	23	

По состоянию на 31.12.2023 г. в контингенте студентов очной формы обучения обучаются 116 чел. в возрасте до 18 лет и 73 чел. старше 18 лет.

Сведения об общей численности студентов, в т.ч. с разбивкой по специальностям по состоянию на 31.12.2023 г. по заочной форме обучения представлены в таблице ниже:

№ п/п	Код и наименование	Контингент студентов(чел.)						
	ППСС3	Курсы						
		Всего	1	2	3	4		
38.02.01	Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)	10	0	2	4	4		
40.02.01	Право и организация социального обеспечения	60	16	18	17	9		
Итого:		70	16	20	21	13		

Прием абитуриентов в Колледж проводился в соответствии с Правилами приема, рассмотренными на заседании педагогического совета (Протокол № 3 от 02.02.2023 г. и утвержденными приказом директора Колледжа № 36/1-о от 02.02.2023 г).

Для обеспечения выполнения плана набора образовательной организацией проводится системная профориентационная работа, которая включает в себя: организационные мероприятия, работу со школами, работу с предприятиями и организациями, работу с ГКУ ЦЗН Котельниковского и Октябрьского районов, работу со средствами массовой информации, работу приёмной комиссии. Для обучающихся выпускных классов школ специалистами Колледжа проводится профориентационное тестирование с выдачей заключения о профессиональных предпочтениях, профориентационные игры. В рамках профориентационной работы для учащихся выпускных классов школ проводятся дни открытых дверей, встречи с выпускниками Колледжа.

Прием на обучение осуществляется по договорам и является общедоступным. При приеме на обучение по образовательной программе по специальности СПО 40.02.02 Правоохранительная деятельность проводятся вступительные испытания по физической культуре. Формирование студенческого контингента осуществляется за счет абитуриентов, принятых на обучение с полным возмещением затрат. Объем и структура приема определяются в соответствии с контрольными цифрами, устанавливаемыми ежегодно.

1.4. СОДЕРЖАНИЕ И КАЧЕСТВО ПОДГОТОВКИ ОБУЧАЮЩИХСЯ

Подготовка специалистов по специальностям осуществляется в соответствии с Федеральными государственными образовательными стандартами среднего профессионального образования.

В отчетном периоде АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» реализуются следующие программы подготовки специалистов среднего звена для наборов 2020, 2021, 2022, 2023г.:

- 1. ППССЗ, разработанные на основе федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования (ФГОС СПО) по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 05.02.18г. № 69;
- 2. ППССЗ, разработанные на основе федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования (ФГОС СПО) по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения, утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 12 мая 2014 г. № 508;
- 3. ППССЗ, разработанные на основе федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования (ФГОС СПО) по специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность, утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 12 мая 2014 г. № 509.

В отчетном периоде АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» также подготовлена для лицензирования и планируется к реализации в дальнейшем программа подготовки специалистов среднего звена, разработанная на основе федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования (ФГОС СПО) по специальности 38.02.08 Торговое дело, утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 19.07.2023г. № 548. Начата подготовка к лицензированию программы подготовки специалистов среднего звена по специальности 09.02.07 Информационные системы и программирование.

Колледж в соответствии с требованиями ФГОС ежегодно самостоятельно разрабатывает и утверждает ППССЗ по соответствующим специальностям с учетом потребностей регионального рынка труда и конкретных работодателей, конкретизируя конечные результаты обучения в виде компетенций, умений и знаний, приобретаемого практического опыта. При формировании ППССЗ Колледж самостоятельно использует объем времени, отведенный на вариативную часть циклов ППССЗ, увеличивая при этом объем времени, отведенный на дисциплины и модули обязательной части, либо вводя новые дисциплины и модули в соответствии с потребностями работодателей и спецификой деятельности образовательной организации.

ППССЗ по согласованию с работодателями ежегодно обновляются (в части состава дисциплин и профессиональных модулей, установленных учебным заведением в учебном плане, и (или) содержания рабочих программ учебных дисциплин и профессиональных модулей, программ учебной и производственной практик, методических материалов, обеспечивающих реализацию соответствующей образовательной технологии) с учетом особенностей развития культуры, науки, экономики, техники, технологий и социальной сферы.

Колледж обеспечивает обучающимся возможность участвовать в формировании индивидуальной образовательной программы, а также формирует особую социокультурную среду, необходимую для всестороннего развития и социализации личности, сохранения здоровья обучающихся, развития воспитательного компонента образовательного процесса, включая развитие студенческого самоуправления, участие обучающихся в работе творческих коллективов, общественных организаций, спортивных и творческих клубов.

Учебный процесс в Колледже организуется согласно учебным планам, календарным учебным графикам, рабочим учебным программам, календарно-тематическим планам. Учебные планы отражают образовательный уровень, квалификацию, нормативный срок обучения, распределение учебной нагрузки студента в часах, федеральный и региональный компонент стандарта в части требований к минимуму содержания и уровню подготовки специалистов. Учебные планы согласованы с заведующим кафедрой, заместителем директора по учебной работе и утверждены директором Колледжа. Так, образовательный процесс Колледжа строится на основе следующих учебных планов:

- 1. Учебный план программы подготовки специалистов среднего звена по специальности среднего профессионального образования 40.02.01 Право и организация социального обеспечения, форма обучения заочная, нормативный срок получения СПО по ППССЗ 2 г. 10 мес., год начала подготовки по УП 2023, утвержден директором Колледжа 30.08.2023 г.
- 2. Учебный план программы подготовки специалистов среднего звена по специальности среднего профессионального образования 40.02.02 Правоохранительная деятельность, форма обучения очная, нормативный срок получения СПО по ППССЗ 3 г. 6 мес., год начала подготовки по УП 2023, утвержден директором Колледжа 30.08.2023 г.
- 3. Учебный план программы подготовки специалистов среднего звена по специальности среднего профессионального образования 40.02.02 Правоохранительная деятельность, форма

обучения очная, нормативный срок получения СПО по ППССЗ 2 г. 6 мес., год начала подготовки по УП 2023, утвержден директором Колледжа 30.08.2023 г.

- 4. Учебный план программы подготовки специалистов среднего звена по специальности среднего профессионального образования 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), форма обучения заочная, нормативный срок получения СПО по ППССЗ 2 г. 10 мес., год начала подготовки по УП 2022, утвержден директором Колледжа 30.08.2022 г.
- 5. Учебный план программы подготовки специалистов среднего звена по специальности среднего профессионального образования 40.02.01 Право и организация социального обеспечения, форма обучения заочная, нормативный срок получения СПО по ППССЗ 2 г. 10 мес., год начала подготовки по УП 2022, утвержден директором Колледжа 30.08.2022 г.
- 6. Учебный план программы подготовки специалистов среднего звена по специальности среднего профессионального образования 40.02.02 Правоохранительная деятельность, форма обучения очная, нормативный срок получения СПО по ППССЗ 3 г. 6 мес., год начала подготовки по УП 2022, утвержден директором Колледжа 30.08.2022 г.
- 7. Учебный план программы подготовки специалистов среднего звена по специальности среднего профессионального образования 40.02.02 Правоохранительная деятельность, форма обучения очная, нормативный срок получения СПО по ППССЗ 2 г. 6 мес., год начала подготовки по УП 2022, утвержден директором Колледжа 30.08.2022 г.
- 8. Учебный план программы подготовки специалистов среднего звена по специальности среднего профессионального образования 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), форма обучения заочная, нормативный срок получения СПО по ППССЗ 2 г. 10 мес., год начала подготовки по УП 2021, утвержден директором Колледжа 31.08.2021 г.
- 9. Учебный план программы подготовки специалистов среднего звена по специальности среднего профессионального образования 40.02.01 Право и организация социального обеспечения, форма обучения заочная, нормативный срок получения СПО по ППССЗ 2 г. 10 мес., год начала подготовки по УП 2021, утвержден директором Колледжа 31.08.2021 г.
- 10. Учебный план программы подготовки специалистов среднего звена по специальности среднего профессионального образования 40.02.02 Правоохранительная деятельность, форма обучения очная, нормативный срок получения СПО по ППССЗ 3 г. 6 мес., год начала подготовки по УП 2021, утвержден директором Колледжа 31.08.2021 г.
- 11. Учебный план программы подготовки специалистов среднего звена по специальности среднего профессионального образования 40.02.02 Правоохранительная деятельность, форма обучения очная, нормативный срок получения СПО по ППССЗ 2 г. 6 мес., год начала подготовки по УП 2021, утвержден директором Колледжа 31.08.2021 г.
- 12. Учебный план программы подготовки специалистов среднего звена по специальности среднего профессионального образования 40.02.02 Правоохранительная деятельность, форма обучения очная, нормативный срок получения СПО по ППССЗ 3 г. 6 мес., год начала подготовки по УП 2020, утвержден директором Колледжа 31.08.2020 г.

При анализе учебных планов на соответствие ФГОС СПО отклонений не выявлено, перечень кабинетов и лабораторий в учебных планах соответствует требованиям ФГОС СПО. Учебными планами предусмотрено проведение всех видов практик в объемах, предусмотренных ФГОС СПО по реализуемым специальностям:

- учебная практика;
- производственная практика (практика по профилю специальности);
- производственная практика (преддипломная).

Рабочие программы учебных дисциплин, междисциплинарных курсов и профессиональных модулей регламентируют последовательность изучения содержания учебной дисциплины и включают

перечень необходимых практических и лабораторных работ, самостоятельных работ, тематику курсовых проектов, список основной и дополнительной литературы. Рабочие программы разработаны преподавателями в соответствии с примерными программами учебных дисциплин и рекомендациями по разработке рабочих программ учебных дисциплин, имеют внутреннюю и внешнюю рецензию. Рабочие программы профессиональной практики включают программы учебных практик; практик по профилю специальности; преддипломную практику. К самообследованию представлены:

- 1. рабочие программы дисциплин, междисциплинарных курсов и профессиональных модулей, реализуемых в рамках программ подготовки специалистов среднего звена по специальностям среднего профессионального образования 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), 40.02.01 Право и организация социального обеспечения, 40.02.02 Правоохранительная деятельность;
- 2. программы всех видов практик по программам подготовки специалистов среднего звена по специальностям среднего профессионального образования 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), 40.02.01 Право и организация социального обеспечения, 40.02.02 Правоохранительная деятельность;
 - 3. Программы итоговой государственной аттестации по реализуемым ППСС3:
 - 3.1. 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям);
 - 3.2. 40.02.01 Право и организация социального обеспечения;
 - 3.3. 40.02.02 Правоохранительная деятельность.
 - 4. Утвержденные календарные учебные графики по реализуемым ППССЗ:
 - 4.1. 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям);
 - 4.2. 40.02.01 Право и организация социального обеспечения;
 - 4.3. 40.02.02 Правоохранительная деятельность.

Анализ учебно-планирующей и учебно-отчетной документации показал, что журналы учебных занятий ведутся в соответствии с действующим Положением по ведению журнала учебных занятий, на основании указаний к ведению журнала учебных занятий, записи изучаемого материала в журналах соответствуют календарно-тематическим планам и рабочим учебным программам. Ведется учет часов учебной нагрузки преподавателей и годовой учет часов преподавателей в формах 2 и 3.

Посещение занятий преподавателей представителями администрации осуществляется в соответствии с графиком контроля, оформляется анализом занятия.

Регулярно старостами групп заполняется рапортичка, содержащая сведения о посещаемости занятий студентами. Кураторы групп ведут учет успеваемости и посещаемости студентов. В учебной части имеются экзаменационные ведомости, ведомости результатов рубежных контролей.

Личные дела заведены на каждого студента Колледжа. В личных делах в соответствии с Уставом Колледжа наряду с личным заявлением имеются документы государственного образца о предшествующем уровне образования, фотографии и другие документы, представленные поступающими.

Расписание учебных занятий и сессий составляется в соответствии с рабочими учебными планами, распределением учебной нагрузки преподавателей. Расписание занятий по всем специальностям и формам обучения соответствует требованиям $\Phi \Gamma OC$ в части нормативов нагрузки и рабочим учебным планам соответствующих специальностей.

Для ППССЗ, разработанных на основе федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования (ФГОС СПО) по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения, утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 12 мая 2014 г. № 508, по специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность, утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 12 мая 2014 г. № 509 количество аудиторной нагрузки студентов в

неделю по очной форме обучения не превышает 36 аудиторных часов при максимальной нагрузке 54 часа в неделю.

Для ППССЗ, разработанной на основе федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования (ФГОС СПО) по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 05 февраля 20148 г. № 69, объем недельной образовательной нагрузки обучающихся составляет 36 академических часов, включающих все виды работы во взаимодействии с преподавателем и самостоятельную работу.

Обучение по образовательной программе, разработанной на основе ФГОС СПО по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 05 февраля 2018 г. № 69 осуществляется по заочной форме обучения.

Срок получения среднего профессионального образования по программе базовой подготовки составляет:

- в очной форме обучения на базе основного общего образования -2 года 10 месяцев, на базе среднего образования -1 год 10 месяцев;
 - в заочной форме обучения на базе среднего общего образования 2 года 10 месяцев.

Обязательная часть программы подготовки специалистов среднего звена составляет 69,74 % (1908 час.) от общего объема времени, отведенного на ее освоение.

Вариативная часть программы подготовки специалистов среднего звена составляет 30,26 % (828 час.).

Требование наличия обязательных дисциплин в обязательной части общеобразовательного учебного цикла и профессионального учебного цикла основной образовательной среднего профессионального образования программы базовой подготовки выполняется.

Структура основной образовательной программы соответствует требованиям ФГОС.

В рабочих программах всех дисциплин и профессиональных модулей четко сформулированы требования к результатам их освоения: компетенциям, приобретаемому практическому опыту, знаниям и умениям.

Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки в заочной форме обучения составляет 160 академических часов в год.

Общая продолжительность каникул составляет 11 недель в учебном году, в том числе не менее двух недель в зимний период.

Общая продолжительность каникул в заочной форме обучения составляет 9 недель в учебном году.

Программа подготовки специалистов среднего звена предусматривает выполнение курсовых работ по учебной дисциплине Экономика организации, по профессиональному модулю ПМ.04 Составление и использование бухгалтерской отчетности (МДК 04.02 Основы анализа бухгалтерской отчетности).

Объем часов на дисциплину «Физическая культура» составляет 168 академических часов.

Срок получения образования по программе базовой подготовки в очной форме обучения составляет 95 недель.

Получение среднего профессионального образования на базе основного общего образования осуществляется с одновременным получением среднего общего образования в пределах программы подготовки специалистов среднего звена.

Срок освоения программы подготовки специалистов среднего звена в очной форме обучения для лиц, обучающихся на базе основного общего образования составляет 147 недель.

Срок получения СПО по ППССЗ базовой подготовки по очной форме обучения на базе основного общего образования

Обучение по учебным циклам	95 нед.
Учебная практика	4 нед.
Производственная практика (по профилю специальности)	9 нед.
Производственная практика (преддипломная)	4 нед.
Промежуточная аттестация	5 нед.
Государственная итоговая аттестация	6 нед.
Каникулы	24 нед.
Итого	147 нед.

Срок освоения программы подготовки специалистов среднего звена в очной форме обучения для лиц, обучающихся на базе основного среднего общего образования составляет 95 недель.

Срок получения СПО по ППССЗ базовой подготовки по очной форме обучения на базе основного общего образования

1 1 V	-
Обучение по учебным циклам	56 нед.
Учебная практика	4 нед.
Производственная практика (по профилю специальности)	9 нед.
Производственная практика (преддипломная)	4 нед.
Промежуточная аттестация	5 нед.
Государственная итоговая аттестация	6 нед.
Каникулы	13 нед.
Итого	95 нед.

Срок освоения программы подготовки специалистов среднего звена в заочной форме обучения для лиц, обучающихся на базе среднего общего образования составляет 147 недель.

Срок получения СПО по ППССЗ базовой подготовки по заочной форме обучения на базе среднего общего образования

Самостоятельное обучение	89,1/3 нед.
Лабораторно-экзаменационные сессии	16, 2/3 нед.
Производственная практика (по профилю специальности)	9 нед.
Производственная практика (преддипломная)	4 нед.
Учебная практика	4 нед.
Государственная итоговая аттестация	6 нед.
Каникулы	18 нед.
Итого	147 нед.

При реализации программы подготовки специалистов среднего звена предусмотрено прохождение студентами практической подготовки, включающей в себя в числе прочего прохождение учебной и производственной практик в профессиональном учебном цикле. По каждому виду практики определены цели, задачи, программы и формы отчетности. Производственная

практика проводится в организациях, направление деятельности которых соответствует профилю подготовки обучающихся. Аттестация по итогам производственной практики проводится с учетом результатов, подтвержденных документами соответствующих организаций.

При реализации основной образовательной программы все общие и профессиональные компетенции включаются в набор требуемых результатов освоения программы подготовки специалистов среднего звена.

Фонды оценочных средств для промежуточной аттестации по профессиональным модулям и для государственной итоговой аттестации разработаны и утверждены образовательной организацией после предварительного положительного заключения работодателей.

Государственная итоговая аттестация проводится в форме демонстрационного экзамена и защиты дипломного проекта (работы).

Тематика дипломных работ соответствует содержанию нескольких профессиональных модулей.

Результаты оценки качества подготовки обучающихся установлены на основе анализа сведений об оценке качества подготовки обучающихся, полученных в ходе оценивания достижений ими результатов обучения в рамках:

- экспертизы оценочных материалов;
- оценки сформированности компетенций, проведенной экспертом с использованием оценочных средств организации.

Для ППССЗ, разработанной на основе федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования (ФГОС СПО) по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения, утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 12 мая 2014 г. № 508, срок получения среднего профессионального образования по программе базовой подготовки составляет:

- в очной форме обучения на базе основного общего образования -2 года 10 месяцев, на базе среднего образования -1 год 10 месяцев;
- в заочной форме обучения на базе основного общего образования -4 года 5 месяцев, на базе среднего общего образования -2 года 10 месяцев.

Срок освоения программы подготовки специалистов среднего звена по очной форме обучения для лиц, обучающихся на базе основного общего образования, составляет 147 недель.

Срок получения СПО по ППССЗ базовой подготовки по очной форме обучения на базе основного общего образования

Обучение по учебным циклам	100 нед.
Учебная практика	4 нед.
Производственная практика (по профилю специальности)	4 нед.
Производственная практика (преддипломная)	4 нед.
Промежуточная аттестация	5 нед.
Государственная итоговая аттестация	6 нед.
Каникулы	24 нед.
Итого	147 нед.

Срок освоения программы подготовки специалистов среднего звена по очной форме обучения для лиц, обучающихся на базе среднего общего образования, составляет 95 недель.

Срок получения СПО по ППССЗ базовой подготовки по очной форме обучения на базе среднего общего образования

Обучение по учебным циклам	61 нед.
Учебная практика	4 нед.
Производственная практика (по профилю специальности)	4 нед.
Производственная практика (преддипломная)	4 нед.
Промежуточная аттестация	3 нед.
Государственная итоговая аттестация	6 нед.
Каникулы	13 нед.
Итого	95 нед.

Срок освоения программы подготовки специалистов среднего звена по заочной форме обучения для лиц, обучающихся на базе среднего общего образования составляет 147 недель.

Срок получения СПО по ППССЗ базовой подготовки по заочной форме обучения на базе среднего общего образования

Самостоятельное обучение	94,1/3 нед.
Лабораторно-экзаменационные сессии	16, 2/3 нед.
Производственная практика (по профилю специальности)	4 нед.
Производственная практика (преддипломная)	4 нед.
Учебная практика	4 нед.
Государственная итоговая аттестация	6 нед.
Каникулы	18 нед.
Итого	147 нед.

Объем образовательной программы, реализуемой по очной форме обучения на базе основного общего образования, предусматривающей получение квалификации специалиста среднего звена «Юрист»: 6048 академических часов.

Объем образовательной программы, реализуемой по очной форме обучения на базе среднего общего образования, предусматривающей получение квалификации специалиста среднего звена «Юрист»: 3942 академических часа.

Основная образовательная программа содержит обязательную часть (2268 академических часа - 68,85%), и вариативную часть, формируемую участниками образовательных отношений (1026 академических часов - 31,15%). Выделение обязательной и вариативной части проводилось в общем гуманитарном и социально-экономическом (далее - ОГСЭ), математическом и общем естественнонаучном (далее - ЕН), общепрофессиональном (далее - ОП) и профессиональном учебном циклах в соответствии с требованиями ФГОС СПО.

Требование наличия обязательных дисциплин в обязательной части общеобразовательного учебного цикла и профессионального учебного цикла основной образовательной среднего профессионального образования программы базовой подготовки выполняется.

Структура основной образовательной программы соответствует требованиям ФГОС.

В рабочих программах всех дисциплин и профессиональных модулей четко сформулированы требования к результатам их освоения: компетенциям, приобретаемому практическому опыту, знаниям и умениям.

Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки в год в заочной форме обучения составляет 160 академических часов.

Программа подготовки специалистов среднего звена предусматривает выполнение 1 курсовой работы по МДК.01.01 Право социального обеспечения в составе профессионального модуля ПМ.01.01 Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты.

Объем часов на дисциплину «Физическая культура» составляет 2 часа еженедельно обязательных аудиторных занятий и 2 часа самостоятельной работы, в заочной форме - 2 часа в учебном году, которые проводятся как установочные занятия.

Получение среднего профессионального образования на базе основного общего образования осуществляется с одновременным получением среднего общего образования в пределах программы подготовки специалистов среднего звена.

Консультации для обучающихся по очной форме обучения предусматриваются образовательной организацией из расчета 4 часа на одного обучающегося на каждый учебный год, в том числе в период реализации образовательной программы среднего общего образования для лиц, обучающихся на базе основного общего образования.

Консультации для обучающихся по заочной форме обучения предусматриваются образовательной организацией из расчета 4 часа на одного обучающегося на каждый учебный год которые проводятся как в период сессии, так и межсессионное время.

При реализации программы подготовки специалистов среднего звена предусмотрено прохождение студентами практической подготовки, включающей в себя в числе прочего прохождение учебной и производственной практик в профессиональном учебном цикле. По каждому виду практики определены цели, задачи, программы и формы отчетности. Производственная практика проводится в организациях, направление деятельности которых соответствует профилю подготовки обучающихся. Аттестация по итогам производственной практики проводится с учетом результатов, подтвержденных документами соответствующих организаций.

При реализации основной образовательной программы все общие и профессиональные компетенции включаются в набор требуемых результатов освоения программы подготовки специалистов среднего звена.

Фонды оценочных средств для промежуточной аттестации по профессиональным модулям и для государственной итоговой аттестации разработаны и утверждены образовательной организацией после предварительного положительного заключения работодателей, признаны решением РУМО в системе СПО Волгоградской области соответствующим требованиям в части комплексного учебнометодического обеспечения и рекомендованы президиумом Совета РУМО в качестве учебного издания для использования в учебном процессе профессиональных образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования.

Для ППССЗ, разработанной на основе федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования (ФГОС СПО) по специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность, утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 12 мая 2014 г. № 509, срок получения среднего профессионального образования по программе базовой подготовки составляет:

- в очной форме обучения на базе основного общего образования 3 года 6 месяцев, на базе среднего образования 2 года 6 месяцев;
- в заочной форме обучения на базе основного общего образования -4 года 6 месяцев, на базе среднего общего образования -3 года 6 месяцев.

Срок освоения программы подготовки специалистов среднего звена по очной форме обучения для лиц, обучающихся на базе основного общего образования, составляет 180 недель.

Срок получения СПО по ППССЗ базовой подготовки по очной форме обучения на базе основного общего образования

Обучение по учебным циклам	124 нед.
Учебная практика	3 нед.
Производственная практика (по профилю специальности)	6 нед.
Производственная практика (преддипломная)	4 нед.
Промежуточная аттестация	7 нед.
Государственная итоговая аттестация	5 нед.
Каникулы	31 нед.
Итого	180 нед.

Срок освоения программы подготовки специалистов среднего звена по очной форме обучения для лиц, обучающихся на базе среднего общего образования, составляет 128 недель.

Срок получения СПО по ППССЗ базовой подготовки по очной форме обучения на базе среднего общего образования

Обучение по учебным циклам	85 нед.
Учебная практика	3 нед.
Производственная практика (по профилю специальности)	6 нед.
Производственная практика (преддипломная)	4 нед.
Промежуточная аттестация	5 нед.
Государственная итоговая аттестация	5 нед.
Каникулы	20 нед.
Итого	128 нед.

Срок получения СПО по ППССЗ базовой подготовки по заочной форме обучения на базе среднего общего образования

Самостоятельное обучение	115 нед.
Самостоятельное обучение	113 нед.
Лабораторно-экзаменационные сессии	20 нед.
Производственная практика (по профилю специальности)	6 нед.
Производственная практика (преддипломная)	4 нед.
Учебная практика	3 недели
Государственная итоговая аттестация	5 нед.
Каникулы	27 нед.
Итого	147 нед.

Объем образовательной программы, реализуемой по очной форме обучения на базе основного общего образования, предусматривающей получение квалификации специалиста среднего звена «Юрист»: 7344 академических часов.

Объем образовательной программы, реализуемой по очной форме обучения на базе среднего общего образования, предусматривающей получение квалификации специалиста среднего звена «Юрист»: 5238 академических часа.

Основная образовательная программа содержит обязательную часть (3214 академических часа - 70,02 %), и вариативную часть, формируемую участниками образовательных отношений (1376 академических часов - 29,98%). Выделение обязательной и вариативной части проводилось в общем гуманитарном и социально-экономическом (далее - ОГСЭ), математическом и общем естественнонаучном (далее - ЕН), общепрофессиональном (далее - ОП) и профессиональном учебном циклах в соответствии с требованиями ФГОС СПО.

Требование наличия обязательных дисциплин в обязательной части общеобразовательного учебного цикла и профессионального учебного цикла основной образовательной среднего профессионального образования программы базовой подготовки выполняется.

Образовательная программа, реализуемая на базе основного общего образования, разработана образовательной организацией на основе требований федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования и ФГОС с учетом получаемой специальности.

Структура основной образовательной программы соответствует требованиям ФГОС.

В рабочих программах всех дисциплин и профессиональных модулей четко сформулированы требования к результатам их освоения: компетенциям, приобретаемому практическому опыту, знаниям и умениям.

Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки в год в заочной форме обучения составляет 160 академических часов.

Программа подготовки специалистов среднего звена предусматривает выполнение 1 курсовой работы по МДК.01.01 Тактико-специальная подготовка в составе профессионального модуля ПМ.01. Оперативно-служебная деятельность.

Объем часов на дисциплину «Физическая культура» составляет 2 часа еженедельно обязательных аудиторных занятий и 2 часа самостоятельной работы, в заочной форме - 2 часа в учебном году, которые проводятся как установочные занятия.

Получение среднего профессионального образования на базе основного общего образования осуществляется с одновременным получением среднего общего образования в пределах программы подготовки специалистов среднего звена.

Консультации для обучающихся по заочной форме обучения предусматриваются образовательной организацией из расчета 4 часа на одного обучающегося на каждый учебный год которые проводятся как в период сессии, так и межсессионное время.

При реализации программы подготовки специалистов среднего звена предусмотрено прохождение студентами практической подготовки, включающей в себя в числе прочего прохождение учебной и производственной практик в профессиональном учебном цикле. По каждому виду практики определены цели, задачи, программы и формы отчетности. Производственная практика проводится в организациях, направление деятельности которых соответствует профилю подготовки обучающихся. Аттестация по итогам производственной практики проводится с учетом результатов, подтвержденных документами соответствующих организаций.

При реализации основной образовательной программы все общие и профессиональные компетенции включаются в набор требуемых результатов освоения программы подготовки специалистов среднего звена.

Фонды оценочных средств для промежуточной аттестации по профессиональным модулям и для государственной итоговой аттестации разработаны и утверждены образовательной организацией после предварительного положительного заключения работодателей.

Государственная итоговая аттестация для выпускников по специальностям 40.02.01 Право и организация социального обеспечения и 40.02.02 Правоохранительная деятельность включает подготовку и защиту выпускной квалификационной работы (дипломная работа).

Тематика выпускных квалификационных работ соответствует содержанию нескольких профессиональных модулей.

Результаты оценки качества подготовки обучающихся установлены на основе анализа сведений об оценке качества подготовки обучающихся, полученных в ходе оценивания достижений ими результатов обучения в рамках:

- экспертизы оценочных материалов;
- оценки сформированности компетенций, проведенной экспертом с использованием оценочных средств организации.

По всем дисциплинам, междисциплинарным курсам и профессиональным модулям учебных планов имеются учебно-методические комплексы (УМК), которые составлены на основе требований соответствующих ФГОС СПО. Учебно-методические комплексы отвечают установленным единым требованиям к структуре и содержанию и включают в себя следующую учебно-методическую документацию:

- требования ФГОС СПО к результатам освоения ППССЗ;
- рабочую программу по дисциплине (модулю);
- календарно-тематический план по дисциплине (модулю);
- материалы по проведению аудиторных занятий (лекции, конспекты лекций, методические указания по проведению занятий различных видов, раздаточный материал);
 - материалы по организации самостоятельной работы студентов;
 - материалы по организации контроля знаний;
 - -материалы по применению активных форм обучения и методике преподавания;
 - методические указания по организации и проведению практики;
 - сведения об информационном обеспечении обучения.

Учебно-методические комплексы, разработанные преподавателями Колледжа, обсуждаются на заседаниях кафедры.

Основные формы промежуточной аттестации студентов определены соответствующим Положением и включают в себя: экзамен по отдельной дисциплине, экзамен по МДК (разделу МДК), экзамен (квалификационный) по профессиональному модулю, зачет по отдельной дисциплине, дифференцированный зачет, дифференцированный зачет по МДК (разделу МДК), защиту курсовой работы, итоговую письменную контрольную работу, защиту индивидуального проекта. Зачеты проводятся за счет времени, отведенного на изучение дисциплины.

Успеваемость студентов очной формы обучения по данным итогов 2 семестра 2022-2023 уч. г. и 1 семестра 2023-2024 уч. г. по курсам и специальностям характеризуется следующими данными:

1. Итоги успеваемости обучающихся по курсам за 2 семестр 2022-2023 г.:

	Всего		Обуч	ается	1	2	%	Кач-во	
Группы	студентов	На 5	На 4 и 5	На 3 и 4	C 2	«3»	«3»	усп.	знаний, %
1ПД9/1	28	2	14	12		3		100	58,0
1ПД9/2	32	1	10	21		2	2	100	35,0
1ПД11/1	2		1	1				100	0
1ПД11/2	3			3				100	0
Итого по 1 курсу	65	3	25	37		5	2	100	43,0
2ПД9/1	20	1	5	14		2	1	100	30,0

2ПД9/2	23		9	14				100	40,0
Итого по 2 курсу	43	1	14	28		2	1	100	35,0
3ПД9	23	3	6	13	1	2	3	96	40,0
Итого по 3 курсу	23	3	6	13	1	2	3	96	40,0
Итого по колледжу по очной форме обучения	131	7	45	78	1	9	6	99,2	39,6

2. Итоги успеваемости обучающихся по специальностям за 2 семестр 2022-2023 г.:

			Обуч	ается		1	2		Кач-во
Группы	Всего студентов	Ha 5	На 4 и 5	На 3 и 4	C 2	«3»	«3»	% усп.	знаний, %
1ПД9/1	28	2	14	12		3		100	58,0
1ПД9/2	32	1	10	21		2	2	100	35,0
1ПД11/1	2		1	1					
1ПД11/2	3			3					
2ПД9/1	20	1	5	14		2	1	100	30,0
2ПД9/2	23		9	14				100	40,0
3ПД9	23	3	6	13	1	2	3	96	40,0
Итого по специальности 40.02.02	131	7	45	78	1	9	6	99,2	40,0
Итого по колледжу по очной форме обучения	131	7	45	78	1	9	6	99,2	40,0

1. Итоги успеваемости обучающихся по курсам за 1 семестр 2023-2024 г.:

	Всего		Обуч	ается		1	2	%	Кач-во	
Группы	студентов	На 5	На 4 и 5	На 3 и 4	C 2	«3»	«3»	усп.	знаний	
1ПД9/1	36	1	12	23		3	1	100	66,94	
1ПД9/2	35	2	10	23		5	3	100	0 72,3	
1ПД11	6	2	2	2			1	89,3	96,0	
Итого по 1 курсу	77	5	24	48		8	5	100	38,0	
2ПД9/1	20		12	8		1	1	88	71,7	
2ПД9/2	25		6	19		2	1	100	28,0	
2ПД11/1	2		1	1				100	50,0	
2ПД11/2	3		1	2				100	33,3	
Итого по 2 курсу	50		20	30		3	2	100	40,0	
3ПД9/1	19		4	14	1	1		97	43,9	

3ПД9/2	19		8	10	1			100	36,8
Итого по 3 курсу	38		12	24	2	1		100	31,6
4ПД9	23	5	8	10		4		100	52,1
Итого по 4 курсу	23	5	8	10		4		100	56,5
Итого по колледжу по очной форме обучения	188	10	64	112	2	16	7	100	39,4

2. Итоги успеваемости обучающихся по специальностям за 1 семестр 2023-2024 г.:

			Обуч	ается		1	2		
Группы	Всего студентов	Ha 5	На 4 и 5	На 3 и 4	C 2	«3»	«3»	% усп.	Кач-во знаний
1ПД9/1	36	1	12	23		3	1	100	66,94
1ПД9/2	35	2	10	23		5	3	100	72,30
1ПД11	6	2	2	2			1	89	83,30
2ПД11/1	2		1	1				100	50,00
2ПД11/2	3		1	2				100	33,30
2ПД9/1	20		12	8		1	1	88	71,70
2ПД9/2	25		6	19		2	1	100	28,00
3ПД9/1	19		4	14	1			97	43,90
3ПД9/2	19		8	10	1			100	36,80
4ПД9	23	5	8	10		4		100	52,10
Итого по специальнос ти 40.02.01	188	10	64	112	2	16	7	100	39,40
Итого по колледжу по очной форме обучения	188	10	64	112	2	16	7	100	39,40

Численность студентов заочной формы обучения, проходивших промежуточную аттестацию второго семестра 2022-2023 учебного года, составила 64 человека, в рамках первого семестра 2023-2024 учебного года -70 человек. Успеваемость студентов по итогам 2 семестра 2022-2023 уч. г. и 1 семестра 2023-2024 уч. г. характеризуется следующими данными:

		У	спевае	мость 1	на			_
Курс/Группа/Специальность	К-во студен тов	5	5 4 3 2		2	% усп.	Кач-во знаний (%)	Сред ний балл
Второй семестр 2022-2023 уч. года								

специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)											
группа 1Б221зп, 2Б211зо	3	-	1	2	-	100	33,3	3.33			
группа 2Б211зп, 3Б201зо	7	-	3	4	-	100	42.8	3.43			
группа 3Б201зп, 4Б191зо	6	-	-	6	-	100	20	3.0			
Итого по специальности:	16	-	4	12	-	100	25	3.25			
специальность 40.02.01 Право и ор	специальность 40.02.01 Право и организация социального обеспечения										
группа 1ПСО221зп, 2ПСО211зо	14	-	9	5	-	100	64	3.64			
группа 2ПСО211зп, 3ПСО201зо	20	1	6	13	-	100	35	3.4			
группа 3ПСО201зп, 4ПСО191зо	14	-	3	11	-	100	21,4	3.21			
Итого по специальности:	48	1	18	29	-	100	39.6	3.42			
ВСЕГО:	64	1	22	41	-	100	36	3.38			
Первый семестр 2023- 2024 учебног	о года										
специальность 38.02.01 Экономик	а и бухгал	ітерскі	ий учет	(по от	раслям	1)					
группа 2Б221зп, 3Б211зо	3	-	3	-	-	100	100	4			
группа 3Б211зп, 4Б201зо	7	-	6	1	_	100	85,7	3,86			
Итого по специальности:	10	-	9	1	-	100	90	3,9			
специальность 40.02.01 Право и ор	рганизаци	ія соци	альног	о обест	течения	A					
группа 1ПСО231зп, 2ПСО221зо	27	3	16	8	-	100	70.37	3,81			
группа 2ПСО221зп, 3ПСО211зо	15	1	9	5	-	100	66.7	3,73			
группа 3ПСО211зп, 4ПСО201зо	18	1	7	10	-	100	44,4	3,5			
Итого по специальности:	60	5	32	23	-	100	61,7	3,7			
всего:	70	5	41	24	-	100	65.7	3,73			

В 2023 году АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» принимал участие в написании всероссийских проверочных работ. Написанием ВПР были охвачены обучающиеся первых курсов очной формы обучения по образовательным программам основного общего образования и обучающиеся по очной форме обучения по образовательным программам среднего профессионального образования на базе основного общего образования, завершившие освоение основных общеобразовательных программ среднего общего образования в предыдущем учебном году. Всего написанием ВПР были охвачены 106 студентов.

Студенты, обучающиеся на первом курсе очной формы обучения по образовательным программам основного общего образования, выполняли следующие ВПР:

- по оценке метапредметных результатов 57 чел.;
- по обществознанию 60 чел.

Студенты, завершившие освоение основных общеобразовательных программ среднего общего образования в предыдущем учебном году, выполняли следующие ВПР:

- по оценке метапредметных результатов 46 чел.;
- по обществознанию 45 чел.

Следует отметить, что результаты написания ВПР показали, что в целом участники справились с заданиями и подтвердили ранее полученные отметки по учебным предметам, что позволяет признать результаты выполнения всероссийских проверочных работ удовлетворительными.

В рамках самообследования Колледжа был регламентирован порядок проведения контрольных срезов знаний и утверждены задания для проведения контрольных срезов знаний (контрольно-измерительные материалы).

В таблице ниже приведен анализ результатов контрольных срезов остаточных знаний студентов очной формы обучения.

Наименование дисциплины	Группа	Кол-во студен	К	олич оцеі		0	Средний балл	% успева	Качество знаний,
		-тов	5	4	3	2		-	%
Обществознание	1ПД9/1	36	7	17	12	0	3,8	емости 100	68,9
Обществознание	1ПД9/1	36	12	14	10	0	4,0	100	78,1
Информатика	1ПД9/1	36	10	15	11	-	4,0	100	72,0
Информатика	1ПД9/2	36	7	14	15	_	3,8	100	59,4
Русский язык	1ПД9/1	36	7	13	16	_	3,7	100	53,6
Русский язык	1ПД9/2	36	2	16	18	_	3,5	100	46,9
Литература	1ПД9/1	36	14	8	14	_	4,0	100	64,3
Литература	1ПД9/2	36	10	10	16	-	3,8	100	53,1
Основы философии	1ПД11/1, 2ПД9/1	26	5	16	5	0	4,0	100	80,0
Основы философии	1ПД11/2,	24	7	10	7	0	4,1	100	74,0
Гражданское право и	1ПД11/1,	26	5	6	15	_	3,34	100	39,1
гражданский процесс	2ПД9/1	20	3	U	13		3,37	100	37,1
Гражданское право и гражданский процесс	1ПД11/2,	24	2	7	15	-	3,5	100	34,6
Государственная служба в правоохранительных органах	1ПД11/1, 2ПД9/1	26	4	7	15	-	3,3	100	39,1
Государственная служба в правоохранительных органах	1ПД11/2,	24	4	4	16	-	3,5	100	34,6
Трудовое право	1ПД11/1, 2ПД9/1	26	4	6	13	-	3,6	100	43,4
Трудовое право	1ПД11/2,	24	-	10	14	-	3,4	100	42,3
Криминология	2ПД11/1 3ПД9/1	23	7	9	7	-	4	100	69,57
Тактико-специальная подготовка	2ПД11/1 3ПД9/1	23	7	7	9	-	3,91	100	60,87
Уголовное право	2ПД11/1 3ПД9/1	23	3	12	8	-	3,78	100	65,2
Криминология	2ПД11/2 3ПД9/2	22	7	8	7	-	4	100	69,57
Тактико-специальная подготовка	2ПД11/2 3ПД9/2	22	7	6	9	-	3,91	100	60,87
Уголовное право	2ПД11/2 3ПД9/2	22	2	12	8	-	3,78	100	65,2
Конституционное право	1ПД11/1, 2ПД9/1	26	4	13	9	-	3,78	100	65,2
Теория государства и права	1ПД11/1, 2ПД9/1	26	5	12	9	-	3,83	100	65,22
Конституционное право	1ПД11/2, 2ПД9/2	24	2	14	8	-	3,77	100	69,23
Теория государства и права	1ПД11/2, 2ПД9/2	24	2	11	11	-	3,62	100	53,85

В таблице ниже приведен анализ результатов контрольных срезов знаний студентов заочной формы обучения.

Наименование	Группа	Кол-во	Количество		Средни	%	Качество		
дисциплины		студенто		оце	нок		й балл	успева-	знаний,
		В	5	4	3	2		емости	%
МДК.02.01									
Практические									
основы									
бухгалтерского	2Б221зп,	3	_	3		_	4	100	65.7
учёта источников	3Б211зо	3		3			-	100	05.7
формирования									
активов									
организации									
Финансы, денежное	3Б211зп,								
обращение и	3Б2113п, 4Б2013о	7	-	6	1	-	3,73	100	85,7
кредит	4D20130								
Трудовое право	2ПСО221зп,	15	3	8	4	_	3,93	100	73,3
	3ПСО21130	13	3	0	7		3,73	100	15,5
Основы уголовного	3ПСО211зп,	18	4	7	7	_	3,8	100	61
права	4ПСО20130	10	4		/	_	3,0	100	01

Выпуск специалистов в 2022-2023 уч. году выпуск студентов составил всего 21 чел., в том числе:

- 21 чел. по заочной форме обучения (6 чел. - по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям); 15 чел. – по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения).

Приказом комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 01 декабря 2022 года № 1023 «Об утверждении председателей государственных экзаменационных комиссий для проведения государственной итоговой аттестации студентов автономной некоммерческой профессиональной образовательной организации «Котельниковский колледж бизнеса» на 2023 год» председателем Государственной экзаменационной комиссии по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) утверждена директор по экономике ООО «Котельниковоспецстрой» Попова Ольга Алексеевна, председателем Государственной экзаменационной комиссии по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения утверждена директор государственного казенного учреждения «Центр социальной защиты населения по Котельниковскому району» Алифанова Нина Александровна.

Для проведения государственной итоговой аттестации выпускников приказом директора Автономной некоммерческой профессиональной образовательной организации «Котельниковский колледж бизнеса» «О составе государственных экзаменационных комиссий по выпуску студентов в 2023 году» № 45-о от 05 декабря 2022 г. был утвержден состав государственных экзаменационных комиссий.

В Колледже разработаны программы государственной итоговой аттестации, которые отражают порядок проведения итоговой государственной аттестации, сроки ее проведения. Студенты выпускных групп ознакомлены с Программами государственной итоговой аттестации за 6 месяцев до ее проведения.

В соответствии с ФГОС СПО, на основании действующих учебных планов государственная итоговая аттестация по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) проведена в два этапа:

1 этап - демонстрационный экзамен по стандартам ИРПО компетенции «Бухгалтерский учет», код 1.1- 2022-2024;

2 этап - защита дипломной работы.

Приказом директора Колледжа № 45-о от 05 декабря 2022 г. в состав государственной экзаменационной комиссии по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) по выпуску студентов в 2023 г. для проведения аттестации с использованием механизма демонстрационного экзамена была включена экспертная группа.

На основании приказа директора АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» «О проведении в 2023 году демонстрационного экзамена» № 63-о от 10 мая 2023 г. демонстрационный экзамен по компетенции «Бухгалтерский учет» с учетом требований Worldskills Russia в рамках итоговой аттестации по образовательной программе среднего профессионального образования был проведен в лаборатории на базе ГБПОУ «Волгоградский технологический колледж», согласно инфраструктурного листа демонстрационного экзамена по стандартам Worldskills Russia компетенции «Бухгалтерский учет», код 1.1- 2022-2024.

Результаты демонстрационного экзамена по стандартам Worldskills Russia по компетенции «Бухгалтерский учет», код 1.1. представлены в таблицах ниже.

Результаты демонстрационного экзамена по стандартам Worldskills Russia по компетенции «Бухгалтерский учет», код 1.1- 2022-2024.

№ п/п	ФИО	Итоговые баллы по демонстрационному	Оценка по демонстрационному
		экзамену	экзамену
1	Братухина Дарья Александровна	34,65	Отлично
2	Самохина Виктория Сергеевна	20,00	Хорошо
3	Удовиченко Ирина Игоревна	14,64	Удовлетворительно
4	Дазарова Карина Мавсодиевна	9,6	Удовлетворительно
5	Дилмаханова Хава Руслановна	8,16	Удовлетворительно
6	Лупанова Людмила Юрьевна	8,13	Удовлетворительно

Итоговые результаты первого этапа (демонстрационный экзамен) Государственной итоговой аттестации выпускников заочной формы обучения специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)

Группа	Количество чел. в группе	Количество оценок государственной экзаменационной комиссии		Удельный вес оценок			Средний балл	
		«5»	«4»	«3»	«5»	«4»	«3»	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
3Б201зп,	2	-	1	1	-	-	100	3,0
4Б191зо	4	1	-	3	-	-	100	3,0
Всего	6	1	-	4	-	-	100	3,0

Процент успеваемости первого этапа Государственной итоговой аттестации выпускников заочного отделения по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) в форме демонстрационного экзамена составил 100%. Участники демонстрационного экзамена продемонстрировали удовлетворительный уровень практической подготовки.

На втором этапе комиссия оценивала выпускные квалификационные работы, выполненные по профессиональным модулям.

На основании приказа директора АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» «О допуске к государственной итоговой аттестации обучающихся» № 203-уч от 06 июня 2023 г. к защите

дипломных работ допущены 6 выпускников заочной формы обучения по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), прошедшие полный курс обучения по указанной программе подготовки специалистов среднего звена.

Процедура защиты дипломных работ осуществлялась в соответствии с регламентом, утвержденным программой государственной аттестации и включала в себя доклад обучающегося (в том числе и презентационный материал), чтение отзыва и рецензии, вопросы членов комиссии, ответы обучающегося.

При определении оценки по защите ВКР учитывались качество устного доклада выпускника, свободное владение материалом ВКР, глубина и точность ответов на вопросы, отзыв руководителя и рецензия. Итоговые результаты второго этапа и Государственной итоговой аттестации выпускников заочной формы обучения специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) в целом представлены в таблицах ниже.

Итоговые результаты второго этапа (защита дипломных работ) Государственной итоговой аттестации выпускников заочной формы обучения специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) в 2022-2023 учебном году

Группа	Количество чел. в группе	ГО	Количество оценок государственной экзаменационной комиссии		Удельный вес оценок			Средний балл
		«5»	«4»	«3»	«5»	«4»	«3»	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
3Б201зп	2	2	-	-	100	-	-	5
4Б191зо	4	2	2	-	-	50,0	50,0	3,5
Всего	6	4	2	-	100	50,0	50,0	4,2

Общие результаты подготовки студентов по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) отражены в таблице.

Общие результаты подготовки обучающихся по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)

№ п/п	Показатели	Всего		
		Кол-во %		
1.	Окончили обучение в образовательной организации	6	100	
2.	Количество дипломов с отличием	-	-	
3.	Количество дипломов с оценками «отлично» и «хорошо»	1	13	
4.	Количество выданных академических справок	-	-	

Процент успеваемости выпускников по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) при защите ВКР составил 100%. Качество знаний выпускников составило 80 %.

Результаты итоговой государственной аттестации выпускников обсуждались на закрытом заседании ГЭК и оценивались простым большинством голосов членов ГЭК, участвующих в заседании. Апелляционных заявлений в апелляционную комиссию колледжа по результатам защиты ВКР не поступало.

В соответствии с ФГОС СПО, на основании действующих учебных планов государственная итоговая аттестация по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения

включает подготовку и защиту выпускной квалификационной работы, тематика которой соответствует содержанию одного или нескольких профессиональных модулей.

Для оказания выпускникам теоретической и практической помощи в период подготовки и написания выпускной квалификационной работы за студентами приказом директора колледжа закреплены руководители из числа преподавателей колледжа. Руководителями в период подготовки ВКР проводились индивидуальные консультации со студентами, осуществлялось оперативное руководство подготовкой ВКР, а также подготовкой демонстрационного материала к защите ВКР.

Защита выпускной квалификационной работы проводилась в соответствии с графиком и по расписанию, утвержденным приказом № 63/1-о от 19.05.2023 г. на открытых заседаниях членов государственных экзаменационных комиссий при участи всех их членов.

Процедура защиты дипломных работ осуществлялась в соответствии с регламентом, утвержденным программой итоговой государственной аттестации и включала в себя доклад обучающегося (в том числе си демонстрацию презентационного материала), чтение отзыва и рецензии, вопросы членов комиссий, ответы обучающегося. При определении оценки по защите ВКР учитывались качество устного доклада выпускника, свободное владение материалом ВКР, глубина и точность ответов на вопросы, отзыв руководителя и рецензия.

В процессе защиты выпускных квалификационных работ членами комиссий особо было отмечены свободное изложение материала, лаконичность и высокое качество презентационного материала, достаточно убедительные ответы на вопросы членов комиссий. Многими выпускниками продемонстрированы твердые теоретические знания, умение применять их в практической деятельности, делать выводы, обобщения. Большинство дипломных работ содержат практические примеры и выводы, рекомендации.

Качество знаний выпускников заочной формы обучения по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения по итогам сдачи государственной итоговой аттестации характеризуется данными, указанными в таблице.

Информация о результатах итоговой государственной аттестации выпускников заочной формы обучения специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения

№ п/п	Показатели	Bcei	Γ 0		
		Количество	%		
1.	Окончили обучение в образовательной организации	15	100		
2.	Допущены к защите ВКР	15	100		
3.	Защищали ВКР	15	100		
4.	Защитили ВКР с оценкой:				
	- «отлично»	6	40		
	- «хорошо»	9	60		
	- «удовлетворительно»	-	-		
	- «неудовлетворительно»	-	-		
5.	Успеваемость	100	•		
6.	Качество знаний	78,4	78,4		
7.	Средний балл	4,4			

Общие результаты подготовки студентов по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения представлены в таблице.

Общие результаты подготовки выпускников заочной формы обучения по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения

№ п/п	Показатели	Всего	
		Кол-во	%
1.	Окончили обучение в образовательной организации	15	100
2.	Количество дипломов с отличием	0	0
3.	Количество дипломов с оценками «отлично» и «хорошо»	2	13,3
4.	Количество выданных академических справок	0	0

Результаты государственной итоговой аттестации свидетельствуют о том, что коллектив преподавателей Колледжа обеспечивает необходимый уровень подготовки квалифицированных специалистов среднего звена. У студентов сформирован необходимый уровень компетенций, соответствующий требованиям Федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования.

Выпускникам Колледжа предоставляется возможность продолжить обучение в АНО ВО «Волгоградский институт бизнеса».

1.5. ОРГАНИЗАЦИЯ УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА

Учебный процесс в Колледже организован в соответствии с основными профессиональными образовательными программами подготовки специалистов среднего звена по конкретным специальностям, которые разработаны Колледжем самостоятельно на основе Федеральных государственных образовательных стандартов по реализуемым специальностям и утверждены директором АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса».

ППССЗ включают характеристику профессиональной деятельности выпускников, учебный план, календарный учебный график, рабочие программы учебных дисциплин и профессиональных модулей, рабочие программы производственной практики, фонды оценочных средств и методическое обеспечение.

Учебный план определяет график учебного процесса, перечень, объемы, последовательность изучения дисциплин, МДК, ПМ по курсам и семестрам, виды учебных занятий, учебной и производственной практики, формы промежуточный аттестации и виды государственной итоговой аттестации. Нормативный срок обучения по специальностям в соответствии с требованиями ФГОС соблюден.

Графики учебного процесса по специальностям определяют сроки начала и окончания учебных занятий по курсам, семестрам, промежуточной аттестации, производственных практик, государственной итоговой аттестации, каникул.

Внутренний распорядок и режим занятий регламентируются Уставом Колледжа, Правилами внутреннего распорядка для обучающихся. Разъяснение режима работы Колледжа студентам осуществляется в первый учебный день сентября на классных часах, а также доводится до сведения родителей на родительских собраниях.

Учебный год в колледже начинается 1 сентября и состоит из двух семестров. Учебные занятия проводятся по расписанию в соответствии с требованиями ФГОС в части нормативов учебной нагрузки, в соответствии с учебными планами и программами, утвержденными в установленном порядке. Учебное расписание составляется на семестр и вывешивается не позже, чем за 10 дней до начала каждого семестра. На первый семестр учебное расписание составляется

на 01.09 и подлежит корректировке на 01.11 текущего учебного года. На второй семестр учебное расписание составляется на 12.01 и корректируется на 01.04 текущего учебного года.

Учебная неделя в Колледже включает 6 рабочих (учебных) дней. Учебные занятия начинаются в 8:00 часов и завершаются не позднее 16:30 часов.

Вход студентов в аудиторию после начала учебного занятия осуществляется с разрешения преподавателя, ведущего занятие. После начала занятий во всех учебных и прилегающих к ним помещениях обеспечиваются тишина и порядок, необходимые для нормального хода учебных занятий. Не допускается прерывать учебные занятия, входить и выходить из аудитории во время их проведения без разрешения преподавателя.

Формирование студенческих групп устанавливается приказом директора Колледжа. В каждой учебной группе решением студенческого коллектива группы избирается староста. Коллектив группы имеет право принимать решение об освобождении старост от своих обязанностей. В обязанности старосты группы входят:

- а) персональный учет посещения студентами всех видов учебных занятий;
- б) представление в учебную часть сведений о неявке студентов на занятия с указанием причин;
 - в) обеспечение учебной дисциплины в группе на лекциях и практических занятиях;
- г) организация получения и распределения среди студентов группы учебников и учебных пособий;
 - д) извещение студентов об изменениях, вносимых в расписание занятий группы;
 - е) оперативное извещение учебной части о неявке на занятия преподавателя;
 - ж) назначение на каждый день в порядке очереди дежурного по группе.

Распоряжения старосты в пределах указанных выше функций обязательны для всех студентов группы. Пропуски занятий фиксируются в рапортичках, в которых староста отмечает отсутствующих на занятиях студентов. Данные рапортички подписываются преподавателями. Со студентами, пропустившими учебные занятия без уважительной причины, проводится индивидуальная работа: беседы непосредственно с обучающимися и, при необходимости, с родителями, вызов обучающихся на заседания старостата, кафедры, на малые педсоветы с обязательным приглашением на подобные мероприятия представителей родительского сообщества и совета обучающихся. Кураторы на заседаниях педсоветов отчитываются по вопросам успеваемости и посещаемости студенческих групп. Студенты, имеющие пропуски занятий без уважительных причин, отрабатывают пропущенные часы по графику, утверждённому учебной частью.

Студенты обязаны соблюдать надлежащую чистоту и порядок, обеспечивающие нормальное функционирование учебного процесса, а также сохранять имущество Колледжа во всех учебных помещениях, библиотеке, прилегающей территории Колледжа.

Для всех видов аудиторных занятий академический час устанавливается продолжительностью 45 минут. Перерывы между академическими часами составляют 5 минут. Продолжительность занятия — 2 академических часа. Продолжительность перемен во время учебных занятий составляет 10-20 минут. Занятия проводятся в одну смену.

На каждую экзаменационную сессию, установленную графиком учебного процесса учебного плана по специальности, составляется утвержденное директором Колледжа расписание экзаменов и консультаций, которое доводится до сведения студентов не позднее, чем за две недели до начала сессии. Допускается проведение аттестации дисциплины непосредственно по окончании курса. В течение семестра в расписание могут вноситься изменения, связанные с временным отсутствием отдельных преподавателей, перераспределением учебной нагрузки.

Практическая подготовка студентов организована в соответствии с ФГСО СПО и другими действующими нормативными актами и реализуется следующим образом:

- при изучении учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей) практическая подготовка организуется путем проведения практических занятий и иных аналогичных видов учебной деятельности, предусматривающих участие обучающихся в выполнении отдельных элементов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью;
- при проведении практики практическая подготовка организуется путем непосредственного выполнения обучающимися определенных видов работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью.

Практическая подготовка организуется непосредственно в Колледже и в организациях, осуществляющих деятельность по профилю соответствующих образовательных программ, на основании договоров о практической подготовке, заключаемых между Колледжем и профильными организациями.

Виды практики и способы ее проведения определены ППССЗ, разработанными в соответствии с Φ ГОС а также методическими рекомендациями о практике обучающихся по программам подготовки специалистов среднего звена.

Видами практики студентов, осваивающих программы подготовки специалистов среднего звена, являются: учебная практика и производственная практика (по профилю специальности, преддипломная).

Сроки проведения практики устанавливаются колледжем в соответствии с календарным учебным графиком. Общий объём времени на учебную и производственную практику, её этапы, сроки прохождения устанавливаются учебным планом колледжа в соответствии с требованиями ФГОС СПО по специальностям, реализуемым в колледже.

Практика реализуется концентрированно в рамках профессиональных модулей.

Колледж самостоятельно подбирает профильные организации и распределяет обучающихся для прохождения практики, согласовывает кандидатуры руководителя по практической подготовке от профильной организации.

Программы практики разрабатываются и утверждаются Колледжем самостоятельно и являются составной частью ППССЗ, обеспечивающей реализацию ФГОС СПО. Содержание всех этапов практики определяется требованиями к умениям и практическому опыту по каждому из профессиональных модулей ППССЗ (далее - профессиональный модуль) в соответствии с ФГОС СПО, программами практики.

Учебная практика по специальности направлена на формирование у студентов умений, приобретение первоначального практического опыта и реализуется в рамках профессиональных модулей ППССЗ по основным видам профессиональной деятельности для последующего освоения ими общих и профессиональных компетенций по избранной специальности.

При реализации ППССЗ по специальности производственная практика включает в себя следующие этапы: практика по профилю специальности и преддипломная практика.

Практика по профилю специальности направлена на формирование у обучающегося общих и профессиональных компетенций, приобретение практического опыта и реализуется в рамках профессиональных модулей ППССЗ по каждому из видов профессиональной деятельности, предусмотренных ФГОС СПО по специальности.

Преддипломная практика направлена на углубление первоначального практического опыта обучающегося, развитие общих и профессиональных компетенций, проверку его готовности к самостоятельной трудовой деятельности, а также на подготовку к выполнению выпускной квалификационной работы в организациях различных организационно-правовых форм.

Учебная практика для студентов, обучающихся по очной форме обучения, проводится в аудиториях и лабораториях Колледжа преподавателями дисциплин профессионального цикла непрерывно. Для студентов заочной формы обучения учебная практика проводится в организациях на основе договоров о практической подготовке между организацией, осуществляющей деятельность по образовательной программе соответствующего профиля, и Колледжем.

Производственная практика проводится в организациях на основе договоров о практической подготовке, заключаемых между Колледжем и организациями. В период прохождения производственной практики студенты могут зачисляться на вакантные должности, если работа соответствует требованиям программы производственной практики.

Преддипломная практика и практика по профилю специальности проводятся непрерывно после освоения учебной практики.

Колледж планирует и утверждает в учебном плане все виды и этапы практики в соответствии с ППССЗ с учетом договоров с организациями; заключает договоры о практической подготовке; разрабатывает и согласовывает с организациями программы практики, содержание и планируемые результаты практики; осуществляет руководство практикой; контролирует реализацию программы практики и условия проведения практики организациями, в том числе требования охраны труда, безопасности жизнедеятельности и пожарной безопасности в соответствии с правилами и нормами, в том числе отраслевыми; формирует группы в случае применения групповых форм проведения практики; определяет совместно с организациями процедуру оценки сформированности общих и профессиональных компетенций обучающегося, освоенных им в ходе прохождения практики; разрабатывает и согласовывает с организациями формы отчетности и оценочный материал прохождения практики.

Направление на практику оформляется приказом директора Колледжа с указанием закрепления каждого обучающегося за организацией, а также с указанием вида и сроков прохождения практики.

Направление обучающихся в профильную организацию для прохождения практики осуществляется на основании договора о практической подготовке, заключаемого между колледжем и профильной организацией.

Организацию и руководство практикой по профилю специальности и преддипломной практикой осуществляют руководители практики от Колледжа и от организации.

Результаты практики определяются программами практики, разрабатываемыми образовательной организацией. По результатам практики руководителями практики от организации и от Колледжа формируется аттестационный лист, содержащий сведения об уровне освоения обучающимся профессиональных компетенций, а также характеристика на обучающегося по освоению профессиональных компетенций в период прохождения практики.

В период прохождения практики обучающимися ведется дневник практики. По результатам практики обучающимися составляется отчет, который подписывается руководителем практики от организации. В качестве приложения к дневнику практики обучающийся оформляет материалы, подтверждающие практический опыт, полученный на практике.

Аттестация по итогам производственной практики проводится с учетом результатов ее прохождения, подтверждаемых документами соответствующих организаций. Практика является завершающим этапом освоения профессионального модуля по виду профессиональной деятельности. Практика завершается дифференцированным зачетом, при условии наличия положительного аттестационного листа об уровне освоения профессиональных компетенций; положительной характеристики организации на обучающегося; полноты и своевременности представления дневника практики и отчета о практике в соответствии с заданием на практику.

Результаты прохождения практики преддипломной представляются обучающимся в Колледж и учитываются при прохождении государственной итоговой аттестации.

1.6. ОРГАНИЗАЦИЯ ВОСПИТАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Воспитательная работа в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» направлена на формирование и развитие интеллектуальной, культурной, творческой, нравственной личности обучающихся, будущего специалиста, сочетающего в себе профессиональные знания и умения, высокие моральные и патриотические качества, обладающего правовой и коммуникативной культурой, активной гражданской позицией.

Воспитательная работа осуществляется в рамках единой организационно-педагогической системы и является неотъемлемой частью выполнения образовательной организацией своего назначения — удовлетворения образовательных потребностей личности, подготовка конкурентоспособных специалистов.

Воспитательная работа в колледже в 2023 году строилась на основе действующего Российского законодательства об образовании; Устава АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса», плана воспитательной работы и разработанных в образовательной организации рабочих программ воспитания, которые являются неотъемлемой частью программ подготовки специалистов среднего звена.

Основной целью воспитательной работы в отчётный период являлось создание условий для формирования личности гражданина и патриота России с присущими ему ценностями, взглядами, установками, мотивами деятельности и поведения, формирования высоконравственной личности и специалиста, востребованного обществом, компетентного, ответственного, свободно владеющего своей профессией, готового к постоянному профессиональному росту, социальной и профессиональной мобильности, стремящегося к саморазвитию и самосовершенствованию.

Достижению поставленной цели воспитания обучающихся способствовало решение следующих основных задач:

- формирование личности обучающегося, способной к принятию ответственных решений, нравственному, гражданскому, профессиональному становлению, жизненному самоопределению путем формирования общих компетенций, гражданского и патриотического сознания;
- формирование, сплочение и развитие студенческого коллектива, в том числе посредством системной работы студенческого самоуправления и вовлечения студентов в разнообразные коммуникативные ситуации;
- формирование у обучающегося культуры здорового образа жизни, отношения к сохранению собственного здоровья на основе воспитания психически здоровой, физически развитой и социально-адаптированной личности, профилактика отклоняющегося поведения, правонарушений, наркомании;
- создание условий для самореализации и развития каждого студента, становления субъектной позиции с учетом индивидуально-психологических, возрастных особенностей и персональных образовательных запросов, условий для социально значимой деятельности студентов, направленных на получение их личностного и профессионального опыта, развитие общих и профессиональных компетенций;
- координация действий педагогов, семьи, других социальных институтов, влияющих на развитие и воспитание студентов;
- гуманизация и коррекция отношений между студентами и преподавателями (мастерами, сотрудниками) образовательной организации;
- защита прав и интересов студентов, обеспечение их безопасности, в том числе цифровой;

- создание условий для формирования правовой и финансовой грамотности;
- создание условий для формирования у студентов предпринимательских компетенций;
- организация системной работы по повышению дисциплины, ответственности и успеваемости студентов, формирование умения учиться самостоятельно;
 - формирование цифровой грамотности;
- формирование профессиональной идентичности (принятие себя как носителя профессии, воспитание чувства принадлежности к профессиональному сообществу как к макрогруппе);
- формирование профессиональной ответственности (и перед обществом в целом и перед профессиональным сообществом) и умения самооценки результатов своей деятельности;
- создание условий для неприятия идеологии экстремизма и терроризма, гармонизации межнациональных отношений, укоренённых в духовных и культурных традициях многонационального народа Российской Федерации;
- развитие социальной активности и инициативы, обучающихся через формирование готовности к добровольчеству (волонтёрству), творческой активности личности обучающихся посредством вовлеченности в разнообразную культурно-творческую деятельность;
- воспитание толерантной личности обучающегося, открытой к восприятию других культур независимо от их национальной, социальной, религиозной принадлежности, взглядов, мировоззрения, стилей мышления и поведения.

Организация воспитательной работы велась в 2023 году по следующим направлениям:

- 1. Гражданско-патриотическое воспитание.
- 2. Правовое воспитание.
- 3. Профессионально-ориентирующее воспитание.
- 4. Эстетическое воспитание.
- 5. Спортивное и здоровьесберегающее воспитание.
- 6. Экологическое воспитание.
- 7. Воспитание корпоративной культуры.
- 8. Антикоррупционное воспитание.
- 9. Антитеррористическое воспитание.
- 10. Культурно-творческое воспитание.
- 11. Волонтерское направление.

Данные направления реализовались как в учебном, так и в воспитательном процессе. Мероприятия, согласно плану работы, отражали все основные направления воспитания. Реализовывались рабочие программы воспитания и календарные планы воспитательной работы по всем профессиям и специальностям, по которым ведется обучение в колледже.

Следуя поставленным целям и задачам, в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» формировалась атмосфера, ориентирующая молодых людей на сознательное и целенаправленное личное и профессиональное развитие. Информационное обеспечение воспитательной деятельности осуществлялось с помощью информационных стендов в учебном корпусе, где постоянно обновляется информация о проводимых мероприятиях, внеучебной деятельности, работе органов студенческого самоуправления, ССК «Чемпион» и спортивных кружков, библиотеки.

Воспитательная работа проводилась под руководством заместителя директора по воспитательной работе. Особая роль в воспитании отводится кураторам учебных групп. Кураторы руководствуются воспитательными целями:

- 1 курс адаптация;
- 2 курс профориентационная работа, укрепление коллектива;
- 3 курс и 4 курс развитие самостоятельности, студенческое самоуправление и подготовка к итоговой аттестации.

Планомерная реализация поставленных задач позволила в отчётный период организовать интересную и событийно насыщенную жизнь обучающихся и педагогических работников.

В воспитательной системе колледжа использовались три ступени общеколледжевских форм организации воспитательной деятельности: первая ступень – массовые мероприятия.

- В АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» в отчётный период были проведены следующие массовые мероприятия:
- участие в мероприятиях, посвященных 80-летию Сталинградской битвы (в течение 2023 года);
 - профориентационное мероприятие «День открытых дверей» (апрель).
- проведение районного молодёжного форума «Дело молодых», в рамках реализации программы обучения молодёжи основам предпринимательской деятельности (апрель);
 - участие в акции «Здоровый день», посвященной всемирному Дню здоровья (апрель);
- участие в районных мероприятиях, посвященных Дню Победы: «Поезд Победы», Парад Победы, районная театрализация «Победный май» (май);
- общеколледжевское мероприятие, посвященное Дню России «Страна, в которой мы живем» (июнь);
- торжественное мероприятие «Вручение дипломов» выпускникам колледжа заочной формы обучения (июнь);
 - торжественная линейка, посвященная Дню знаний (сентябрь);
 - мероприятия, посвященные «Дню СПО» и «Дню учителя» (октябрь).
- В АНПОО «Котельниковский колледж бизнес» действует студенческое самоуправление, деятельность которого строится на основании Положения о Совете обучающихся. Планирование работы Совета обучающихся осуществляется в соответствии с основными направлениями учебновоспитательной работы колледжа. Совет является организующим и руководящим органом студенческого самоуправления. Основные задачи студенческого самоуправления:
 - координация деятельности Старостата и студенческих активов колледжа;
 - представительство интересов студентов колледжа;
- создание условий для реализации творческого потенциала и улучшения профессиональной подготовки студентов;
- содействие совершенствованию учебного процесса, организации научноисследовательской работы обучающихся колледжа;
- создание условий для улучшения материального и бытового положения студентов, решения их социальных проблем; содействие в трудоустройстве студентов и выпускников колледжа;
- организация деятельности по связям с выпускниками образовательной организации; развитие научных и гуманитарных связей со студенческими, молодежными и иными организациями и общественными объединениями в Российской Федерации;
- формирование и выражение деятельного отношения студенчества к актуальным вопросам развития колледжа.

В колледже активно развивается волонтёрское движение, в рамках которого студенты принимают участие в мероприятиях по самым разным направлениям: от гражданско-патриотического до помощи малоимущим гражданам.

В 2023 году студенты АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» влились в работу РДДМ «Движение Первых». По инициативе активистов из числа студентов колледжа на базе образовательной организации было создано первичное отделение регионального отделения Волгоградской области РДДМ «Движение первых». За отчётный период студенты колледжа приняли участие в 17 актиях Движения первых. Кроме того, с 13 по 15 октября 2023 года

победители муниципального этапа конкурса "Команда Первых" - команда из 5 студентов АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса" в составе: Штурала Екатерины, Степанова Даниила, Гора Даниила, Василюк Дианы, Павлова Данила в сопровождении преподавателя Полубояровой Е.В. приняли участие в региональном этапе Всероссийского конкурса по практическому освоению социальных навыков "Команда Первых" на базе ГБДОУ ВО "Зелёная волна". В рамках данного этапа ребята из команды колледжа вместе с другими обучающимися Волгоградской области прошли мастер-классы по различным социальным навыкам, выполнили множество командных заданий, поборолись за победу в конкурсе стэндапа, а так же приняли участи во множестве других мероприятий.

Обучающиеся и сотрудники колледжа в течение всего 2023 года принимали участие в качестве волонтёров в мероприятиях, направленных на поддержку военнослужащих, участвующих в специальной военной операции: собирали и перечисляли денежные средства, приобретали предметы первой необходимости, различную тактическую экипировку, продукты питания, делали блиндажные свечи. В рамках указанной работы колледж активно сотрудничал с волонтерской организацией г.Котельниково «Я доброволец».

Кроме того, студенты АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» активно участвовали в волонтёрском движении Котельниковского муниципального района, акциях по подготовке волонтеров среди обучающихся для помощи обучающимся-инвалидам и обучающимся с ограниченными возможностями здоровья, в том числе помощи в передвижении по образовательной организации. Доброй традицией участие наших студентов в качестве волонтёров во Всероссийском ПО отбору объектов благоустройства на территории Котельниковского муниципального района. 2023 год не стал исключением. 13 июля 2023 года пятеро студентовволонтёров АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса" были отмечены благодарственными письмами Главы Котельниковского городского поселения Фёдорова А.Л. за активное участие в качестве волонтёров во Всероссийском голосовании по отбору объектов благоустройства.

Для развития инициативы, социальной активности, творческих способностей обучающихся в колледже в отчетный период работали кружки и клубы художественной самодеятельности. Занятия «СТЭМ», «КВН», вокального и хореографического кружков проводились с учетом требований мер профилактики коронавирусной инфекции. Все это позволило обучающимся идентифицировать себя с образовательным учреждением, повышать мотивацию обучения, формировать корпоративную культуру студенчества АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса».

В целях развития студенческой инициативы, активной гражданской позиции, мотивации к участию в общественной жизни, обучающиеся АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса», достигшие наилучших результатов в учебе, научной, общественной и волонтёрской работе были награждены администрацией Колледжа благодарственными письмами и грамотами. В 2023 учебном году подобным образом были награждены 56 студентов.

Вторая ступень – **групповые формы**. К ним относятся: мероприятия внутри коллектива учебных групп, одной из форм внеклассной воспитательной работы являются классные часы, уроки мужества.

В АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» еженедельно по понедельникам и пятницам осуществлялись торжественный вынос флага РФ знамённой группой колледжа и исполнение Гимна РФ студентами и преподавателями образовательной организации, кроме того, кураторы учебных групп проводили часы кураторов «Разговоры о важном», тематика которых соответствует всем направлениям воспитательной работы и дополняет работу по формированию личностных результатов студентов.

За отчётный период были проведены такие часы кураторов, как:

- Гагаринский урок «Космос это мы»;
- «Подросток и Закон»;
- «15 мая Международный день семьи»;
- «9 Мая День Победы»;
- Ко Дню славянской письменности и культуре «В начале было слово»;
- Организационный (вводный инструктаж со студентами 1 курса, ознакомление с правилами внутреннего распорядка, выбор актива группы);
 - «Здоровый образ жизни основа профессионального роста»;
 - «День памяти и скорби день начала Великой Отечественной войны»;
 - «Семья и семейные ценности»;
 - 4 ноября День народного единства;
 - «Толерантность дорога к миру»;
 - «Тепло сердец для наших мам», посвященные Дню матери в России;
 - Начало контрнаступательной операции под Сталинградом;
 - «Мы граждане России» ко Дню Конституции РФ;
 - «Гордимся славою героев» посвященный Дню Героя России;
 - «27 января День полного освобождения Ленинграда от блокады»;
 - проведен цикл часов куратора, посвященных 80-летию Сталинградской битве;
- проведены тематические часы куратора , направленные на профилактику правонарушений, а также мероприятия, направленные на создание атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям ;
 - 18 марта «День воссоединения Крыма с Россией»;
 - влияние вредных привычек на организм подростка и др.

В группах разработаны и реализуются планы воспитательной работы, которые планируется с учетом месячного плана воспитательной работы с указанием конкретных мероприятий, дат, ответственных за проведение мероприятий, дневники педагогических наблюдений, портфолио групп.

Каждая группа имеет свой уголок группы, где вывешивается информация о жизни группы, ее успехи.

Третья ступень — **индивидуальная личностно-ориентированная воспитательная работа**, осуществляемая в следующих формах:

- индивидуальная работа со студентами заместителя директора по BP, психолога, индивидуальное консультирование кураторами учебных групп по вопросам организации учебно-познавательной деятельности в рамках учебного курса;
- работа студентов в рамках различных учебных практик под руководством преподавателя руководителя практики

Психологическое сопровождение учебно-воспитательного процесса обеспечивается оказанием индивидуальной практической психологической помощи обучающимся психологом, кураторами учебных групп.

В ноябре 2023 г. несовершеннолетние студенты 1-2 курсов участвовали в СПТ. По результатам СПТ выявлены студенты группы риска, на каждого разработана программа профилактики, в соответствии с которой проводится работа, а также групповые занятия с элементами тренинга со студентами, вошедшими в латентную группу риска. Разработаны на каждую группу общие рекомендации для педагогов и кураторов учебных групп.

Особое внимание уделялось воспитательной работе по профилактике правонарушений.

С целью организации воспитательной работы, в начале учебного года в каждой группе был составлен (скорректирован) «социальный паспорт», который использовался в индивидуальной

работе со студентами и их родителями с целью оказания психологической помощи, для осуществления контроля за посещаемостью и успеваемостью обучающихся.

В период адаптации первокурсников, проводилась диагностика, включающая в себя психолого-педагогическое исследование каждого обучающегося и групп нового набора, что позволило, обеспечить на этой основе индивидуальный и дифференцированный подход к обучающимся, разработать систему мероприятий, направленных на развитие одних качеств и коррекцию других: тестирование, направленное на выявление лидеров, социометрия, анкетирование с целью выявления ценностных ориентиров и интересов ребят, наблюдение за обучающимися нового набора в учебной и внеурочной деятельности (уроки, часы куратора, «Осенний звездопад», «Посвящение в студенты») и подведение итогов этой работы на Педагогическом совете по вопросам адаптации первокурсников.

В отчётный период проводилась работа по раннему выявлению, предупреждению и устранению причин и условий, способствующих совершению несовершеннолетними преступлений. В рамках работы по выявлению несовершеннолетних, пропускающих и систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в образовательных организациях, были организованы:

- а) ежедневный контроль за посещаемостью обучающимися учебных занятий;
- б) выяснение в течение одного дня причин пропуска несовершеннолетним учебных занятий (учебного дня, учебного занятия);
- в) информирование в течение одного дня (с момента выявления) родителей (законных представителей) несовершеннолетнего о пропуске им занятий, о необходимости устранения причин, способствовавших пропуску занятий;
- г) выяснение потребности оказания социально-психологической и педагогической помощи обучающемуся, его семье, условий проживания ребенка, состояния детско-родительских отношений в семье;
- д) информирование комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, территориального органа внутренних дел, органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования, в случае продолжения несовершеннолетним пропусков занятий по неуважительным причинам и выявления необходимости организации межведомственной индивидуальной профилактической работы.

В профилактической работе большую помощь оказывал Совет по профилактике правонарушений, на заседаниях которого обсуждались вопросы о совершенных обучающимися правонарушениях, нарушениях дисциплины, правил внутреннего распорядка колледжа, пропусков занятий без уважительной причины, академических задолженностей. В отчетном периоде Советом по профилактике правонарушений рассматривались вопросы выявления обучающихся «группы риска» среди студентов нового набора, обсуждение поступков студентов, совершивших административные правонарушения, обсуждение студентов, имеющих академические задолженности по итогам рубежных контролей и имеющих пропуски занятий без уважительных причин.

Поддерживалась постоянная связь с родителями: письма о текущей успеваемости и имеющихся задолженностях по результатам сессии, благодарственные письма, грамоты и т.д. Регулярно проводились собрания родителей, на которых проводилось их информирование и правовое обучение по наиболее актуальным вопросам воспитания и социализации обучающихся, решались вопросы посещения студентами занятий, внеаудиторная работа, успеваемость. Учебная дисциплина студентов находилась под пристальным вниманием кураторов и административного персонала. Студентов знакомили с Правилами внутреннего распорядка обучающихся АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» и другими локальными нормативными актами,

регулирующими поведение и внешний вид обучающихся. Регулярно велись журналы посещаемости и успеваемости студентов. Данные анализировались, выносились на обсуждения в учебных группах, сведения о нарушениях дисциплины или неуспеваемости сообщались родителями.

Кроме того, в отчетный период проводились следующие мероприятия по данному направлению:

- Ежегодно на базе АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса" проводятся круглые столы, посвященные противодействию коррупции. 13 апреля 2023 года заместитель прокурора Котельниковского района Волгоградской области, советник юстиции В.А.Фадеев обсудил тему "Основные направления государственной политики в сфере противодействия коррупции" с кадетами двух полицейских групп АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса". В рамках круглого стола были обсуждены базовые понятия "коррупция" и "противодействие коррупции", определены основные направления противодействия коррупции в Российской Федерации, определены основные проблемы и дискуссионные положения в этой сфере.
- с 01.09.2023 г. месячник безопасности и правовых знаний: тематические мероприятия по профилактике экстремизма и терроризма, профилактика безнадзорности, самовольных уходов несовершеннолетних;
- 25-29.09.2023г. мероприятия в рамках недели безопасности дорожного движения: викторина «Знаю и соблюдаю», встреча с сотрудником ОГИБДД г. Котельниково «Я езжу по правилам», акция «Мы должны уважать дорогу, чтобы дорога уважала нас!»;
 - деловая игра «Умеем ли мы общаться?» в учебных группах (октябрь 2023г.);
- -лекция для родителей (законных представителей) обучающихся на тему: «Участие родителей в семейной профилактике негативных проявлений среди детей и подростков» 12-13.10.2023;
- 26-27.10.2023г. лекции для обучающихся на тему: «Профилактика употребления снюса», «Профилактика табакокурения (сигареты, в т.ч. кальян, веселящий газ, спайсовые группы)»;
- 01.11.2023г. лекции для обучающихся на тему: «Манипулирование в вопросах и ответах»;
- 13-15.11.2023г. беседы, тренинги, посвященные Международному дню толерантности. «Межнациональное согласие и гармонизация межэтнических отношений»; «Профилактика вовлечения обучающихся в деструктивные организации, массовые драки»;
- 22.11.2023г. мероприятия, приуроченные ко Дню правовой помощи детям: лекции для обучающихся на тему: «Правовая ответственность несовершеннолетних»; встречи с практическими работниками по вопросам правовой помощи; консультирование обучающихся и их родителей по вопросам правовой помощи;

По обеспечению своевременного выявления и предупреждения противоправного поведения несовершеннолетних, а также по повышению состояния защищённости образовательной организации от угроз криминального характера, в отчётный период колледж принимал следующие меры:

- среди обучающихся колледжа распространена информация о телефонах доверия в Волгоградской области;
- с целью недопущения эмоционального напряжения и психологического неблагополучия в группах, с помощью тестирования, анкетирования и бесед изучался уровень тревожности и враждебности в отношениях подростков друг с другом, микроклимат в группе, социометрия по выявлению положительных и неформальных лидеров;
- в случае возникновения конфликтных ситуаций по взаимодействию «ученик ученик», «ученик учитель», «ученик родитель», оказывалась психолого педагогическая помощь в их разрешении;

- родители или лица, их заменяющие обучающихся «группы риска» приглашались в колледж для индивидуальных бесед.
- Мероприятия, направленные на профилактику суицидального поведения, формирования позитивного отношения к жизни (в течение всего учебного года).
- Лекция для обучающихся на тему: «Негативные эмоциональные проявления» 24.03.2023г.
- Час куратора «Социальные проблемы современной молодёжи» для обучающихся 1-2 х курсов.
 - 31.03.2023г. Проведение мероприятий в рамках Всероссийской акции «Неделя добра» 18-25.04.2023г. Лекция на тему: «Риски подросткового возраста»
- 22.04.2023г. Международный день солидарности молодежи акция «Если бы молодёжь всей земли....»
- 24.04.2023г. «Как заставить себя действовать?» тренинговое занятие на преодоление страха
 - 17.05.2023г. Спортивный праздник, посвященный Дню защиты детей
- 01.06.2023г. Акция кинолекторий, посвященная Всемирному дню невинных детей жертв агрессии 03.06.2023г.

Плодотворное сотрудничество АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» и Отдела МВД в работе по социальной профилактике, а также значительный опыт колледжа в правовой и профориентационной работе способствовали заключению в 2023 году второго договорасоглашения об образовательном, воспитательном, творческом, научно-методическом и шефском сотрудничестве между Отделом МВД России по Котельниковскому району и администрацией Автономной некоммерческой профессиональной образовательной организации Котельниковского колледжа бизнеса г. Котельниково Волгоградской области. На основании данного соглашения на базе АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» была организована вторая полицейская группа.

В рамках социального партнёрства Отдел МВД в отчётный период оказывал колледжу помощь в организации процесса качественного образования, воспитания, развития творчества и физического совершенствования студентов Полицейской группы; представлял интересы студентов Полицейской группы в органах Отдела МВД и смежных сферах деятельности; оказывал организационную поддержку, методическую помощь и юридическое консультирование по вопросам формирования воспитательного и образовательного статуса студентов Полицейской группы; принимал участие в днях открытых дверей, родительских собраниях, слетах, поверках и других мероприятиях Колледжа, что значительно способствовало профилактике правонарушений не только среди студентов Полицейской группы АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса», но и всех обучающихся образовательной организации.

На протяжении 2023 года проводилась сверка имеющегося библиотечного фонда и поступающей литературы с федеральным списком экстремистских материалов. С целью повышения доступности качественной информации, в колледже для студентов доступна система «Консультант Плюс», оформлены стенды «Я и закон», «Информационная безопасность», «Антитеррористическая безопасность». Закономерным итогом систематической работы по профилактике правонарушений и преступлений экстремистского характера является то, что среди студентов колледжа за весь период его деятельности подобных проявлений не наблюдалось.

Большое внимание в колледже традиционно уделялось вопросам профилактики наркомании, алкоголизма, табакокурения. Согласно федеральному законодательству в ноябре 2023 года в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ было проведено социально-психологическое тестирование обучающихся.

В АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» совместно со специалистами УФСКН проводились беседы с обучающимися по заявленной тематике с обязательным просмотром и обсуждением художественных и документальных фильмов, нацеленных на выработку у обучающихся негативного отношения к табакокурению, наркотикам, алкоголизму.

В отчётный период для обучающихся были разработаны и проведены следующие мероприятия по здоровьесберегающему направлению:

- ознакомление обучающихся с методическими рекомендациями и методическими пособиями по навыкам ЗОЖ;
- ознакомление обучающихся с методическим пособием по проведению интерактивного занятия по первичной профилактике употребления психоактивных веществ (ПАВ) среди молодежи (на сайте ООО «Общее дело»).
- просмотр и обсуждение в режиме конференции следующего материала: антинаркотический клип, профилактика пав, наркотиков; «Опасность которая рядом»; «Снюс. Бездымный, но смертельный»; «Синтетический тупик».
- Анкетирование обучающихся по вопросам здорового образа жизни и удовлетворённостью качеством обучения и условиями образовательного процесса (апрель-май 2023г.).
- Лекторий в онлайн-формате «Всё что ты должен знать о ВИЧ, проведенном членами регионального отделения всероссийского движения «Волонтёры медики» 17.05.2023г.
- Акция, посвящённая Всемирному дню без табака смени сигарету на конфету 31.05.2023г.
- 17 мая 2023 года в АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса" прошло мероприятие для несовершеннолетних обучающихся колледжа, посвящённое информированию о действующем детском телефоне доверия. Психолог Котельниковского центра социального обслуживания населения Брус В.С. рассказала о деятельности психологических служб, о том, какие проблемы несовершеннолетним могут помочь решить специалисты этих служб и, в первую очередь, специалисты оказывающие помочь посредством детского телефона доверия.
- В ноябре 2023 года в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» прошел онлайн-конкурс тематических плакатов на тему: «Я прививок не боюсь». Победила студентка группы 4ПД9 Василюк Д.

В рамках реализации рекомендаций по проведению среди обучающихся работы по гигиеническому воспитанию и мерам профилактики в период пандемии , профилактики гриппа и ОРВИ в течение всего 2023 года проводились часы кураторов в учебных группах, где обучающиеся колледжа ознакомились с видеоматериалами, размещёнными на сайтах Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области, ФБУЗ «Центр гигиенического образования населения» и Федеральной службы Роспотребнадзора о способах профилактики гриппа и ОРВИ.

Студенты колледжа приняли участие во всех доступных в этот период спортивных соревнованиях среди обучающихся учреждений среднего профессионального образования.

12 июня 2023 года в рамках открытого спортивного праздника, посвящённого Дню России, на призы Котельниковского районного Совета народных депутатов состоялись соревнования по армрестлингу, в которых самое активное участие приняли студенты нашего колледжа. Результатом их участия стали победы и призовые места.

17 ноября 2023 года в АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса" прошло соревнование по Арм-спорту, в котором приняли участие юноши - студенты колледжа. Соревнование проходило по группам, в соответствии с весовыми категориями, а так же в "абсолюте", то есть между победителями весовых подгрупп на звание "Абсолютного чемпиона" колледжа. Призёрами и победителями в номинациях были: до 65 кг: 3 место - Гора Д., 2 место - Исмаилов А., 1 место-

Байсаев А.; до 75 кг: 3 место - Сафаров К., 2 место - Котрунов Н., 1 место - Тарарин А.; до 80 кг.: 3 место - Растрыгин П., 2 место - Далаев Р., 1 место - Маснюк Е., свыше 80 кг.: 3 место - Кулиев К., 2 место - Исмаилов, 1 место - Абдрахманов М. В абсолютном первенстве места распределились следующим образом: 3 место - Абдрахманов М., 2 место - Кулиев К., 1 место - Тарарин А. Все участники были награждены медалями и призами.

26 декабря 2023 года мужская команда из числа студентов АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса" приняла результативное участие в городском турнире по мини-футболу между обучающимися общеобразовательных организаций и студентами профессиональных образовательных организаций г.Котельниково. Турнир был посвящён 126-ой годовщине образования г.Котельниково. Команда колледжа в составе: Байтекова Е., Золотухина С., Садаева М., Свинцицкого Н., Сиркели В., Щетинина К. при помощи своего капитана - Лемешова А., который, как скала стоял на страже ворот команды, по результатам соревнований заняла 2 место. Байтеков Е. был признан лучшим защитником турнира.

Вся спортивно - оздоровительная работа в колледже была направлена на формирование у студентов навыка здорового образа жизни. В своей работе по формированию ЗОЖ преподаватели колледжа использовали материалы Общероссийской организации поддержки Президентских инициатив в области здоровьесбережения нации «Общее дело».

Информация о результатах участия обучающихся Колледжа в конкурсах, КВН, других мероприятиях различного уровня приведена в таблице ниже.

Сведения о результатах участия обучающихся АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» в конкурсах, КВН, других мероприятиях различного уровня

№ п/п	Ф. И. О. обучающегося	Руководитель	Дата проведения мероприятия	Наименование мероприятия	Результат участия
1	Реброва Ольга Валерьевна Абрахманов Мовлади Магомедович Тарарин Артем Александрович	Шамилов А.Р.	12.06.2023	Открытие спортивного праздника, посвященного Дню России, на призы Котельниковского районного Совета народных депутатов по армреслингу.	1 место:

Таблина 6.1.

	T -		1	Γ_	1 _
2	Садыгова	Шамилов А.Р.		Открытие	2 место:
	Эльнара			спортивного	
	Вусаловна			праздника,	
	Гора Денис			посвященного Дню	
	Евгеньевич			России, на призы	
	Далаев Рамзан			Котельниковского	
	Алиевич			районного Совета	
	Джаббаров			народных депутатов	
	Камал			по армреслингу.	
	Казимович				
	Шишахмедов				
	Амин Адамович				
	Котрунов Назар				
	Дмитриевич				
	, , ,				
3	Котельников	Шамилов А.Р.	12.06.2023	Открытие	3 место:
	Олег	Hammiob 11.1.	12.00.2025	спортивного	3 Meeto.
	Викторович			праздника,	
	Маснюк Евгений			посвященного Дню	
	Геннадиевич			России, на призы	
	Гусева Наталья			Котельниковского	
	Алексеевна			районного Совета	
	Гора Даниил			народных депутатов	
	Евгеньевич			по армреслингу.	
	Е БЫ СПБСВИЧ			по армреслині у.	
4	Закаев Камиль -	Шамилов А.Р.		Межрегиональный	2 место
-	Sakach Kaminib -	III GIVINI I I I I I I I I I I I I I I I I I		турнир по	2 WICCIO
				смешанным стилям,	
				посвященный Дню	
				России	
				ТОССИИ	

В отчётный период были проведены профилактические мероприятия по противодействию суицидального и деструктивного поведения несовершеннолетних, в том числе в сети Интернет. В соответствии с Положением по работе сотрудников и обучающихся в сети Интернет, Методическими рекомендациями по обучению обучающихся правилам безопасного поведения в сети Интернет, профилактики Интернет-зависимости, предупреждению рисков вовлечения в противоправную деятельность, в рамках плана по воспитательной работе Колледжа была организована работа с обучающимися и их родителями. Данная работа проводилась как в учебное время во время занятий с использованием информационных технологий, так и в формате внеучебных мероприятий (тематических часов куратора, тренингов, практикумов, лекций, круглых столов и конференций для обучающихся).

В указанный период времени для родителей обучающихся были организованы и проведены тематические родительские собрания во всех учебных группах, а также с целью объяснения правил, рисков предоставления обучающихся средств связи с выходом в Интернет, семинар «Основные правила защиты наших детей от Интернет опасностей», в ходе которого родители получили соответствующие рекомендации и памятки. Обучающиеся колледжа очной формы обучения в полном составе приняли участи во Всероссийском тестировании по информатике, в котором проявили информационную грамотность и показали отличные результаты.

Кроме того, для них были организованы групповые внеучебные мероприятия:

- 13.01.2023г. Лекция для обучающихся на тему: «Социальные сети, интернет безопасность».
- 24.01-31.01.2023г. Неделя профилактики интернет-зависимости «OFF LINE», в рамках которой прошли уроки безопасности («Интернет-безопасность») и Акция «Всемирный день без интернета».

Помимо вышеперечисленных мероприятий, в Колледже оформлен тематический стенд «Интернет – зона риска», информационные листки в кабинетах учебных групп, а также в кабинетах информатики и библиотеке.

Одним из приоритетных направлений воспитательной работы в колледже в 2023 году являлось воспитание гражданина - патриота. В целях воспитания патриотизма и гражданственности обучающихся, в соответствии с планом воспитательной работы в отчетный период в колледже проводились следующие мероприятия:

- в группах первого курса проведены классные часы на тему «Государственные символы России». В фойе колледжа оформлен стенд с символами Российской Федерации с изображением государственного флага, герба, текста гимна, портрета президента В.В. Путина. На всех торжественных мероприятиях колледжа, а также еженедельно по понедельникам и пятницам исполняется Гимн России, выносится Флаг Российской Федерации;
- в течение года были организованы для обучающихся часы кураторов, посвященные Дню города (7 октября); Дню Конституции «Я гражданин России», истории государственных символов Российской Федерации и истории государственности России (декабрь); Дню России;

По традиции много мероприятий проведенных в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» в отчётный период было посвящено памяти бессмертного подвига граждан нашей страны в годы Великой Отечественной войне, а также жертв Холокоста и Блокады Ленинграда.

- 2 февраля 2023 года АНПОО " Котельниковский колледж бизнеса" в полном составе участвовал в праздничных мероприятия, проводимых МБУК ЦДиК района. Студенты полицейских групп 2 и 3 курсов, выстроившись вдоль движения колонны демонстрантов с фотографиями котельниковцев участников Сталинградской битвы, создавали Аллею Памяти. После прохождения колонны, участники Аллеи Памяти бережно и торжественно пронесли фотографии к памятникумемориалу танкистам-освободителям и Герою Советского Союза Михаилу Дмитриевичу Баранову, погибшему на котельниковской земле. Там уже выстроились в торжественном порядке все участники митинга, в том числе, студенты колледжа 1 и 2 курсов и преподаватели. После возложения цветов к памятнику-мемориалу все студенты и преподаватели приняли участие в фотосессии в тематических локациях, а так же просмотрели литературно-музыкальную композицию "Ради жизни на земле" в которой в качестве артистов участвовали и студенты колледжа.
- 22 февраля 2023 года в АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса" прошёл конкурс патриотических песен, стихов и плакатов "Память". Студенты колледжа посредством вокальных выступлений, декламации поэтических строк и с помощью художественного таланта отдавали дань памяти всем Защитникам нашего Отечества.
- 30 мая 2023 года в АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса" служащий Учебной авиационной базы г.Котельниково, непосредственный участник СВО провел для обучающихся колледжа урок Мужества. В рамках Урока гость образовательной организации на конкретных примерах из личного опыта, из опыта боевых товарищей показал, что такое долг, мужество и героизм, рассказал о ходе специальной военной операции и её целях. Студенты по итогам мероприятия сделали вывод о том, что героями не рождаются, а становятся, но становятся не все. В основе героизма лежит стержень человеческой личности, который выстраивается на протяжении

всей жизни от детства и воспитания родителями, образовательными организациями, до самостоятельного принятия решений в тех или иных жизненных ситуациях.

В июне 2023 года студенты группы 3ПД9 специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса" в рамках учебной практики совместно с руководителем практики Нестеровым М.А. посетили места сражений и памятник героям Великой Отечественной войны в х.Похлёбин Котельниковского муниципального района.

23 октября 2023 года студенты 3 и 4 курсов АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса" провели субботник на Мемориале, посвящённом памяти воинам - участникам "горячих точек", также участникам специальной военной операции. Студенты привели в порядок территорию мемориала, освободив её от мусора, очистили дорожки от травы, бережно омыли памятные таблички и центральную стеллу.

1 декабря 2023 года в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» прошло торжественное открытие мемориальной доски памяти выпускника Котельниковского колледжа бизнеса, героически погибшего при исполнении воинского долга в спецоперации на Украине гранатомётчика десантно-штурмового батальона 810 отдельной гвардейской ордена Жукова бригады морской пехоты гвардии - рядового Васильева Анатолия Владимировича.

11 декабря 2023 года в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» было проведёно открытое мероприятие, посвященное 30-летию со дня принятия всероссийским референдумом Основного закона нашей страны – Конституции Российской Федерации. Мероприятие прошло с участием помощника председателя Котельниковского районного суда — Синюгиной Ольги Сергеевны, которая рассказала о роли Конституции РФ в деятельности судей любого уровня судебной системы Российской Федерации, а также акцентировала внимание студентов колледжа на необходимость постоянного самообразования и самосовершенствования.

13 декабря 2023 года в АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса" прошло открытое мероприятие, посвященное 30-летию избирательной системы Российской Федерации. Присутствовавшая в качестве приглашенного гостя председатель территориальной избирательной комиссии по Котельниковскому району Волгоградской области Плешивцева Е.В. рассказала студентам об истоках данного праздника, а также о значении и деятельности ТИК в избирательном процессе. Затем первокурсники ответили на вопросы интерактивной викторины, разгадали кроссворды и решили занимательные задачи по заявленной теме. Наградами для всех участников стали Конституции РФ, подаренные от ТИК её председателем Плешивцевой Е.В.

Кроме того, в отчётный период студенты колледжа приняли участие в следующих мероприятиях.

- -Акция «Письмо солдату»
- Тематические часы куратора «Крым наш», посвященные Дню воссоединения Крыма с Россией.
- Уроки-реконструкции в рамках Всероссийского проекта «Без срока давности», посвященные памяти жертв геноцида нацистами народов СССР во время Великой Отечественной войны 19.04.2023г.
- Историческая инсталляция в рамках Акции «Поезд Победы» 30.04.2023г., в которой студенты колледжа в аутентичной форме отыгрывали роли советских солдат.
- Районные мероприятия, посвященные Дню Победы, в рамках которых обучающиеся колледжа приняли участие в качестве актеров и волонтёров театрализованных постановок 09.05.2023г. Кроме того, 25 обучающихся- членов полицейских групп впервые за всю историю колледжа приняли участие в параде Победы Котельниковского муниципального района в рамках районного празднования Дня Победы 9.05.2023г. За участие в районных мероприятиях, посвященных празднованию Дня Великой Победы, 21 студент АНПОО "Котельниковский колледж

бизнеса", а также директор колледжа И.Н. Невмержицкая и зам.директора по воспитательной работе Донченко Е.Н.были награждены грамотами и благодарственными письмами Главы Котельниковского муниципального района.

- Акция «Флаги России», приуроченная ко Дню государственного флага Российской Федерации 19.05.2023г.
- Акция, посвященная Дню памяти и скорби день начала Великой Отечественной войны (1941г.): минута молчания, «Свеча памяти» 22.06.2023г.

Знаковыми для АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» в отчётный период были встречи студентов на базе колледжа с участниками специальной военной операции, а также жителями Луганской и Донецкой Народных Республик Российской Федерации. Такие встречи находят большой эмоциональный отклик в сердцах обучающихся и способствуют их патриотическому воспитанию и формированию у них гражданской ответственности за судьбу и процветание нашей Родины.

Формирование гражданско-патриотических качеств будущих специалистов в 2023 году дисциплинах «История», «Обществознание», отражение В базовых также «Конституционное право», «Теория государства и права» и др. Кроме того, АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» работал в тесном взаимодействии с Отделом Военного Комиссариата Котельниковского района. Специалисты отдела осуществляли встречи с обучающимися АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса», информируя их о правовых основах взаимоотношений молодых людей с Военным Комиссариатом: начиная с первичной постановки на воинский учёт до непосредственного исполнения воинской обязанности в рядах Вооружённых сил РФ. В отчётный период было проведено 9 таких встреч на базе АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса.

Большое внимание в колледже в отчётный период уделялось духовно-нравственному и эстетическому воспитанию студентов. Эстетическое воспитание обучающихся предполагает формирование чувства прекрасного во всех его проявлениях. Этому способствуют многолетние традиции колледжа - проведение массовых общеколледжных мероприятий, основанных на коллективной творческой деятельности студентов и преподавателей: День знаний, День Учителя, День Матери, День отца, Посвящение в студенты, Осенний звездопад, Новогоднее мероприятие, Выпускной вечер и др. Кроме того, по этому направлению были проведены следующие мероприятия:

- Конкурсно-развлекательная программа, посвященная Дню российского студенчества «Татьянин день» (праздник студентов) 25.01.2023г. В 2023 году котельниковское студенчество в лице обучающихся АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса" лично поздравила депутат Волгоградской областной Думы Распутина Т.В., посетившая колледж с ознакомительным визитом.
- Лекция для обучающихся на тему: «Профилактика сквернословия», приуроченная к Всемирному дню борьбы с ненормативной лексикой. 01.02.2023г.
- Часы куратора с дискуссиями об общечеловеческих ценностях, обсуждение вопросов семейных ценностей и традиций, о любви, верности и уважении мнения другого человека 10.02.2023г.
- Занимательная игра «Слово-дело великое». К Международному Дню родного языка 21.02.2023
- Праздничный концерт «Вновь опять наступила весна!», посвященном международному женскому дню (07.03.2023г.)
 - Праздничный концерт, посвященный Дню защитников Отечества 22.02.2023г.

- Конкурс плакатов: «День смеха», выступление команды КВН «Анна Каренина» 01.04.2023г.
- Часы кураторов, посвященные празднику День космонавтики «Космос это мы» 14.04.2023г.
- 27 мая 2023 года студенты и кураторы учебных групп первого курса АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса" приняли участие в мероприятии, посвящённом всероссийской акции " Ночь в музее".
- Театрализованное мероприятие, посвященное Дню предпринимателя на базе МБУК «ЦДиК» Котельниковского муниципального района, в котором студенты колледжа выступали в качестве актеров (26.05.2023г.).

12 октября 2023 году обучающиеся 1 курса АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса" по Пушкинской карте приняли участие в мероприятии, посвящённом Году педагога и наставника "Весь этот мир творит учитель", проводимого на базе МБУК "Межпоселенческая центральная библиотека". В рамках мероприятия студенты совершили экскурс в истории педагогики, интересные факты из жизни выдающихся педагогов России: А.С.Макаренко, В.А.Сухомлинского и К.Д.Ушинского. Помимо этого, обучающиеся проверили свою эрудицию в интеллектуальной игре и посетили тематическую книжную выставку.

В Колледже большое внимание в отчетный период уделялось семейному воспитанию, проблемам репродуктивного здоровья молодежи, проводились тематические мероприятия, беседы с обучающимися совместно со специалистами ГБУЗ «Котельниковская ЦРБ», анкетирование

В процессе организации воспитательной работы с обучающимися преподаватели, кафедра активно использовала возможности социокультурной среды города, района, страны и мира, и ее составляющие: памятники культуры, архитектуры и искусства, музеи, выставочные залы, театры, библиотеки, памятные места военных событий и другие достопримечательности.

Профессионально-трудовое воспитание в Колледже осуществлялось в отчётный период через добровольное участие в благоустройстве помещений Колледжа и его прилегающей территории. Профессионально-трудовому становлению обучающихся способствовали организация и проведение мероприятий, направленных на реализацию профессиональных способностей, помощь им в трудоустройстве на работу. Социализация и профессионализация обучающихся осуществлялась на всех этапах их обучения в Колледже посредством различных форм и методов, в частности, через пропаганду достижений преподавателей. В процессе изучения различных дисциплин и во внеучебное время на кафедре и в Колледже в целом пропагандируются достижения ученых и преподавателей Колледжа.

Студенты колледжа приняли участия в следующих мероприятиях профессиональнотрудовой и профориентационной направленности на уровне Котельниковского муниципального района:

- 21 апреля 2023 года студенты АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса" : Проскурнов Максим, Ставилло Максим и Антонова Ксения посетили г.Волжский, где в этот день проходил Форум предпринимательства и профориентации. Участники Форума посетили завод "Вати-авто", являющийся ведущим российским производителем и разработчиком прокладочных и технических изделий для автомобилей. В рамках работы Форума студенты Колледжа стали участниками мастер-классов по различным видам искусств, а также оценили уровень профориентационной работы образовательных организаций г.Волжский.
- 5 октября 2023 года 25 студентов АНПОО"Котельниковский колледж бизнеса" приняли активное участие в Кейс-чемпионате "Территория развития", проводимого в рамках реализации Программы комплексного развития молодёжной политики в субъектах Российской Федерации "Регион для молодых". Мероприятие было проведено федеральными спикерами в

локациях МБУК "Центр досуга и кино" Котельниковского городского поселения. Целью Кейсчемпионата является вовлечение молодёжи Волгоградской области в процессы создания комфортной городской среды и развития территорий. Студенты колледжа и иные участники чемпионата прослушали выступления федеральных спикеров в области развития территорий, урбанистики и туризма, в составе малых групп приняли участие в мастер-классах различной направленности, групповых интерактивах, воркшопах по создании дизайн-проектов в сфере развития городской среды, за что были награждены грамотами и сертификатами.

- В ноябре студенты колледжа приняли участие в Мастер-классе от платформы "Мой бизнес", проводимый на базе Администрации Котельниковского муниципального района, как раз и относится к таким инициативам. Студентам колледжа в рамках данного мероприятия рассказали о том, как можно монетизировать своё творческое хобби в современных условиях рынка. Помимо этого, обучающиеся смогли поучаствовать в беседе о том, как можно вдохнуть новую жизнь в уже состоявшийся бизнес, а так же узнали о современных предпринимательских тенденциях и популярных стартапах.

Кроме того, кафедрой Экономики и права были организованы:

- дни самоуправления;
- подготовка волонтеров;
- экскурсии в организациях- социальных партнёрах АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса».

Весомый вклад в развитие социокультурной среды колледжа вносят социальные партнеры АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса»: Отдел МВД РФ по Котельниковскому району, Котельниковский РОСП УФССП по Волгоградской области, Котельниковский районный суд, мировые судьи судебных участков № 24, 25, 123 Котельниковского судебного района Волгоградской области, ГКУ ЦСЗН в Котельниковском районе, Адвокатская консультация Котельниковского района Волгоградской областной коллегии адвокатов, экономический отдел Администрации Котельниковского муниципального района, отдел культуры и молодёжной политики Администрации Котельниковского муниципального района, ГБУЗ «Котельниковская ЦРБ, ФССП РФ по Котельниковскому району, ООО «Котельниковоспецстрой» и др.

Система социального партнерства с ведущими предприятиями города и района играет ключевую роль в профессионально-трудовом воспитании обучающихся, что позволяет привлекать практических работников к проведению воспитательных мероприятий, знакомить обучающихся с лучшей отечественной практикой работы, организуя для них экскурсии на предприятия, встречи и беседы с опытными специалистами.

Так, например, в отчётный период были проведены:

- в сентябре 2023г. экскурсии в Отделе МВД РФ по Котельниковскому району, в ходе которых сотрудники полиции рассказали о работе различных структурных подразделений отдела, а также ознакомительная встреча экскурсия по помещениям суда для обучающихся 1 курса АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» в рамках внеучебного занятия «Введение в профессию (специальность)».
- в декабре 2023г. ознакомительная встреча в рамках учебной практики для обучающихся 3 курса АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» на тему «Организация работы районного суда и участка мирового судьи».

В отчётный период времени по направлению «Профессионально-трудовое воспитание» были проведены следующие мероприятия:

- в формате часов куратора прошло 10 бесед по профессиональной этике с обучающимися Колледжа;

- в рамках декады по экономики и праву в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» были проведены:
- конкурс в учебных группах профессионального мастерства «Лучший по профессии» среди учебных групп специальности январь-февраль 2023г.;
 - олимпиады по проф.дисциплинам в рамках Декады по специальностям ; Кроме того, студенты приняли участие в следующих мероприятиях:
 - Беседа-тренинг «Особенности профессионального имиджа» 22.04.2023 г.;

С 10 марта по 12 апреля 2023 года в Котельниковском муниципальном районе по инициативе Администрации Котельниковского муниципального района на базе АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» осуществлялась реализация проекта для обучающихся 9-11 классов общеобразовательных организаций г. Котельниково - «Дело молодых». Круглые столы, встречи с успешными предпринимателями, обучающие и психологические тренинги, конкурс бизнес-идей — все эти мероприятия в рамках проекта были направлены на формирование у обучающихся предпринимательских компетенций и проводились с одной целью — помочь молодому поколению котельниковцев в условиях реалий современного мира наиболее полно раскрыть свой потенциал, открывая для них как можно больше возможностей в жизни, в том числе, посредством вовлечения молодёжи в предпринимательскую среду.

12 апреля 2023 года состоялось заключительное мероприятие проекта — І Районный форум, посвященный молодёжному предпринимательству, «Дело молодых». Увлекательное практико-ориентированное мероприятие не оставило равнодушным никого из его 185 участников: от спикеров площадок и обучающихся общеобразовательных организаций до волонтеров из числа студентов АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса». Одновременная работа 8 площадок Форума позволила его участникам получить полезные знания и навыки в различных сферах предпринимательства.

По окончании работы всех площадок их участники и руководители вернулись в зал МБУК «Центр досуга и Кино» Котельниковского муниципального района, где были подведены итоги работы всех площадок. На завершающем этапе районного проекта «Дело молодых» председатель предпринимательского жюри — Острикова Н.В. огласила итоги конкурса «Бизнес-идей», проводимого среди участников проекта — обучающихся 9-11 классов общеобразовательных организаций г.Котельниково и студентов АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса». Дипломы победителей 3 и 2 степени по результатам участия в указанном конкурсе получили студенты Колледжа Усачев С. и Антонова К., дипломом победителя конкурса первой степени награждена обучающаяся МКОУ СШ № 4 — Невмержицкая А.

Исполняющая обязанности заместителя главы Котельниковского муниципального района Вотинцева Л.Р. подвела итоги проекта, поздравив всех его участников и руководителей с новой вехой в жизни Котельниковского муниципального района — каким стал I районный форум, посвященный молодёжному предпринимательству и проект «Дело молодых» в целом.

22 апреля 2023 года в ходе дня открытых дверей в АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса" студенты колледжа инсценировали осмотр места происшествия, продемонстрировали разборку-сборку оружия, выступили со сценками о нелёгкой доле сотрудников правоохранительных органов.

В Колледже в отчетный период действовали кружки и клубы:

- научно-исследовательский Бизнес- клуб «Успех»;
- научно-исследовательский клуб «Фемида»;
- научно-практический кружок «Криминалист».
- научно-практический клуб «Знатоки экономики и учета».

Часть заседаний кружков и клубов прошли с учетом рекомендаций по профилактике в период пандемии.

С целью активизации научно-исследовательской работы обучающихся в отчетный период было организовано участие преподавателей и студентов в конкурсах, конференциях, олимпиадах и других мероприятиях районного, регионального и федерального уровней.

Обучающиеся Колледжа в 2023 учебном году приняли участие в следующих мероприятиях:

- Май 2023 года Всероссийская акция в поддержку чтения «Библионочь 2023».
- 05-06.04.2023г. Всероссийская олимпиада для студентов «Правоохранительные органы». Сертификаты участников олимпиады получили Торшина Э. и Смелова В.
- 05.10.23г. Региональный конкурс исследовательских работ (проектов) «Здесь Родины моей начало». Дипломы участников получили: Савелова С. и Штурала Е.
- 15.11.2023г. Региональный конкурс-олимпиада «Конституционное право России». Преподаватель: Сертификат участника получила Солина Е.
- В октябре 2023 года студенты приняли участие в региональном конкурсе «Здесь Родины моей начало».
- Декабрь 2023 года студенты приняли участие во Всероссийском онлайн-конкурсе «30 лет Конституции России». 12.12.23- 4 человека.
- В декабре 2023 года студенты АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса" ". Каляганова В., Степанов Д., Еременкова Е., Солина Е., Смелова В. приняли участи в Региональной научно-практической конференции "Актуальные социально-экономические проблемы в России и за рубежом.
- В рамках международной акции, студенты колледжа приняли участие в Большом этнографическом диктанте.

На протяжении 2023 учебного года обучающиеся АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» принимали участие в реализации Проекта "Онлайн-уроки финансовой грамотности для школьников", организованного Центральным Банком Российской Федерации.

Так, 30.03.2023г. в группе 1ПД9/1 была проведена игра " Финансовая безопасность". 4 команды из числа студентов прошли по пяти станциям игрового города, выполняя задания и активно при этом обсуждая решения конкретных ситуаций.

23.10.2023 в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» прошла игра по финансовой грамотности «Финансики» со студентами группы 1ПД9/1. Увлекательная игра, созданная по мотивам настоящих бестселлеров в мире настольных игр – популярной игры «Alias» и «Активити» по-настоящему захватила студентов и заставила их работать играя, а именно демонстрировать творческий подход и личную заинтересованность. Главным отличием данной игры была особая финансовая тематика. В ходе игры студенты колледжа пытались правильно объяснить термин или понятие другим членам своей команды, используя различные формы общения (мимика, вербальные, графическое описание) за отведенное время.

В АНПОО "Котельниковский колледж бизнеса" не первый год действует студия красоты, в рамках работы которой желающие могу пройти обучение и получить рабочие профессии "Парикмахер" и "Мастер маникюра". Возможностью получить профессию, востребованную на рынке труда, пользуются как жители города и района, так и сами студенты колледжа.

Для оценки уровня удовлетворенности обучающихся предоставляемыми Колледжем образовательными услугами в 2023 году проводились анкетные опросы обучающихся, коллективные и индивидуальные встречи обучающихся с директором и сотрудниками различных структурных подразделений Колледжа, а также была предусмотрена возможность отправления

письменных обращений обучающихся к Администрации образовательной организации посредством почтового ящика на территории Колледжа.

Оценка воспитательной деятельности Колледжа осуществляется и на основе отчетов преподавателей, кураторов, кафедры экономики и права по итогам 1 семестра, а также года. На основе анализа отчетов выделялись актуальные проблемы воспитательной работы со студентами и намечаются перспективы развития воспитательной деятельности как преподавателей, кураторов и кафедры, так и Колледжа в целом.

К перспективным направлениям работы в сфере воспитания обучающихся Колледжа можно отнести следующие:

- совершенствование методического обеспечения, в том числе создание цифрового контента для обеспечения воспитательного процесса Колледжа;
- развитие студенческого самоуправления: расширение круга вопросов, находящихся в их ведении;
- вовлечение студентов колледжа нового набора в работу первичной отделения на базе колледжа, а также активизация участия студентов колледжа в мероприятиях, реализуемых в рамках РДДМ Движение Первых;
- развитие системы наставничества и социально-проектной деятельности в рамках воспитательной работы;
- реализация мер, способствующих привлечению большего числа обучающихся к спортивной и культурно-массовой деятельности;
- совершенствование системы повышения квалификации преподавателей и сотрудников Колледжа в сфере воспитательной деятельности.

1.7. СОЦИАЛЬНО-БЫТОВЫЕ УСЛОВИЯ.

Администрация Колледжа значительное внимание уделяет созданию благоприятных социально-бытовых условий для сотрудников и студентов колледжа.

Труд сотрудников и преподавателей организован в соответствии с занимаемой должностью, строго соблюдаются трудовое законодательство и правила охраны труда.

В Колледже имеется кабинет оказания доврачебной медицинской помощи, оборудованный в соответствии с предъявляемыми требованиями, где созданы необходимые условия для работы медицинских работников.

Медицинское обслуживание обучающихся до 18 лет обеспечивается согласно договору №1 от 01.01.2020 на медицинское обслуживание, заключенного с Государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Котельниковская центральная районная больница».

Медицинское обслуживание совершеннолетних обучающихся и сотрудников Колледжа обеспечивается согласно договору №2 от 01.01.2020 на медицинское обслуживание, заключенного с Государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Котельниковская центральная районная больница».

В 2023 г. сотрудники Колледжа прошли уже вакцинацию от коронавируса, кори, своевременно (в сентябре-октябре) вакцинировались от гриппа.

В ноябре на основании договора №20231910/3 от 19.10.2023 на проведение периодических медицинских осмотров, заключенного с ООО «Медицинский диагностический центр», г. Волгоград, сотрудники Колледжа прошли периодический медицинский осмотр, педагогический состав колледжа прошел процедуру психиатрического освидетельствования.

В колледже работает буфет на 36 посадочных мест.

Питание студентов и сотрудников Колледжа осуществляется на основании договора безвозмездного пользования имуществом для организации питания обучающихся и сотрудников Колледжа от 09.01.2020 г., заключенного с ООО «Лидер».

Для соблюдения питьевого режима в Колледже заключен договор с ИП Вовненко И.В. для закупки бутилированной воды для кулера.

В буфете колледжа установлен автомат - кофейня самообслуживания.

Социальная работа в колледже осуществляется в рамках системы законодательных и социально-экономических гарантий. Основными формами социальной поддержки студентов являются контроль над соблюдением социальных гарантий студентов, а также содействие социальной адаптации первокурсников к условиям учёбы в колледже.

В Учреждении пропагандируется здоровый образ жизни, активизирована работа по профилактике употребления наркотиков, табакокурения, вредных привычек.

Колледж общежития не имеет.

Вывод: Результаты самообследования показывают, что социально-бытовое обеспечение соответствует нормативам и позволяет создать условия подготовки специалистов.

1.8. ВОСТРЕБОВАННОСТЬ ВЫПУСКНИКОВ

Трудоустройство выпускников является одним из важнейших показателей качества подготовки выпускников образовательной организации.

На базе АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» в отчетном периоде осуществлял свою работу Центр содействия трудоустройству выпускников. Главной целью деятельности Центра является содействие занятости учащейся молодежи и трудоустройству выпускников колледжа. Центр осуществляет следующие основные виды деятельности:

- анализ потребностей региона в специалистах-выпускниках колледжа;
- формирование банка данных вакансий по специальностям колледжа;
- содействие в трудоустройстве выпускников и во временном трудоустройстве обучающихся колледжа;
 - организация производственных, технологических и др. практик;
 - анализ эффективности трудоустройства выпускников колледжа;
- профориентационная, психологическая, информационная поддержка обучающихся и выпускников колледжа;
- организация дополнительных учебных курсов для обучающихся колледжа по проблемам трудоустройства и адаптации к рынку труда, содействие переподготовке обучающихся колледжа;
 - проведение ярмарок вакансий, презентаций специальностей и т.д.;
- организация учебных курсов (тренингов) по проблемам занятости молодых специалистов для заинтересованных организаций.

Работа Центра в отчетный период осуществлялась по следующим основным направлениям:

1. Использование веб-сайта

У колледжа функционирует официальный сайт по адресу http://kotelbk.ru. На сайте размещена информация: о колледже, специальностях, правилах приема, график учебного процесса, график и план проведения дней открытых дверей, электронные копии учредительных и нормативных документов.

Один из разделов сайта посвящен трудоустройству обучающихся и выпускников колледжа, деятельности центра содействия трудоустройству выпускников, содержит план работы Центра содействия трудоустройству выпускников, рекомендации выпускникам при написании резюме и собеседовании при устройстве на работу.

1. Использование социальных сетей при реализации направлений работы центра.

Требования работодателей к выпускникам образовательных организаций являются определяющими для решения вопроса о приеме их на работу, в особенности на свободном рынке труда, и должны учитываться в процессе подготовки специалистов. При этом каждый работодатель разрабатывает свою систему требований, которые предъявляются к соискателям на ту или иную должность и которые отвечают его представлениям о том, какими знаниями, умениями и навыками, а так же личностными характеристиками должны обладать молодые специалисты для успешной работы в данной должности на данном предприятии. Перечень требований работодателя также может служить основой для самооценки выпускником колледжа своей конкурентоспособности на рынке труда, а для колледжа — для оценки качества подготовки специалистов.

Одним из способов установления контактов с выпускниками Колледжа прошлых лет стало использование социальных сетей. Колледжем для установления связи с выпускниками прошлых лет созданы аккаунты в социальных сетях «Одноклассники», «В контакте». В аккаунтах социальных сетей созданы фотоальбомы выпускников, ведется активный обмен информацией с выпускниками относительно их трудоустройства, проводится личное информирование выпускников об имеющихся вакансиях, полученных в результате сотрудничества с потенциальными работодателями, активно освещаются новости студенческой жизни.

2. Индивидуальная работа с абитуриентами, студентами и выпускниками по вопросам эффективного поведения на рынке труда.

Регулярно в колледже ведется консультационная работа со студентами по вопросам самопрезентации и информирования о состоянии рынка труда. Используются как индивидуальные, так и групповые формы со студентами выпускных групп. Основными методами работы со студентами являются: тестирование, анкетирование, индивидуальные беседы. Тестирование направлено на выявление личностных особенностей, коммуникабельности, стрессоустойчивости и др., а также на определение качеств, способствующих и препятствующих трудоустройству. В ходе индивидуальных консультаций студенты получают информацию об имеющихся вакансиях, о состоянии рынка труда в регионе, где планируют трудоустроиться. В ходе групповых консультаций студенты учатся составлять резюме и портфолио достижений с учетом современных требований.

Особое внимание в этом направлении уделяется студентам выпускной группы колледжа. В истекшем 2023 году консультационные услуги получили 23 студента 4 курса очной формы обучения специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность. Кроме того, со студентами выпускных групп проведены встречи с сотрудниками ГКУ «Центр занятости населения по Котельниковскому району». В рамках таких встреч с выпускниками колледжа проводятся беседы о состоянии рынка труда Котельниковского района, требованиях работодателей к специалистам по имеющимся вакансиям, возможностям трудоустройства. С обучающимися выпускной группы проведен традиционный классный час «Технология успешного трудоустройства или как устроиться на работу своей мечты».

4. Разработка методических материалов по вопросам трудоустройства выпускников

Центром содействия трудоустройству выпускников разрабатываются методические материалы по вопросам трудоустройства выпускников.

5. Организация временной занятости студентов

За отчетный период было организованно прохождение практической подготовки обучающимися по специальностям 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям); 40.02.01 Право и организация социального обеспечения, 40.02.02 Правоохранительная деятельность. Прохождение практической подготовки позволяет студентам приобрести

необходимые в будущем профессиональные компетенции, что, безусловно, повышает их конкурентоспособность на рынке труда.

В колледже осуществляется деятельность по организации временной занятости студентов. Одним из мероприятий, связанных с решением данной проблемы, является организация в рамках подготовки практической прохождения производственных практик на предприятиях Котельниковского района. Прохождение производственной практики осуществляется соответствии с графиком учебного процесса, утвержденным директором.

Завершающим этапом прохождения практической подготовки является защита отчетов и проведение производственных конференций с приглашением работодателей.

Наметилась тенденция, при которой выпускники начинают колледжа свою профессиональную трудовую деятельность именно на тех предприятиях города и района, на которых в свое время проходили производственную практику. Это свидетельствует о достаточно высоком профессиональном уровне молодых специалистов, которые востребованы профессиональной сфере.

6. Организация центром содействия трудоустройства выпускников совместных мероприятий с работодателями по содействию трудоустройству.

Центром проводятся мероприятия с участием студентов и выпускников, таких как ярмарки вакансий, экскурсии (в течение отчетного периода) на базы практики, конференции, форумы (ежегодно).

В ярмарках вакансий принимают участие как обучающиеся последних курсов колледжа, так и выпускники, а также работодатели. Отдельные студенты благодаря участию в подобных мероприятиях получили возможность трудоустроиться.

В колледже ведется систематический мониторинг трудоустройства выпускников. Создан банк данных резюме студентов и выпускников. Резюме предоставляется потенциальным работодателям по согласию выпускников и в соответствии с законодательством о защите персональных данных.

Студенты колледжа имеют возможность в рамках получения специальности Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) дополнительно освоить рабочую профессию «Кассир», что способствует повышению их конкурентоспособности на рынке труда. В 2023 году профессию освоили 6 студентов, обучающихся заочно по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям).

С целью ознакомления выпускников колледжа с требованиями, предъявленными работодателями к специалистам, в колледже ежегодно проводятся встречи с работодателями в форме конференции или заседаний круглого стола.

Ведется систематический сбор заявок работодателей на замещение вакантных мест. Специалист по работе с клиентами и практическому обучению совместно с учебной частью подбирает кандидатуры на замещение вакансий из числа выпускников колледжа и направляет их по месту нахождения работодателя для прохождения собеседования.

Колледжем с организациями-потенциальными работодателями заключаются договора о социальном партнерстве, одним из условием которых является содействие со стороны работодателя трудоустройству выпускников колледжа после окончания обучения.

7. Участие центра в совместных мероприятиях с работодателями, органами государственной власти, общественными организациями, другими центрами.

Преподаватели и студенты колледжа принимают активное участие в мероприятиях, организованных с целью содействия трудоустройству выпускников. Так, студенты выпускных групп Колледжа приняли в отчетном периоде участие в 4 ярмарках вакансий рабочих мест, организованных и проведенных ГКУ Центр занятости населения по Котельниковскому району.

Выпуск студентов по заочной форме обучения в 2023 г. составил 21 чел., в том числе:

- по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 6 человек;
- по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения 15 человек.

Все выпускники трудоустроены, многие из выпускников совмещают работу с дальнейшим обучением в ВУЗах.

Таким образом, можно сделать вывод, что выпускники Колледжа нацелены как на обучение в ВУЗах, так и на трудоустройство, что повышает их конкурентоспособность на рынке труда.

1.9. КАЧЕСТВО КАДРОВОГО ПОТЕНЦИАЛА

АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» располагает квалифицированным преподавательским составом, обеспечивающим выполнение требований ФГОС СПО по подготовке специалистов. Образовательный процесс в колледже по состоянию на 31.12.2023 г. осуществляли 16 педагогов, из них:

- на штатной основе 5 преподавателей;
- на основе внутреннего совместительства 5 преподавателей;
- на основе внешнего совместительства 1 преподаватель;
- на основе почасовой оплаты труда 5 преподавателей.

1 человек, т.е. 6,2 % имеет высшую квалификационную категорию, 11 (62 %) преподавателей имеют педагогический стаж свыше 10 лет.

16 чел., т.е. 100 % преподавателей имеют высшее профессиональное образование, соответствующее профилю преподаваемых дисциплин (модулю).

100 % преподавателей (1 чел. из 1 чел.), отвечающих за освоение обучающимися профессионального учебного цикла по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет, имеют опыт практической деятельности в организациях соответствующей профессиональной сферы.

71,4 % преподавателей (5 чел. из 7 чел.), отвечающих за освоение обучающимися профессионального учебного цикла по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения, имеют опыт практической деятельности в организациях соответствующей профессиональной сферы.

85,7 % преподавателей (6 чел. из 7 чел.), отвечающих за освоение обучающимися профессионального учебного цикла по специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность, имеют опыт практической деятельности в организациях соответствующей профессиональной сферы.

Отдельные преподаватели Колледжа поощрены грамотами и наградами и имеют почетные звания. Так,:

- 1 преподаватель (Донченко Е.Н.) награждена Благодарственным письмом Депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации VII созыва Т. Цыбизовой;
- 2 преподавателя (Невмержицкая И.Н., Донченко Е.Н.) награждены Благодарственным письмом Волгоградской областной Думы,

Преподаватель Донченко Е.Н. является членом Методического совета Экспертного совета по информатизации системы образования и воспитания при Временной комиссии Совета Федерации, созданного в целях методического сопровождения и осуществления педагогической экспертизы образовательных и просветительских инициатив Временной комиссии Совета Федерации по развитию информационного общества удостоверение, выданное в 2021 г.)

Повышение квалификации осуществляется на основании перспективного плана повышения квалификации и организовано в следующих формах:

- индивидуальное повышение квалификации;
- проведение открытых занятий с целью обмена передовым педагогическим опытом;
- участие преподавателей в работе «Школы педагогического мастерства»;
- организация наставничества для молодых преподавателей;
- аттестация преподавателей;
- самообразование и обобщение опыта и т.д.

Администрация Колледжа особое внимание уделяет вопросу организации повышения квалификации педагогов, в т.ч. в форме стажировки в профильных организациях (не реже 1 раза в 3 года). Сведения о прохождении стажировки преподавателями профессионального цикла представлены в таблице:

Сведения о прохождении повышения квалификации в форме стажировки преподавателями АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» в 2023 году.

№	Ф.И.О.	Дата	Место прохождения	Цель стажировки
п/п	преподавателя	прохождения	стажировки	
		стажировки		
1.	Донченко Е.Н.	06.02.2023 г. –	ОМВД России по	Сближение теоретического
		20.02.2023 г.	Котельниковскому	обучения с практической
			району Волгоградской	деятельностью, подбор
			области	практического материала,
				совершенствование
2.	Лемешова О.В.	13.03.2023 г. –	ОМВД России по	профессиональных навыков.
		27.03.2023 г.	Котельниковскому	
			району Волгоградской	
			области	
3.	Нестеров С.А.	03.04.2023 г. –	ОМВД России по	
		17.04.2023 г.	Котельниковскому	
			району Волгоградской	
			области	

Сведения о профессиональной переподготовке и повышении квалификации, пройденном преподавателями Колледжа в 2023 г., отражены в таблице:

Ф. И. О.	Место повышения	Наименование программы	Сроки
преподавателя	квалификации		обучения
	ООО «Центр инновационного образования и воспитания»	Повышение квалификации по программе «Основы обеспечения информационной безопасности детей»	12.05.2023 г.
Донченко Е.Н.	АНО ДПО «Институт современного образования».	Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Подготовка и аттестация (или оценка квалификации) персонала в соответствии с профессиональным стандартом «Ассистент	08.11.20223 г. 40 ч.

		(HOMOMMM)	
		(помощник) по оказанию	
		технической помощи инвалидам и	
		лицам с ограниченными	
Лемешова О.В.	ООО «Центр	возможностями здоровья». Повышение квалификации по	12.05.2023 г.
лемешова О.Б.	инновационного	программе «Основы обеспечения	12.03.2023 1.
	образования и	информационной безопасности	
	обеспечения»	детей».	
Невмержицкая	ФГБУ «ФЦОМОФВ»	Обучение по базовому курсу	27.03.2023 г.
И.Н.	ФТВУ «ФЦОМОФВ»	Единая информационная площадка	27.03.20231.
71.11.		по направлению Физическая	
		культура и спорт в образовании».	
	ФГБУ «Институт	Эксперт демонстрационного	07,04,2023 г.
	развития	экзамена	07,01,202011
	профессионального		
	образования» Центр		
	оценки качества		
	среднего		
	профессионального		
	образования		
	ООО «Центр	Повышение квалификации по	11-
	инновационного	программе «Основы обеспечения	12.05.2023г.
	образования и	информационной безопасности	
	воспитания»	детей».	
	АНО ДПО «Институт	Повышение квалификации по	08.11.2023 г.
	современного	дополнительной профессиональной	40 ч.
	образования».	программе «Подготовка и	
		аттестация (или оценка	
		квалификации) персонала в	
		соответствии с профессиональным	
		стандартом «Ассистент	
		(помощник) по оказанию	
		технической помощи инвалидам и	
		лицам с ограниченными возможностями здоровья», 08.11.23	
		г., 40 ч. АНО ДПО «Институт	
		современного образования».	
		современного образования».	
Паклина О.П.	ООО Московский	Профессиональная переподготовка	09.11.2022 -
IIIIIIIIII OIII	институт	по программе "Профессиональная	17.01.2023 г.
	профессиональной	деятельность методиста в сфере	_,,,,_,_,
	переподготовки и	среднего профессионального и	
	повышения	дополнительного образования».	
	квалификации		
	педагогов».		
	АНО ДПО	Повышение квалификации в	24.03.2023 г.
	«Инновационный	рамках дополнительной	
	образовательный центр	профессиональной образовательной	
	повышения	программы «Педагогическая	
	квалификации и	деятельность в образовательном	
	переподготовки «Мой	учреждении в современных	
	университет»	условиях».	24.02.2022
	АНО ДПО	Повышение квалификации по	24.03.2023 г.
	«Инновационный	дополнительной профессиональной	36 ч.
			Страница 70 из 102

образовательный центр повышения квалификации и переподготовки университет»	образовательной программе «Методическая и социально- психологическая работа в рамках ФГОС»	
ЧОУ ДПО «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки» г. Санкт-Петербург;	Профессиональная переподготовка по программе профессиональной переподготовки «Учитель географии. Теория и методика преподавания учебного предмета «География» в условиях реализации ФГОС 2022»	20.10.2022 — 24.03.2023 г.
ООО «Центр инновационного образования и воспитания»	Повышение квалификации по программе повышения квалификации «Основы обеспечения информационной безопасности детей».	13.05.2023 г.
ООО «Дом знаний»	Повышение квалификации по программе повышения квалификации «Охрана жизни и здоровья обучающихся: первая помощь».	19.03.2023 – 13.06.2023 г.
ООО «Институт развития образования и обеспечение внеурочной деятельности»	Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Разговоры о важном: организация и обеспечение внеурочной деятельности»	14.08.2023 г.
ООО «Высшая школа делового администрирования»	Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Управление качеством образования в условиях реализации ФГОС».	01 — 11.08.2023 г.
АНО ДПО «Институт современного образования».	Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Подготовка и аттестация (или оценка квалификации) персонала в соответствии с профессиональным стандартом «Ассистент (помощник) по оказанию технической помощи инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья».	08.11.2023 г.
ООО «Центр повышения квалификации и переподготовки «Луч знаний»	Профессиональная переподготовка по программе «Аккредитация программ профессионального образования»	07.06.2023 – 02.07.2023 г.
ООО «Центр повышения квалификации и переподготовки «Луч знаний»	Профессиональная переподготовка по программе «Руководство и управление образовательной организацией»	13.06.2023 – 08.07.2023 г.

Хованова Т.Л.	ООО «Центр инновационного образования и воспитания»	Повышение квалификации по программе «Основы обеспечения информационной безопасности детей»	12.05.2023 г.
Полубоярова Е.В.	ООО «Центр инновационного образования и воспитания»	Повышение квалификации по программе «Основы обеспечения информационной безопасности детей»	12.05.2023 г.
Осипова А.А.	ООО «Центр инновационного образования и воспитания»	повышение квалификации по программе «Основы обеспечения информационной безопасности детей»	12.05.2023 г.
Лысенко О.А.	АНО ДПО "Межрегиональная академия повышения квалификации руководителей и специалистов".	Профессиональная переподготовка по программе "Педагог профессионального обучения, профессионального образования и дополнительного профессионального образования"	28.08. – 28.11.2023 г. 270 ч.
Титов В.С.	ООО «Институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки»	Профессиональная переподготовка по программе «Преподавание физической культуры в современных образовательных организациях в соответствии с ФГОС»	26.10.2023 – 15.12.2023 г.

В течение отчетного периода преподаватели колледжа были отмечены различными поощрительными документами, сведения о поощрениях и наградах приведены в таблице ниже.

Сведения о поощрениях и наградах преподавателей за 2023 год

ФИО	Дата	Наименование	Награда/поощрение
преподавателя	награждения	наградившей/поощрившей	
	/ поощрения	организации	
Невмержицкая	12.04.2023	Администрация	Благодарственное письмо за
И.Н.		Котельниковского	высокий уровень организации и
		муниципального района	проведения мероприятий в
		Волгоградской области	рамках реализации районного
			проекта для студентов колледжа
			и обучающихся 9-11 классов
			общеобразовательных
			организаций г. Котельниково
			«Дело молодых»
			Благодарственное письмо за
			популяризацию ценностей
			предпринимательства и
			высокий уровень проведения

			квеста «Я- предприниматель» в рамках 1 районного форума, посвященного молодежному предпринимательству «Дело молодых» Благодарственное письмо за высокий уровень подготовки участников конкурса бизнесидей в рамках реализациит районного проекта для студентов колледжа и обучающихся 9-11 классов
			общеобразовательных организаций г. Котельниково «Дело молодых»
Лемешова О.В.	12.05.2023	АНО «Агенство поддержки государственных инициатив»	Диплом участника в интерактивном семинаре «Возможности российских мессенджеров в образовании» в рамках VIII Всероссийской конференции по формированию детского информационного пространства «Сетевичок»
	2023	Администрация Котельниковского муниципального района	Благодарственное письмо за высокий уровень подготовки участников конкурса бизнесидей в рамках реализации районного проекта для студентов колледжа и обучающихся 9-11 классов общеобразовательных организаций г. Котельниково «Дело молодых»
	06.2023 г.	ПедЭксперт	Диплом победителя (III степени) Всероссийского тестирования «ПедЭксперт Июнь 2023»
Полубоярова Е.В.	2023 г.	Общероссийское общественно- государственное движение детей и молодежи «Движение первых» Волгоградской области	Благодарственное письмо за активное участие в организации и проведении регионального этапа Всероссийского конкурса «Команда Первых»
	16.05.2023 г.	АНО «Агенство поддержки государственных инициатив»	Диплом участника в интерактивном семинаре «Возможности российских мессенджеров в образовании» в рамках VIII Всероссийской конференции по формированию детского информационного пространства «Сетевичок»

2023	Администрация Котельниковского муниципального района	Благодарственное письмо за высокий уровень подготовки участников конкурса бизнесидей в рамках реализации районного проекта для студентов колледжа и обучающихся 9-11 классов общеобразовательных организаций г. Котельниково «Дело молодых»
------	--	---

В 2023 г. преподаватели Колледжа принимали участие в мероприятиях различного уровня и направленности. Сведения о результатах участия приведены в таблице ниже.

Сведения о результатах участия преподавателей АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» в мероприятиях различного уровня и направленности

Ф. И. О.	Дата	Наименование мероприятия	Достижение
обучающегося	проведения		
	мероприятия		
Невмержицкая	16.11.2023 г.	Приняла участие в региональной	Сертификат участника
И.Н.		конференции-семинаре	
		«Правоохранительная система	
		Волгоградского региона как	
		субъекта Российской Федерации»	
Полубоярова	15.02.2023 г.	Приняла участие в региональном	Сертификат участника
E.B.		семинаре – практикуме «Свои-	
		чужие: неформальные	
		молодежные объединения	
		деструктивной направленности»	
Хованова Т.Л.	28.07.2023 г.	Приняла участие во	Сертификат участника
		Всероссийской конференции	
		«Опыт применения	
		перспективных технологий и	
		методов в практике современного	
		образования»	

Индивидуальное повышение квалификации и самообразование контролируется на уровне кафедры на основании индивидуальных планов преподавателей и находит свое отражение в годовых отчетах преподавателей. Все преподаватели Колледжа участвуют в заседаниях школы педагогического мастерства.

Таким образом, квалификация преподавателей АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» соответствует содержанию, целям и задачам профессионального образования.

1.10. НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА

Важной и неотъемлемой частью образовательного процесса в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса», в целях повышения качества подготовки специалистов, способных творчески применять в практической деятельности достижения научно-технического прогресса, а, следовательно, быстро адаптироваться к современным условиям развития экономики, является научно-исследовательская деятельность, которая строится на основе Закона «Об образовании», в

соответствии с Федеральными Государственными образовательными стандартами среднего профессионального образования, Уставом образовательной организации другими внутренними локальными актами Колледжа.

Конечной целью исследовательской работы обучающихся АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» является: формирование и усиление творческих способностей обучающихся, повышение уровня подготовки выпускников посредством освоения ими в процессе обучения методов, приемов и навыков выполнения исследовательских работ, развитие их творческих способностей, самостоятельности, инициативы в учебе и будущей профессиональной деятельности.

Цель достигается в процессе решения педагогическим коллективом Колледжа следующих задач:

- обучение методологии рационального и эффективного добывания и использования знаний;
- формирование практических умений и навыков исследования в общепрофессиональной и предметной сфере деятельности в соответствии с осваиваемой программой подготовки специалистов среднего звена (ППССЗ);
- повышение навыков научной, творческой и исследовательской деятельности, развитие познавательной активности и самостоятельности обучающихся;
- формирование мотивации у студентов к более углубленному и творческому освоению учебного материала через участие в исследовательской работе;
- знакомство с современными научными методологиями, работа с научной литературой;
 - выявление способной молодежи.
- В АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» в отчётный период применялись два вида научно-исследовательской работы студентов:
- 1. учебная научно-исследовательская работа обучающихся, предусмотренная действующими учебными планами;
- 2. исследовательская работа сверх тех требований, которые предъявляются учебными планами.

С целью активного вовлечения обучающихся в исследовательскую работу в АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» в отчётный период времени действовали следующие кружки и клубы:

- научно-практический кружок «Знатоки экономики и учета», работа в котором помогала обучающимся адаптироваться к будущей профессиональной деятельности, сформировать необходимые профессиональные компетенции, активно участвовать в научно-исследовательской работе. Задачами кружка были:
- Формирование у студентов приемов и навыков самостоятельной познавательной деятельности, аналитического мышления через систему решения задач.
 - Привлечение молодежи к вопросам личностного роста, самосовершенствованию.

Программа научно-практического кружка была построена на основах развивающего обучения в результате социального взаимодействия и поэтапного формирования мыслительной деятельности.

В процессе занятий кружка «Знатоки экономки и учета» у обучающихся формировались экономическое и хозяйственное мировоззрения, сознательное отношение к труду, интерес к экономическим процессам, познавательные способности, навыки проектной и исследовательской деятельности. Студенты активно участвовали в подготовке и проведении заседаний кружка, выступлений, изучают нормативную базу посредством работы в СПС Консультант плюс, периодическую литературу, принимают активное участие в пополнении базы знаний кружка. В

рамках заседаний кружка проходили встречи с практическими работниками, деловые игры, круглые столы и т.д.

- научно-исследовательский бизнес-клуб «Успех», целью деятельности которого являлись изучение и анализ современных экономических течений в стране и мире, приобретение навыков осуществления исследовательской работы, создание и пополнение базы знаний клуба. Свою деятельность клуб осуществлял по трем основным направлениям: исследовательская, просветительская деятельность и создание базы знаний. В рамках заседаний клуба проводились встречи с практическими работниками, предпринимателями и представителями центра занятости населения.

Задачами клуба были:

- привлечение молодёжи к исследовательской деятельности в области экономики;
- презентация результатов исследовательской деятельности;
- выявление способных и одаренных обучающихся колледжа;
- демонстрация и пропаганда лучших достижений учащейся молодежи;
- распространение успешного опыта работы среди преподавателей;
- возможность обсудить актуальные вопросы и проблемы современной экономики;
- привлечение общественного внимания к проблемам развития интеллектуального потенциала общества.

Члены бизнес-клуба — обязательные участники всех научно-практических и исследовательских проектов и конференций, которые проводятся в Колледже и ежегодно достойно отстаивают честь Колледжа на мероприятиях вне его стен. Работа клуба была построена на творческой основе, с позиции сотрудничества его членов и руководителя.

- научно-практический кружок «Криминалист», созданный для изучения теоретических основ криминалистики, позволял не только ознакомиться с современными научно-техническими средствами, используемыми в борьбе с преступностью, но и углубить теоретические знания в области уголовного права и процесса, получаемые студентами в Колледже. В нем принимали участие студенты 2-3 курсов, обучающиеся по специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность

Деятельность кружка была направлена:

- на привлечение обучающихся в науку на ранних этапах обучения
- на пропаганду среди студентов различных форм научного творчества в соответствии с принципом единства науки и практики, развитие интереса к фундаментальным исследованиям.
- на формирование мотивации к исследовательской работе и содействие овладению студентами научных методов познания, углубленному и творческому освоению учебного материала.

Члены кружка в ходе заседаний изучали современные возможности криминалистических исследований, знакомились с практикой применения наукоемких технологий в расследовании преступлений, познавали современные криминалистические методы изучения личности преступников на примере российской и зарубежной криминалистической практики. Увлекательные теоретические занятия, проводимые в форме диспутов, практические занятия кружка по осмотру места происшествия, по применению тактических приемов при проведении различных следственных действий, а также другие занятия с применением активных форм и методов их проведения способствовали активизации научно исследовательской работы обучающихся, приобретению обучающимися навыков работы с научными и нормативными материалами. Были проведены девять заседаний кружка, на которых обсуждались актуальные проблемы уголовного права и криминалистики, просматривались художественные и учебные видеофильмы, демонстрировались презентации по теме занятия кружка.

- научно-исследовательский клуб «Фемида». Работа клуба «Фемида» строилась по типу проблемных групп, в задачу которых входили не только обсуждение творческих проблем, но и решение некоторых актуальных вопросов, проведение цикла пробных исследований по одной из тем. Одной из задач деятельности клуба «Фемида» было создание и развитие благоприятных условий для формирования специалистов в области права путем интенсификации научно-исследовательской деятельности обучающихся, участия их в конкурсах, конференциях, семинарах.

Работа каждого кружка и клуба строилась в отчетный период по типу проблемных групп, в задачу которых входило не только обсуждение творческих проблем, но и решение некоторых актуальных научных вопросов. Каждый обучающийся выполнял индивидуальное задание. Руководители кружков и клубов традиционно осуществляли тщательную подготовку к заседаниям: это и подборка актуального материала для обсуждения, и создание практических заданий с опорой на современный практический опыт в исследуемых областях и оформление мультимедийного сопровождения. В ходе заседаний руководители клубов и кружков решали реальные практические ситуации, организовывали диспуты с участием практических работников, умело реализовывали основную цель организации исследовательской работы студентов — активизация исследовательского поиска обучающихся, формирование активной гражданской позиции.

Созданная в Колледже система научно-исследовательской работы обучающихся помогала им овладеть современными методами поиска, обработки и использования информации, освоить некоторые методы исследовательской деятельности, определиться в своей позиции и сформировать умения отстаивать и защищать ее, что, в конечном счете, способствует формированию и развитию у будущих специалистов способностей и творческого отношения к своей профессии.

Обучающиеся колледжа участвующие в научно-исследовательской работе, свободно пользовались оборудованием, приборами, вычислительной и иной техникой учебных кабинетов и лабораторий Колледжа.

С целью активизации научно-исследовательской работы обучающихся в отчетный период было организовано участие преподавателей и студентов в конкурсах, конференциях, олимпиадах и других мероприятиях районного, регионального и федерального уровней.

Обучающиеся Колледжа в 2023году приняли участие в следующих мероприятиях:

- 05.04.2023 Всероссийская олимпиада для студентов «Правоохранительные органы». Преподаватель: Лемешова Ольга Владимировна. Участник олимпиады: Торшина Эмилия Артемовна.
- 06.04.23 Всероссийская олимпиада для студентов «Правоохранительные органы». Преподаватель: Лемешова Ольга Владимировна. Участник олимпиады: Смелова Валерия Владимировна.
- 05.10.23Региональный конкурс исследовательских работ (проектов) «Здесь Родины моей начало». Диплом за 2 место Савелова София (преподаватель: Паклина Ольга Петровна). Сертификат участника получила: Штурала Екатерина (преподаватель: Лемешова Ольга Владимировна)
- 15.11.2023 Региональный конкурс-олимпиада «Конституционное право России». Преподаватель: Лемешова Ольга Владимировна. Сертификат участника: Солина Екатерина Витальевна.

Январь 2023 года студенты приняли участие в Федеральном проекте Министерства финансов РФ «Уроки финансовой грамотности». Сертификаты участников.

В октябре2023 года студенты приняли участие в региональном конкурсе «Здесь Родины моей начало» 05.10.23 - 2 человека.

Май 2023 года Всероссийская акция в поддержку чтения «Библионочь 2023». Благодарственное письмо Донченко Евгении Николаевне, Бобрышевой Екатерине Сергеевне. 27.05.23-12 человек.

Декабрь 2023 года студенты приняли участие во Всероссийском онлайн-конкурсе «30 лет Конституции России». 12.12.23- 4 человека.

Общая информация об итогах участия обучающихся Колледжа в мероприятиях различного уровня и направленности (конференции, конкурсы, олимпиады, КВН и др.) представлена в таблицах ниже:

Сведения о результатах участия обучающихся АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» в конференциях различного уровня

№	Наименование мероприятия	Дата	Ф. И. О.	Достижение
п/п		проведения	обучающегося	/поощрение
		мероприятия		
1	Конкурс для школьников и	январь 2023 г.	Василюк Диана	сертификат
	студентов «Что я знаю о		Эдуардовна,	участника
	Конституции Росии?»		Гайтабаева	
			Индира	
			Николаевна,	
			Гринько	
			Виктория	
			Сергеевна,	
			Дорохов Глеб	
			Андреевич,	
			Магомедов	
			Шамил	
			Рамазанович,	
			Титаренко Анна	
			Павловна, Усачев	
			Станислав	
			Вячеславович,	
			Антонова Ксения	
			Николаевна,	
			Джаббаров Камал	
			Казимович,	
			Нагибин Дмитрий	
			Петрович	
2	Всероссийская олимпиада для	05.04.2023 г.	Сергеев Данил	Диплом за 3
	студентов по дисциплине:		Владимирович,	место
	«Правоохранительные органы»		Тарамов Мансур	
			Аптиевич, Садаев	
			Мовсар	
			Мовлдиевич,	
			Новикова	
			Елизавета	
			Владимировна,	

			Лазарев	
			Александр	
			Игоревич,	
			Дзингаев Асхаб,	
			Кулив Кямал,	
			Иванченко	
			Валерия	
			Андреевна,	
			Далаев Рамзан	
			Алиевич,	
			Абросимов Вадим	
			Сергеевич.	
3	Международный конкурс «Лига	06.05.2023	Павленко Сергей	1 место
	эрудитов 3» от проекта liga-		Александрович	
	eruditov.ru		Ян Артем	2 место
	Предмет: Русская литература		Семенович	
			Проскурнов	3 место
			Максим	
			Владимирович	
			Морскова Полина	3 место
			Сергеевна	
			Осипов Даниил	Сертификат
			Алексеевич	участника
4	Всероссийская олимпиада для	06.04.2023 г.	Афанасьева	Диплом за 1
	студентов по дисциплине:		Анастасия	место
	«Правоохранительные органы»		Игоревна,Цыбань	
			Марина	
			Владимировна,	
			Ченин Андрей	
			Сергеевич,	
			Науменко Никита	
			Андреевич.	
			Трофимова Дарья	Диплом за 2
			Сергеевна.	место
			Цахло Кирилл	Диплом за 3
			Юрьевич.	место
			Закаева Жарадат	Сертификат
			Аслановна	участника
5.	Региональный конкурс	05.10.23 г.	Савелова С.А.	Диплом
	исследовательских работ			2 степени
	(проектов) «Здесь Родины моей			
	начало».			
	110 1001077			

Результативность научно-исследовательской работы обучающихся Колледжа связана с эффективной организацией их исследований, которые строятся на принципах:

- соответствие содержания исследовательской работы содержанию профессиональной подготовки обучающихся;

- комплексность, предполагающая ведение исследовательской деятельности на всех стадиях обучения в соответствии с курсом и в различных формах учебной и внеучебной работы;
- системность и последовательность в освоении основных видов исследований (от простого к сложному);
 - практико-ориентированный, прикладной характер исследований.

Педагогический коллектив АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» ведет активный поиск новых форм внедрения НИРС в процесс подготовки специалистов среднего звена.

К перспективным направлениям работы в сфере научно-исследовательской работы обучающихся Колледжа можно отнести следующие:

- совершенствование методического обеспечения научно-исследовательской деятельности Колледжа;
- развитие системы взаимодействия (сотрудничества) кафедры, структурных подразделений, преподавателей Колледжа и органов студенческого самоуправления с целью реализации научного потенциала студентов;
- реализация мер, способствующих привлечению большего числа обучающихся к научно-исследовательской деятельности;
- совершенствование системы повышения квалификации преподавателей и сотрудников Колледжа в сфере научно-исследовательской деятельности.

По результатам самообследования внеучебной деятельности в Колледже необходимо констатировать:

- 1. Научно-исследовательская работа в Колледже носит плановый системный характер.
- 2. Обучающиеся положительно оценивают качество предоставляемых Колледжем образовательных услуг, в том числе и в части исследовательской деятельности.

Для активизации познавательной и творческой деятельности студентов преподавателями Колледжа используются как традиционные, так и нетрадиционные формы и методы обучения, которые способствуют более глубокому усвоению студентами содержания образовательных программ, среди которых: проблемное обучение, деловые игры, решение ситуационных задач, дифференцированное и личностно-ориентированное обучение. Активно применяется проведение занятий с проблемным изложением материала, решением простых и комплексных ситуаций, занятия с приглашением практических работников, деловые и ролевые игры, занятия с использованием видеофильмов, мультимедийных и других технических средств обучения. Так, в течение 2023 г. были проведены следующие занятия:

Уроки с приглашением практических работников:

- Практическое занятие № 6 по дисциплине «Криминология и предупреждение преступлений» (преподаватель Донченко Е.Н.) по теме: «Основные направления государственной политики в сфере противодействия коррупции» с участием зам.прокурора Котельниковского района Фадеева В.А.
- Практическое занятие № 8 по дисциплине «Психология общения в профессиональной деятельности» (преподаватель Донченко Е.Н.) по теме: «Деятельность психологических служб оказывающих помощь посредством детского телефона доверия» с участием психолога Котельниковского центра социального обслуживания населения Брус В.С.

Уроки-практикумы:

- Практическое занятие № 7 по дисциплине «Теория государства и права» специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность (преподаватель Донченко Е.Н.) по теме: «Характеристика форм реализации права»;

- Практическое занятие № 10 по дисциплине «Теория государства и права» (преподаватель Донченко Е.Н.) специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность по теме: «Определение состава конкретного правонарушения, вида юридической ответственности»;
- Практическое занятие № 3 по дисциплине «Конституционное право» (преподаватель Донченко Е.Н.) по теме: «Основания и порядок приобретения и прекращения гражданства»;
- Практическое занятие № 25 по дисциплине «Уголовное право» специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность (преподаватель Донченко Е.Н.) по теме: «Характеристика основных составов преступления против жизни»;
- по МДК.01.01. Право социального обеспечения (преподаватель Лемешова О.В.) «Определение права на страховую пенсию по случаю потери кормильца», «Пенсионное обеспечение лиц, проходивших военную и правоохранительную службу, и членов их семей»;
- Информатика (преподаватель Хованова Т.Л.) «Информационные ресурсы общества. Образовательные информационные ресурсы. Работа с ними»;
- Математика (преподаватель Хованова Т.Л.)- «Радианный метод измерения углов вращения и связь с градусной мерой. Преобразования простейших тригонометрических выражений».

Уроки-семинары:

- по дисциплине «Криминология и предупреждение преступлений» (преподаватель Донченко Е.Н.) по теме: «Противодействие коррупции»;
- по дисциплине «Криминология и предупреждение преступлений» (преподаватель Донченко Е.Н.) по теме: Противодействие рецидивной, профессиональной и организованной преступности»;
- по дисциплине Правоохранительные и судебные органы (преподаватель Лемешова О.В.) «Органы внутренних дел Российской Федерации», «Следственный комитет Российской Федерации»;
- по МДК.02.02 Государственная служба в правоохранительных органах (преподаватель Лемешова О.В.) «Правовой статус государственного служащего в РФ. Поступление на государственную службу и ее прохождение»;
- по МДК 02.04 Организация работы в справочно- правовых системах (Преподаватель Хованова Т.Л.) «Работа с правовым навигатором», «Особенности поиска документов в различных информационных банках». «Изучение интерфейса Справочно-правовой системы Гарант».

Урок с использованием технических и мультимедийных средств обучения:

- по МДК 03.01 Организация расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами (Преподаватель Полубоярова Е.В.) Практическое занятие: "Определение налогооблагаемой базы и расчет суммы земельного налога, подлежащей уплате в бюджет. Заполнение платежного поручения по уплате налога", "Порядок и сроки исчисления страховых взносов в ФНС России и государственные внебюджетные фонды";
- по дисциплинам Информатика и Информационные технологии (преподаватель Хованова Т.Л.) использование технических и мультимедийных средств обучения происходит на всех лекционных и практических занятиях;
- по МДК 02.04 Организация работы в справочно- правовых системах (Преподаватель Хованова Т.Л.) по теме: «Использование технических и мультимедийных средств обучения происходит на всех лекционных и практических занятиях»;
- Математика (Преподаватель Хованова Т.Л.) «Решение логарифмических выражений», «Решение иррациональных, показательных и логарифмический уравнений», «Радианный метод измерения углов вращения и связь с градусной мерой. Преобразования простейших тригонометрических выражений», «Решение простейших тригонометрических уравнений и неравенств» решение выражений с использованием компьютерных технологий;

- по МДК 01.05 Делопроизводство и режим секретности (преподаватель Невмержицкая И.Н.) все практические занятия проводятся с применением ИКТ, технических средств обучения.

С целью распространения передового педагогического опыта, повышения квалификации преподавателями колледжа проводятся открытые занятия. Анализ проведенных открытых занятий позволяет сделать вывод о том, что педагоги колледжа широко применяют как традиционные формы и методы проведения занятий, так и активно внедряют в учебный процесс современные технологии обучения, которые обеспечивают формирование у студентов системного мышления и общих и профессиональных компетенций, готовности к самостоятельному освоению новых знаний, применению профессиональных умений и навыков. Преподаватели в рамках открытых занятий демонстрируют умение использовать активные и интерактивные формы проведения занятий, применять на практике различные технологии и методы обучения, такие как профессиональноориентированное и деятельностное обучение, деловые и ролевые игры, исследовательский и проблемный методы, метод моделирования и др. Каждое открытое занятие обсуждается, а методические разработки пополняют архив открытых занятий в методическом кабинете.

В течение 2023 г. преподавателями Колледжа подготовлены:

1. Методические разработки открытых занятий:

Делопроизводство и режим секретности: «Составление и оформление должностных инструкций юриста». 2ПД11/2, 3ПД9/2. Преподаватель: Невмержицкая И. Н.

Математика: «Функции их свойства и графики». 1ПД9/2. Преподаватель: Осипова Я.А.

Информатика: «АСУ различного назначения, примеры их использования в социальноэкономической сфере деятельности». 1ПД9/1. Преподаватель: Хованова Т.Л.

История государства и права: «Советское государство и право в годы Великой Отечественной войны и послевоенные годы». 1ПД11/1, 2ПД9/1. Преподаватель: Бобрышева Е.С.

Уголовный процесс: «Определение порядка производства следственных действий».2ПД11/1,3ПД9/1. Преподаватель: Лысенко О.А.

Криминалистика: «Криминалистическая фотография, видео и звукозапись». 2ПД11/1,3ПД9/1. Преподаватель: Донченко Е.Н.

Гражданское право и гражданский процесс: «Участники гражданского процесса».2ПД9/2. Преподаватель: Лемешова О.В.

Литература: «Художественное своеобразие творчества С.Есенина».1ПД9/1. Преподаватель: Полубоярова Е.В.

Экономика организации: «Расчёт показателей эффективности использования трудовых ресурсов».2ПД11/1,3ПД9/. Преподаватель: Полубоярова Е.В.

География: «Россия в современном мире». 1ПД/1. Преподаватель: Паклина О.П.

Физика: «Строение Вселенной». 1ПД/2. Преподаватель: Паклина О.П.

Физическая культура: «Комплексы физических упражнений производственной гимнастики».1ПД11,2ПД9/2. Преподаватель: Шамилов А.Р

Английский язык: «Достопримечательности России». 1ПД9/1. Преподаватель: Осипова А.А.

Специальная техника: «Безопасное использование систем связи в правоохранительных органах»3ПД9/1. Преподаватель: Нестеров С.А.

Экологические основы природопользования: «Экологические кризисы и экологические катастрофы». 2ПД9/2. Кондаурова Н.А.

Первая (доврачебная) медицинская помощь: «Последовательность ПМП пострадавшим». 3ПД9/1. Преподаватель: Овсиенко В.И.

2. Курсы лекций по специальностям и дисциплинам:

- 1. 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям):
- Право (Преподаватель Донченко Е.Н.)

- Экономика (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
- Информатика (Преподаватель Хованова Т.Л.)
- Математика (Преподаватель Осипова Я.А.)
- Лексическая стилистика (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
- Психология общения (Преподаватель Донченко Е.Н.)
- Автоматизация бухгалтерского учета (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
 - 2. 40.02.02 Правоохранительная деятельность:
- «Уголовное право. Особенная часть» (Преподаватель Лысенко О.А.)
- «Уголовное право. Общая часть» по специальности (Преподаватель Лысенко О.А.)
- «Криминалистика» (Преподаватель Донченко Е.Н.)
- «Криминология и предупреждение преступлений» (Преподаватель Донченко Е.Н.)
- «Психология в профессиональной деятельности» (Преподаватель Донченко Е.Н.)
- «Основы философии» (Преподаватель Бобрышева Е.С.)
- История (Преподаватель Бобрышева Е.С.)
- Культура речи в профессиональной деятельности (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
- Иностранный язык (Преподаватель Осипова А.А.)
- История государства и права (Преподаватель Бобрышева Е.С.)
- Информатика (Преподаватель Хованова Т.Л.)
- Математика (Преподаватель Осипова Я.А.)
- Информатика и информационные технологии в профессиональной деятельности (Преподаватель Хованова Т.Л.)
- Экологические основы природопользования (преподаватель Кондаурова Н.А.)
- Теория государства и права (Преподаватель Донченко Е.Н.)
- Конституционное право России (Преподаватель Лемешова О.В.)
- Административное право (Преподаватель Лемешова О.В.)
- Экологическое право (Преподаватель Лысенко О.А.)
- Уголовное право (Преподаватель Лысенко О.А.)
- Гражданское право и гражданский процесс (Преподаватель Лемешова О.В.)
- Правоохранительные и судебные органы (Преподаватель Лемешова О.В.)
- Трудовое право (Преподаватель Донченко Е.Н.)
- Психология в профессиональной деятельности (Преподаватель Донченко Е.Н.)
- ПМ.01 Оперативно-служебная деятельность в соавторстве;
- ПМ.02 Организационно-управленческая деятельность в совавторстве.
- 3. Задания и методические рекомендации по выполнению домашней контрольной работы студентами заочниками по следующим специальностям и дисциплинам:

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям):

- Статистика (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
- Основы бухгалтерского учета (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
- Экономика организации (Преподаватель Невмержицкая И.Н.)
- Информационные технологии в профессиональной деятельности (Преподаватель Хованова Т.Л.)
- Налоги и налогообложение (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
- Основы менеджмента и маркетинга (Преподаватель Невмержицкая И.Н.)
- Теория экономического анализа (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
- 40.02.01 Право и организация социального обеспечения:
- Информатика (Преподаватель Хованова Т.Л.)

- Теория государства и права (Преподаватель Донченко Е.Н.)
- Конституционное право (Преподаватель Лемешова О.В.)
- Административное право (Преподаватель Лысенко О.В.)
- Гражданское право и гражданский процесс (Преподаватель Лемешова О.В.)
- Трудовое право (Преподаватель Лемешова О.В.)
- МДК 01.01 Право социального обеспечения (Преподаватель Лемешова О.В.)
- МДК 01.02 Психология социально-правовой деятельности (Преподаватель Донченко Е.Н.)
- Основы уголовного права (Преподаватель Донченко Е.Н.)
- МДК 02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) (Преподаватель Донченко Е.Н.)
- 4. Задания и методические рекомендации по выполнению итоговой письменной контрольной работы студентами заочниками по следующим специальностям и дисциплинам:

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям):

- МДК 01.01 Практические основы бухгалтерского учета активов организации (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
- МДК 02.01 Практические основы бухгалтерского учета источников формирования активов организации (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
- МДК 02.02 Бухгалтерская технология проведения и оформления инвентаризации (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
- МДК 03.01 Организация расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
- МДК 05.01 Выполнение работ по профессии "Кассир" (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
- МДК 04.01 Технология составления бухгалтерской отчетности (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
- МДК 04.02 Основы анализа бухгалтерской отчетности (Преподаватель Полубоярова Е.В.) 40.02.01 Право и организация социального обеспечения:
- МДК 01.01 Право социального обеспечения (Преподаватель Лемешова О.В.)
- МДК 01.02 Психология социально-правовой деятельности (Преподаватель Донченко Е.Н.)
- МДК 02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)

(Преподаватель Донченко Е.Н.)

5. Задания для практических занятий по следующим специальностям:

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)

40.02.02 Правоохранительная деятельность

40.02.01 Право и организация социального обеспечения

6. Рабочие программы

- по УД, ПМ специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность;
- по УД, ПМ специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям).

7. Задания для административных, проверочных, контрольных работ:

По специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения:

- Гражданский процесс (Преподаватель Лемешова О.В.)
- Трудовое право (Преподаватель Донченко Е.Н.)
- Семейное право (Преподаватель Лысенко О.А.)
- Основы уголовного права (Преподаватель Донченко Е.Н.)
- Предпринимательское право (Преподаватель Донченко Е.Н.)
- Информационные технологии в профессиональной деятельности (Преподаватель Хованова

Т.Л.)

- Основы бухгалтерского учета и отчетности (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
- МДК.01.01 Право социального обеспечения (Преподаватель Лемешова О.В.)
- МДК 01.02. Психология социально-правовой деятельности(Преподаватель Донченко Е.Н.)
- МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда РФ (Преподаватель Донченко Е.Н.)
- МДК 02.01.Организация работы органов и учреждений соц. защиты населения (Преподаватель Донченко Е.Н.)

По специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность:

- Русский язык (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
- Экономика (Преподаватель Невмержицкая И.Н.)
- Информатика (Преподаватель Хованова Т.Л.)
- Литература (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
- Лексическая стилистика (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
- Родной язык/Родная литература (Преподаватель Полубоярова Е.В.)
- История (Преподаватель Бобрышева Е.С.)
- Физика (преподаватель Паклина О.П.)
- География (преподаватель Паклина О.П.)
- Химия (преподаватель Кондаурова Н.А.)
- Биология (преподаватель Кондаурова Н.А.)
- Математика (преподаватель Осипова Я.А.)
- Иностранный язык (преподаватель Осипова А.А)
- Уголовное право (Преподаватель Лысенко О.А.)
- Гражданское право и гражданский процесс (Преподаватель Лемешова О.В.)
- Правоохранительные и судебные органы (Преподаватель Лемешова О.В.)
- Трудовое право (Преподаватель Донченко Е.Н.)
- МДК 01.03 Начальная профессиональная подготовка и введение в специальность (Преподаватель Лемешова О.В.)
- МДК 01.05 Делопроизводство и режим секретности (Преподаватель Невмержицкая И.Н.)
- МДК 02.02 Государственная служба в правоохранительных органах (Преподаватель Лемешова О.В.)
- МДК 02.04 Организация работы в справочно-правовых и специальных программах (Преподаватель Хованова Т.Л.).
- -Тактико-специальная подготовка (Преподаватель Нестеров С.А.)
- -Криминология и предупреждение преступлений (Преподаватель Донченко Е.Н.)

1.11. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ БАЗА

Для реализации своих уставных целей деятельности Колледж располагает достаточной материально-технической базой, над совершенствованием которой ведется систематическая работа.

Адреса мест осуществления образовательной деятельности Колледжа:

- 1. Российская Федерация, 404354, Волгоградская область, г. Котельниково, ул. Чеснокова, д. 13;
 - 2. Российская Федерация, 404354, Волгоградская область, г. Котельниково, ул. Родина, д. 27.

Так, для осуществления образовательной деятельности по адресу г. Котельниково, ул. Чеснокова, д. 13. заключен Договор с Муниципальным казенным образовательным учреждением дополнительного образования «Детский экологический центр» г. Котельниково Волгоградской

области № 1 от 30.06.2011 г. на аренду муниципального имущества – нежилых помещений общей площадью 1059 кв.м. Акт последствий договора аренды представлен.

Место нахождения (юридический адрес) Колледжа: Российская Федерация, 404354, Волгоградская область, г. Котельниково, ул. Чеснокова, д. 13.

Имеется Санитарно-эпидемиологическое заключение от 25.02.2016г. № 34.12.01.000.М.000303.02.16, выданное Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Волгоградской области.

Заключение о соответствии объекта защиты обязательным требованиям пожарной безопасности от 02.07.2018 г. № 00001, выданное Управлением надзорной деятельности и профилактической работы Отделением надзорной деятельности и профилактической работы по Котельниковскому, Октябрьскому и Светлоярскому районам.

физической культуре заключен Договор аренды Для проведения учебных занятий по нежилого помещения №1 от 01.07.2023г. (площадь помещения 754,9 кв.м.) с муниципальным учреждением дополнительного образования «Детско-юношеская казенным образовательным спортивная школа» г. Котельниково Волгоградской области. Срок действия договора по 31.05.2023г. Имеется Санитарно-эпидемиологическое заключение от 25.02.2016г. No 34.12.01.000.М.000303.02.16, выданное Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Волгоградской области. Заключение о соответствии объекта защиты обязательным требованиям пожарной безопасности от 20.01.2021 г. № 0001, выданное Управлением надзорной деятельности и профилактической работы Отделом надзорной деятельности и профилактической работы по Котельниковскому, Октябрьскому и Светлоярскому районам.

Для проведения учебных занятий по физической культуре имеется спортивная площадка, расположенная на земельном участке, находящемся по адресу: Россия, Волгоградская обл., Котельниковский район, г. Котельниково, ул. Чеснокова, д.13, включающая в себя футбольное поле, беговую асфальтированную дорожку с разметкой, полосу препятствий. Заключен Договор безвозмездного пользования №1 от 01.11.2020г. с Муниципальным казенным образовательным учреждением дополнительного образования «Детский экологический центр» г. Котельниково Волгоградской области. Срок действия по 01.11.2025г. Имеется Санитарно-эпидемиологическое заключение от 25.02.201610.02.2021г. № 34.12.01.000.М.000064.02.21, выданное Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Волгоградской области.

Помещения имеют централизованное отопление, холодное водоснабжение, искусственное освещение, оборудованы автоматической пожарной сигнализацией и системой оповещения людей о пожаре, антитеррористической сигнализацией, необходимой вентиляцией. Все рабочие места специалистов колледжа оснащены оргтехникой.

В Колледже в соответствии с требованиями ФГОС СПО оборудованы учебные кабинеты, многие из которых многофункциональны (т.е. преподавание в кабинетах ведется по нескольким дисциплинам), и лаборатории оснащенные оборудованием, соответствующим санитарногигиеническим нормам. Имеются библиотека с читальным залом на 16 посадочных мест, педагогам и студентами предоставлена возможность работать с ресурсами 3 электронно-библиотечных систем, оборудованы 2 компьютерных кабинета, административно-служебные помещения. Фойе второго этажа здания Колледжа используется как актовый зал.

В одном компьютерном кабинете установлены 11 компьютеров с доступом к сети Internet, другой оснащен 20 современными ноутбуками, с которых также обеспечивается доступ в Internet. Кабинеты Колледжа оснащены мультимедийными комплексами (3шт), большими телевизорами (6

шт.), что позволяет педагогам проводить занятия с применением информационно-технических, мультимедийных средств обучения.

Административно-хозяйственная деятельность Колледжа в 2023 г. осуществлялась по следующим направлениям:

- осуществление мероприятий по обеспечению безопасных условий деятельности колледжа в условиях распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19, OPBИ и OP3;
 - информационно-техническое оснащение образовательного процесса;
 - подготовка Колледжа к зиме;
 - осуществление текущего и капитального ремонта помещений;
 - обеспечение пожарной безопасности и антитеррористической защищённости;
- благоустройство территории Колледжа и улучшение материально-технической базы колледжа т.д.

С целью осуществления мероприятий по обеспечению безопасных условий деятельности колледжа в условиях распространения коронавирусной инфекции COVID-19 и роста распространения простудных и вирусных заболеваний решались следующие задачи:

- организация «фильтров» с обязательной термометрией;
- организация систематического наблюдения за состоянием здоровья обучающихся в течение дня;
- усиления контроля за состоянием здоровья обучающихся после перенесенного заболевания;
- усиление контроля за соблюдением режима проветривания, влажной уборки помещений с применением моющих и дезинфицирующих средств;
 - проведение обеззараживания воздуха;
- организация разъяснительной работы по информированию обучающихся, сотрудников колледжа о мерах индивидуальной профилактики COVID-19, ОРВИ и ОРЗ, недопустимости самолечения, необходимости незамедлительного обращения за медицинской помощью при проявлении признаков заболевания;
- обеспечение информационно-методическими материалами студентов, родителей, сотрудников по вопросам COVID-19, OPBИ и OP3.
- обеспечение условий для гигиенической обработки рук с применением антисептических средств, а также обеспечение условий для соблюдения правил личной гигиены;
- проведение обработки всех контактных поверхностей в местах общего пользования, санитарных узлов;
- созданы безопасные условия организации учебного процесса: за каждой учебной группой был закреплен кабинет, занятия по физической культуре максимально проводились на открытом воздухе т.д.

С целью информационно-технического оснащения образовательного процесса решались следующие задачи:

- 1. Обеспечение учебного процесса средствами вычислительной техники для проведения лабораторно-практических занятий с использованием информационных технологий.
- 2. Обеспечение учебного процесса доступом к ресурсам справочно-правовой системы «КонсультантПлюс».
- 3. Обеспечение доступа в рамках реализации учебного процесса к работе с программным продуктом «1С: Предприятие 8.3».
 - 4. Информационная поддержка сайта Колледжа.
 - 5. Обеспечение доступа к сети Internet с контентной фильтрацией трафика.

6. Обеспечение работы информационной системы ФИС ФРДО и ФИС ЕГЭ и приема и др.

Подготовка Колледжа к зиме включала следующие мероприятия:

- утепление окон;
- опрессовка системы отопления и др.

Текущий ремонт включал такие мероприятия, как:

- ремонт потолка в кабинете 2-4;
- окрашивание стен в кабинете 1-7, лестницы, входного тамбура;
- ремонт учебной мебели;
- побелка фасада здания и др.

Капитальный ремонт включал такие мероприятия, как:

• Замена окон в кабинетах 1-4 (2 шт.), 2-6 (3 шт.).

Обеспечение пожарной безопасности и антитеррористической защищённости осуществлялось в процессе реализации следующих мероприятий:

- проведение инструктажа по пожарной безопасности;
- проведение технического обслуживания и проверки работоспособности пожарной сигнализации;
 - проведение технического обслуживания антитеррористической сигналазиции;
 - регулярное проведение тренировок по эвакуации сотрудников и студентов Колледжа;
 - огнезащитная обработка деревянных конструкций чердачного помещения;
- проведена лабораторная экспертиза огнезащитной обработки деревянных конструкций (чердачное помещение);
 - проведены испытания работоспособности систем АУПС, СОУЭ;
- выполнена работа по ремонту, зарядке (перезарядке) и техническому обслуживания огнетушителей;
- проведение технического обслуживания и проверки работоспособности тревожной кнопки;
 - контроль за работой пропускного режима
- приобретена и установлена входная дверь в здание колледжа, оборудованная системой антитеррористической безопасности и др.

В учебном корпусе колледжа организован пропускной режим, обеспечивается круглосуточная охрана. Все помещения находятся в хорошем техническом состоянии, соответствуют требованиям СЭС и пожарной безопасности, оснащены системами безопасности, теплоснабжения, вентиляции, кондиционирования, мебелью, компьютерной техникой, мультимедийным и другим оборудованием, позволяющим проводить учебный процесс на современном уровне.

В течение года осуществлялось благоустройство территории Колледжа:

- организация систематической уборки территории Колледжа от мусора;
- разбивка цветочных клумб;
- организация и проведение субботников по благоустройству территории;
- побелка деревьев;
- скашивание травяного покрытия и др.

В рамках обеспечения безопасных условий для деятельности колледжа в условиях распространения коронавирусной инфекции и ОРВИ приобретались антисептические и дезинфицирующие средства, средства индивидуальной защиты.

В 2023 г. было закуплено с целью улучшения материальной базы колледжа:

- 20 ноутбуков для оборудования компьютерного класса колледжа;

- 4 телевизора с диагональю экрана 55 дюймов, возможностью подключения SMART TV;
- рабочие столы для преподавателей одноместные 3 шт.;
- рабочий стол для преподавателя 1 шт.;
- шкаф для хранения ноутбуков и документов 1 шт.;
- стеллаж офисный для хранения документов 4 шт.;
- принтер для печати документов формата АЗ 1 шт.;
- принтер для печати документов формата А4 1 шт.

Администрация Колледжа работает над обеспечением благоустройства и комфортности образовательного пространства Колледжа, повышая уровень информационно-технического оснащения образовательного процесса, актуальность оборудования аудиторий, занятий физкультурой и спортом, организации досуговой деятельности и дополнительного образования.

Помещения Колледжа поддерживаются в хорошем состоянии, учебные группы и кураторы, обсуживающий персонал обеспечивают сохранность имущества и чистоту кабинетов и лабораторий Колледжа.

Развитие материально-технической базы колледжа ведется согласно перспективным и годовым планам работы. Для поддержания материальной базы колледжа в исправном состоянии ежегодно приказом директора колледжа закрепляются ответственные за учебными кабинетами, лабораториями, мастерскими, обновляются паспорта кабинетов.

Вывод: материально-техническая база Колледжа соответствует реализуемым основным профессиональным образовательным программам, и требованиям ФГОС СПО, развитие материальной базы колледжа осуществляется преимущественно за счет собственных средств.

1.12. УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ, БИБЛИОТЕЧНО-ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

В Колледже библиотека является информационным центром, который призван создать необходимые условия для плодотворной деятельности преподавателей и студентов.

На 31.12.2023 г. в библиотеке Колледжа зарегистрировано 261 пользователя библиотеки, в т.ч. 245 обучающихся в образовательной организации.

Общий фонд библиотеки составляет – 6972 экз., в т.ч.:

-4752 экз. – печатные издания (в т.ч. учебной литературы – 4592 экз.; учебно-методической литературы – 160 экз.);

-2220 экз. – электронные документы (в т.ч. 2220 экз. учебная литература).

Библиотечный фонд укомплектован как печатными, так и электронными изданиями основной и дополнительной литературы по дисциплинам всех учебных циклов, изданными за последние 5 лет. Каждый обучающийся Колледжа, в соответствии с требованиями ФГОС СПО, обеспечен не менее чем одним учебным печатным и/или электронным изданием по каждой дисциплине профессионального учебного цикла и каждому междисциплинарному курсу.

Своевременно ведется работа по пополнению фонда библиотеки, в основном приобретается учебная и учебно-методическая литература издательств «Академия», «Юрайт», «Феникс», «Дрофа», «Русское слово», «Просвещение» и др.

На подписку на периодические издания в 2023 году потрачено 32453 руб.02 коп. В соответствии с требованиями $\Phi \Gamma O C$ СПО библиотека Колледжа выписывает 6 наименований периодических изданий, в т.ч.:

- газеты «Российская газета», «Искра»;
- электронный журнал «Упрощенка»;
- журналы «Пенсия», «Законодательство», «Делопроизводство».

Периодические издания, наличие которых необходимо для реализации ППССЗ 40.02.02 Правоохранительная деятельность в соответствии с требованиями действующего ФГОС, в т.ч. Собрание законодательства Российской Федерации, Бюллетень нормативных актов федеральных органов исполнительной власти, Бюллетень Верховного суда Российской Федерации находятся в свободном доступе в сети Интернет.

Используя открытый доступ к книжным фондам, библиотека обеспечивает максимальное самостоятельное использование учебников и учебных пособий, а также различных документов, необходимых студенту для написания рефератов, докладов, курсовых и выпускных квалификационных работ, тем самым развивая навыки самостоятельной работы с книгой.

С целью обеспечения удобства работы с печатными и электронными изданиями, в библиотеке Колледжа действует читальный зал на 16 посадочных мест, 10 из них оборудованы компьютерами с выходом в Интернет.

Библиотека Колледжа подключена к электронно-библиотечным системам ЭБС Юрайт, ЭБС «Айбукс», а также к справочно-правовой системе КонсультантПлюс.

Электронно-библиотечная система обеспечивает возможность индивидуального доступа для каждого обучающегося из любой точки, в которой имеется доступ к сети Интернет. Доступ к ЭБС Юрайт, ЭБС «Айбукс» возможен для обучающихся также в компьютерном кабинете Колледжа.

В электронно-библиотечной системе (ЭБС) Юрайт размещены учебники и учебные пособия, монографии, производственно-практические, справочные издания, периодические издания.

В настоящее время в ЭБС Юрайт представлено более 10639 издательств. Содержание сайта и контент библиотеки полностью соответствует требованиям ч. 4 Гражданского кодекса РФ и законодательству об авторском праве.

Преподаватели и студенты первого курса колледжа имеют доступ к ресурсам электронно-библиотечной системы «Айбукс». ЭБС специализируется на учебных материалах по общеобразовательным предметам, изучаемым в рамках общеобразовательной подготовки образовательных программ СПО и соответствует требованиям федеральных государственных образовательных стандартов к фондам основной и дополнительной литературы. Возможности использования фонда ЭБС позволяют библиотеке обеспечивать улучшение качества обслуживания читателей, прививать читателям навыки самостоятельной работы с разными видами изданий.

А также используется ЭБС Сублицензионный договор №2/250Э-23 от 19.09.2023г. ООО «Образовательные технологии ПРО» для реализации образовательного процесса в рамках общеобразовательной дисциплины «История».

Электронный каталог, базы данных, издания на электронных носителях и ресурсы Интернет, к которым имеют доступ читатели библиотеки, дают возможность говорить о сформированности электронного справочно - поискового аппарата библиотеки.

В соответствии со ст. 3 ФЗ №114-ФЗ от 25.07.2002 г. «О противодействии экстремистской деятельности», в целях обеспечения соблюдения и охраны прав и свобод студентов, а также недопущения наличия в библиотечном фонде информационных материалов, признанных экстремистскими, библиотекарь один раз в три месяца проводит сверку библиотечного фонда Колледжа с федеральным списком экстремистских материалов, размещенном на сайте Минюста России.

Библиотекарь в течение года занимается оформлением информационно-книжных выставок к различным праздникам и юбилейным датам. Функционируют стенды «Читайте лучшее, что бы добиваться большего», «Литературный календарь». Материалы по этим стендам периодически обновляются.

Библиотека сотрудничает с центральной районной библиотекой в целях получения методической помощи и рекомендаций по улучшению обеспечения учебного процесса. Один раз в

месяц студенты первых курсов принимают активное участие в работе клуба «Литературная гостиная». Это сотрудничество открывает студентам и преподавателям колледжа доступ к фондам районной библиотеки и возможность участвовать и посещать все мероприятия, организованные в помещениях данной библиотеки.

1.13.ХАРАКТЕРИСТИТКА СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ КАЧЕСТВОМ ОБУЧЕНИЯ

Система управления качеством обучения, действующая в Колледже, построена на основании действующей нормативной базы Колледжа и включает в себя различные формы и методы, используемые педагогами при проведении контроля знаний, умений, овладения компетенциями. Основными видами контроля являются текущий, промежуточный и итоговый.

Текущий контроль знаний и промежуточная аттестация является основным механизмом оценки качества подготовки студентов (согласно требованиям ФГОС). Оценка качества подготовки студентов осуществляется в двух основных направлениях: оценка уровня освоения дисциплин и оценка компетенций студентов. Предметом оценивания являются знания, умения, компетенции студентов Колледжа.

Промежуточная аттестация студентов проводится по учебным дисциплинам, профессиональным модулям в сроки, предусмотренные учебными планами Колледжа и календарными графиками. Конкретные формы и процедуры текущего контроля знаний, промежуточной аттестации по каждой учебной дисциплине и профессиональному модулю разрабатываются Колледжем самостоятельно и доводятся до сведения студентов в течение первых двух месяцев от начала обучения.

Для аттестации студентов на соответствие их персональных достижений поэтапным требованиям соответствующей ППССЗ (текущая и промежуточная аттестация) в Колледже созданы фонды оценочных средств, позволяющие оценить знания, умения и освоенные компетенции.

В соответствии с ФГОС, ФОС текущей и промежуточной аттестации являются частью каждой программы подготовки специалистов среднего звена и разрабатываются преподавателями Колледжа совместно с работодателями. Фонды оценочных средств для текущей и промежуточной аттестации формируются из комплектов оценочных средств текущей и промежуточной аттестации (далее КОС), разрабатываемых преподавателями конкретных дисциплин (междисциплинарных курсов), профессиональных модулей, рассматриваются на заседаниях кафедры, утверждаются директором Колледжа. КОС для текущей промежуточной аттестации включает в себя задания, оценочный инструментарий ко всем контрольным точкам (формам) промежуточной аттестации, позволяющий оценить знания, умения и уровень освоения компетенций, а также руководства и памятки по оценке.

Текущий контроль предполагает использование различных способов и форм.

Промежуточная аттестация оценивает результаты учебной деятельности студента за семестр. Основными формами промежуточной аттестации являются: зачет, дифференцированный зачет, экзамен, курсовая работа. Обязательной формой промежуточной аттестации по профессиональным модулям является экзамен квалификационный, который представляет собой форму независимой оценки результатов обучения с участием работодателей; по его итогам возможно присвоение выпускнику определенной квалификации. Экзамен (квалификационный) проверяет готовность студента к выполнению указанного вида профессиональной деятельности и сформированность у него компетенций, определенных в разделе «Требования к результатам освоения ОПОП» ФГОС СПО. Итогом проверки является однозначное решение: «вид профессиональной деятельности освоен/ не освоен».

В соответствии с требованиями ФГОС по программам СПО Колледж для оценки степени и уровня освоения обучающимся образовательных программ СПО обеспечивает процедуру проведения государственной итоговой аттестации (далее – Γ ИА).

Для специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения, реализуемой на основании федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения, утвержденному Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации Российской Федерации от 12 мая 2014 г. № 508 ГИА включает подготовку и защиту ВКР.

Для специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), реализуемой на основании федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 05 февраля 2018 г. № 69 ГИА проводится в форме защиты выпускной квалификационной работы, которая выполняется в виде дипломной работы (дипломного проекта) и демонстрационного экзамена.

Для специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность, реализуемой на основании федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность, утвержденному Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации Российской Федерации от 12 мая 2014 г. № 509 ГИА включает подготовку и защиту ВКР.

Перечень тем дипломных работ разрабатывается преподавателями Колледжа и обсуждается с учетом мнения председателей ГЭК. Для подготовки дипломной работы студенту назначается руководитель и, при необходимости, консультанты. Перечень тем дипломных работ, закрепление их за студентами, назначение руководителей и консультантов по отдельным частям ВКР осуществляются приказом по Колледжу. ВКР подлежат обязательному рецензированию.

Программа ГИА, требования к дипломным работам, а также критерии оценки знаний утверждаются внутренними локальными актами Колледжа и доводятся до сведения обучающихся не позднее чем за шесть месяцев до начала ГИА.

В Колледже действует система контроля за учебной дисциплиной.

Серьезных нарушений и аморальных поступков студенты Колледжа в рамках отчетного периода не допускали.

В Колледже в течение отчетного года проводились следующие мероприятия по укреплению дисциплины:

- ежедневный контроль за посещаемостью;
- отчет старост по вопросам посещаемости;
- работа с родителями по вопросам успеваемости и посещаемости занятий;
- проведение родительских собраний;
- проведение малых педагогических советов;
- посещение занятий кураторами, представителями администрации;
- проведение тематических бесед по укреплению нравственности;
- индивидуальная работа со студентами, родителями и т.д.

1.14. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Согласно действующей лицензии Колледж имеет право на реализацию программ дополнительного образования, включающих в себя:

- 1. программы дополнительного профессионального образования и дополнительного образования детей и взрослых;
 - 2. программы профессионального обучения.

Одним из способов взаимодействия с органами по труду и занятости населения Котельниковского и Октябрьского районов являются предоставление образовательных услуг по профессиональному обучению и дополнительному образованию безработных и незанятых граждан, а также услуг по психологической поддержке и профориентации.

В 2023 г. Колледжем были оказаны следующие образовательные услуги:

	Профессиональное обучение				
	Программы профессиональной подготовки по профессиям рабочих, служащих				
1	Парикмахер				
2	Мастер маникюра				
3	Повар				
4	Продавец продовольственных товаров				
	Дополнительное образование				
№	Подвиды				
Π/Π					
1.	Дополнительное профессиональное образование				
1.1.	Программы профессиональной переподготовки рабочих, служащих				
1.1.1.	Младший воспитатель				
1.1.2.	Менеджмент организации				
1.2.	Дополнительное образование детей и взрослых				
1.2.1.	Комплексная программа обучения английскому языку для детей от 3 до 7 лет				
1.2.2.	Программа углубленного изучения английского языка для детей от 8 до 13 лет				
1.2.3.	Программа дополнительного образования детей «Школа каллиграфии»				

Сведения о дополнительных образовательных услугах в сфере профессионального обучения, профессиональной переподготовки рабочих, служащих, реализованных Колледжем в течение отчетного периода, представлены в таблице.

№ п/п	Наименование ОП	Кол-во	Кол-во слушателей	Сроки обучения
		часов	по программе	
1	Программа	640	10	09.01.2023 г. –
	профессионального обучения			16.05.2023 г.
	16437 Парикмахер			
2	Программа	320	4	13.06.2023 г
	профессионального обучения			18.08.2023 г.
	884813 Мастер маникюра			
3	Программа профессиональной	168	1	28.06.2023 г. –
	подготовки рабочих,			04.08.2023 г.
	служащих 17353 Продавец			
	продовольственных товаров			
4	Программа профессиональной	168	1	28.06.2023 г. –
	подготовки рабочих,			04.08.2023 г.
	служащих 16675 Повар			
5	Программа переподготовки	168	1	21.07.2023 г

рабочих, служащих 24236 Младший воспитатель		18.09.2023 г.
Итого по программам профессионального обучения, человек	17	

Сведения о дополнительных образовательных услугах в области дополнительного профессионального образования, реализованных Колледжем в течение отчетного периода, представлены в таблице.

№	Наименование ОП	Кол-во часов	Кол-во		Сроки обучения
п/п			слушателей	по	
			программе		
	Дополнительное профессион	альное образова	ние (программі	ы про	фессиональной
		переподготов	ки)		
1.	Менеджмент организации	560	1 чел.		15.08.2023 г. –
					12.12.2023 г.

В колледже проводится систематическая работа по поиску новых направлений деятельности и расширению перечня оказываемых образовательных услуг.

Одним из направлений развития Колледжа является также реализация дополнительного образования детей. В Колледже как структурное подразделение действует Центр детского развития «АБВГДейка», на базе которого в 2023 г. реализовывались следующие образовательные программы:

№	Дополнительное образование детей и взрослых
п/п	
1.	Комплексная программа обучения английскому языку для детей от 3 до 7 лет
2.	Программа углубленного изучения английского языка для детей от 8 до 13 лет
3.	Программа дополнительного образования детей «Школа каллиграфии»

Количество детей в группах – до 10 человек.

В таблице ниже представлены сведения о контингенте слушателей по программам дополнительного образования детей:

Наименование программы	Сведения о контингенте слушателей								
	На 31.01.2023 г.	На 28.02.2023 г.	На 31.03.2023 г.	На 30.04.2023 г.	На 31.05.2023 г.	На 30.09.2023 г.	На 31.10.2023 г.	На 30.11.2023 г.	На 31.12.2023 г.
Комплексная программа обучения английскому языку для детей	12	10		11	11	14	14	13	10
Программа дополнительного образования детей «Школа каллиграфии»	8	9	9	9	9		6	7	5
Итого:	20	19	9	20	20	14	20	20	15

Занятия в группах проводятся по 1 часу 2 раза в неделю в каждой группе по каждому направлению.

По состоянию на 31. 12. 2023 г. в Центре работало 2 педагога, имеющих профильное образование по реализуемому направлению.

1.15. ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

АПОО «Котельниковский колледж бизнеса» самостоятельно, в строгом соответствии с законодательством РФ и Уставом осуществляет финансово-хозяйственную деятельность. Денежные средства используются в едином балансе и используются исключительно для выполнения поставленных перед Колледжем целей согласно уставной деятельности.

Колледж работает на условиях самоокупаемости и самофинансирования. Учреждение составляет отдельный баланс и ведет самостоятельную финансовую отчетно-учетную документацию.

Доходная часть бюджета Колледжа формируется за счет денежных средств, получаемых в виде оплаты за обучение от студентов, получающих среднее профессиональное образование, а также от выполнения дополнительных образовательных услуг (обучения по дополнительным профессиональным образовательным программам, по программам профессиональной подготовки), в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности, утвержденным 31.08.2023 г. директором Колледжа.

Всего в 2023 году доходная часть бюджета Колледжа составила 10850 000 руб. руб. По сравнению с предшествующим годом наблюдается рост доходов учреждения на 19,35 %. Темп роста среднемесячной заработной платы основного персонала в 2023 году по сравнению с предшествующим годом составил 3,3 %.

Основную долю расходов составляют:

- заработная плата (57,4% от доходной части бюджета);
- арендная плата за пользование имуществом (1,7%);
- расходы по коммунальным платежам (4,6%);
- учебные расходы (2,9%);
- расходы по налогам, сборам, страховым взносам (14,3%)
- расходы на капитальный ремонт помещений (1,7%)
- расходы на справочно-информационное обслуживание -2,2%
- другие статьи расходов (15,2%)

Все полученные средства направляются Колледжем на нужды обеспечения, развития и совершенствования образовательного процесса, в том числе:

- на увеличение расходов по заработной плате;
- на развитие и совершенствование учебно-материальной базы;
- на проведение текущего ремонта зданий и сооружений.

Заработная плата выплачивается сотрудникам 2 раза в месяц. Задолженность по заработной плате отсутствует, выплата денежных средств, направленных на эти цели, производится своевременно.

В Колледже надлежащим образом обеспечена сохранность материальных ценностей, в установленные сроки проводятся инвентаризации материальных ценностей. Процесс формирования и использования финансовых ресурсов в Колледже является прозрачным. Ежегодно на сайте колледжа публикуется отчет о финансовой деятельности.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

На основании проведенного самообследования АНПОО «Котельниковский колледж бизнеса» в целом и по отдельным образовательным программам рабочая группа сделала следующие выводы:

- 1. Содержание подготовки по основным образовательным программам, отнесенным к укрупненным группам профессий, специальностей и направлений подготовки, соответствуют требованиям ФГОС СПО.
- 2. Качество подготовки обучающихся, выпускников по основным образовательным программам соответствует $\Phi \Gamma OC$ $C\Pi O$.
- 3. Воспитательная деятельность образовательного учреждения соответствует федеральным государственным и региональным требованиям.
- 4. Показатели деятельности образовательного учреждения, необходимые для определения его типа и вида, подтверждены и соответствуют типу «автономное учреждение», типу образовательного учреждения «образовательное учреждение среднего профессионального образования» и виду «колледж».
- 5. Колледж имеет право ведения образовательной деятельности по следующим образовательным программам: по программам подготовки специалистов среднего звена, а также может осуществлять дополнительное образование детей и взрослых и дополнительное профессиональное образование.
- 6. Методическая деятельность осуществляется по реализуемым основным образовательным программам.
- 7. Материально техническая база, обеспечивающая проведение всех видов лабораторных работ, практических занятий, модульной подготовки, учебной практики, предусмотренных учебным планом образовательного учреждения, соответствует требованиям ФГОС СПО по всем профессиям и специальностям в полном объеме.

Показатели деятельности колледжа по самообследованию, утвержденные приказом Министерства образования и науки РФ от 10.12.2013 г. № 1324, приведены во второй части Отчета.

2. АНАЛИЗ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОЛЛЕДЖА

ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ, ПОДЛЕЖАЩЕЙ САМООБСЛЕДОВАНИЮ

Утверждены Приказом Министерства образования и науки РФ от 10 декабря 2013 г. N 1324 "Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию"

Ν п/п	Показатели	Единица измерения
1.	Образовательная деятельность	
1.1	Общая численность студентов (курсантов), обучающихся по образовательным программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих, в том числе:	человек
1.1.1	По очной форме обучения	человек
1.1.2	По очно-заочной форме обучения	человек
1.1.3	По заочной форме обучения	человек
1.2	Общая численность студентов (курсантов), обучающихся по образовательным программам подготовки специалистов среднего звена, в том числе:	261 человек
1.2.1	По очной форме обучения	189 человек
1.2.2	По очно-заочной форме обучения	человек
1.2.3	По заочной форме обучения	72 человек
1.3	Количество реализуемых образовательных программ среднего профессионального образования	12 единиц
1.4	Численность студентов (курсантов), зачисленных на первый курс на очную форму обучения, за отчетный период	76 человек
1.5	Численность/удельный вес численности выпускников, прошедших государственную итоговую аттестацию и получивших оценки "хорошо" и "отлично", в общей численности выпускников	16 человек /76%
1.6	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов), ставших победителями и призерами олимпиад, конкурсов профессионального мастерства федерального и международного уровней, в общей численности студентов (курсантов)	29 человек/12%
1.7	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов), обучающихся по очной форме обучения, получающих государственную академическую стипендию, в общей численности студентов	0 человек/0%
1.8	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности работников	16/22 человек 72,7 %
1.9	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование, в общей численности педагогических работников	16/16 человек 100 %
1.10	Численность/удельный вес численности педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория, в общей численности педагогических работников, в том числе:	1/ человек 6.3 %
1.10.1	Высшая	1/16 человек 6.3 %

1.10.2	Первая	человек/%		
1.11	Численность/удельный вес численности педагогических	16 человек/ 100 %		
	работников, прошедших повышен			
	квалификации/профессиональную переподготовку за последние 3			
	года, в общей численности педагогических работников			
1.12	Численность/удельный вес численности педагогических	человек/%		
	работников, участвующих в международных проектах и			
	ассоциациях, в общей численности педагогических работников			
1.13	Общая численность студентов (курсантов) образовательной			
	организации, обучающихся в филиале образовательной			
2	организации (далее - филиал) <u>*</u>			
2. 2.1	Финансово-экономическая деятельность	10050 TV 10 TV 16		
2.1	Доходы образовательной организации по всем видам финансового обеспечения (деятельности)	10830 тыс. руб.		
2.2		600 6 77.70 77.75		
2.2	Доходы образовательной организации по всем видам финансового обеспечения (деятельности) в расчете на одного педагогического			
	работника			
2.3	Доходы образовательной организации из средств от приносящей	13 10 THE 10 10		
2.3	доходы образовательной организации из средств от приносящей доход деятельности в расчете на одного педагогического			
	работника			
2.4	Отношение среднего заработка педагогического работника в	55,5 %		
2.4	образовательной организации (по всем видам финансового			
	обеспечения (деятельности)) к соответствующей среднемесячной			
	начисленной заработной плате наёмных работников в			
	организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических			
	лиц (среднемесячному доходу от трудовой деятельности) в			
	субъекте Российской Федерации			
3.	Инфраструктура			
3.1	Общая площадь помещений, в которых осуществляется	9,3 кв.м		
	образовательная деятельность, в расчете на одного студента			
	(курсанта)			
3.2	Количество компьютеров со сроком эксплуатации не более 5 лет в	0,13 единиц		
	расчете на одного студента (курсанта)			
3.3	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов),	человек/%		
	проживающих в общежитиях, в общей численности студентов			
	(курсантов), нуждающихся в общежитиях			
4.	Обучение инвалидов и лиц с ограниченными возможностями			
	здоровья			
4.1	Численность/удельный вес численности студентов (курсантов) из	1человек/0,01%		
	числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья,			
	в общей численности студентов (курсантов)			
4.2	Общее количество адаптированных образовательных программ	единиц		
	среднего профессионального образования, в том числе			
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	единиц		
	нарушениями зрения			
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	единиц		
	нарушениями слуха			
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	единиц		
	нарушениями опорно-двигательного аппарата			
	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	единиц		
	другими нарушениями			

	для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	единиц		
4.3	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих, в том числе	человек		
4.3.1	по очной форме обучения	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек		
4.3.2	по очно-заочной форме обучения	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек		
4.3.3	по заочной форме обучения	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек		
4.4	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по адаптированным образовательным программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих, в том числе	человек		
4.4.1	по очной форме обучения	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек		
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	человек		

	другими нарушениями	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек
4.4.2	по очно-заочной форме обучения	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек
4.4.3	по заочной форме обучения	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек
4.5	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по программам подготовки специалистов среднего звена, в том числе	1 человек
4.5.1	по очной форме обучения	1 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	1 Testober
	нарушениями зрения	человек
	нарушениями зрения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	человек 1 человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек 1 человек человек
4.5.2	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со	человек 1 человек человек человек
4.5.2	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек 1 человек человек человек человек
4.5.2	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений) по очно-заочной форме обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	человек 1 человек человек человек человек человек
4.5.2	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений) по очно-заочной форме обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек 1 человек человек человек человек человек человек человек
4.5.2	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений) по очно-заочной форме обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек 1 человек человек человек человек человек человек человек человек

4.5.3	по заочной форме обучения	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	человек
	нарушениями зрения	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек
4.6	Общая численность инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся по адаптированным образовательным программам подготовки специалистов среднего звена, в том числе	
4.6.1	по очной форме обучения	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек
4.6.2	по очно-заочной форме обучения	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями слуха	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями опорно-двигательного аппарата	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек
4.6.3	по заочной форме обучения	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с нарушениями зрения	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с	человек
	нарушениями опорно-двигательного аппарата	
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с другими нарушениями	человек
	инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья со сложными дефектами (два и более нарушений)	человек
4.7	Численность/удельный вес численности работников образовательной организации, прошедших повышение квалификации по вопросам получения среднего	

профессионально	го образования	инвалидами	И	лицами	c
ограниченными в	возможностями з	доровья, в общ	ιей	численно	сти
работников образо	овательной орган	изации			

Заместитель директора по учебной работе	О.П. Паклина	
Заместитель директора по воспитательной работе	Е.Н. Донченко	
Главный бухгалтер, инспектор отдела кадров	С.Н. Мельникова	
Заведующий кафедрой экономики и права	Е.С. Бобрышева	
Методист по заочной форме обучения	Т.Л. Хованова	
Специалист по работе с клиентами и практическому обучению	О.А. Лысенко	
Методист	Я.А. Осипова	
Библиотекарь	О.В. Лемешова	
Техник	К.А. Ляхов	